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Comunicado de Prensa
Anritsu presenta una solución basada en CPRI que facilita, acelera y abarata las pruebas en campo de cabezales de radio remotos 

· Ingenieros y técnicos de campo pueden realizar pruebas de RF en cabezales de radio remotos a ras de suelo para reducir los gastos operativos de la estación base —

Morgan Hill (California, EE.UU.) – xx de septiembre de 2015 – Anritsu Company presenta una opción de medición RF del CPRI para su familia de analizadores portátiles de estaciones base BTS Master™ que puede reducir significativamente los gastos operativos relacionados con  la resolución de interferencias en estaciones base. La opción de medidas RF del CPRI basado en BTS Master ofrece la mejor velocidad de barrido dentro de su categoría y unas capacidades de prueba exclusivas, y además permite a ingenieros y técnicos de campo realizar mediciones precisas de RF en cabezales de radio remotos (Remote Radio Heads, RRH) a ras de suelo, eliminando así el tiempo y los considerables gastos asociados a enviar a un equipo de torre para que lleve a cabo dichas medidas de interferencias.

Con la nueva opción instalada, el BTS Master puede realizar medidas RF a través del enlace CPRI de fibra óptica que conecta la unidad de banda base (baseband unit, BBU) y el RRH. Anritsu ha desarrollado ajustes de radio previamente configurados y una función de detección automática como opción para simplificar la configuración del enlace CPRI para mediciones de RF.
Su velocidad de barrido, 10 veces más rápida que otras soluciones dentro de su categoría, permite al conjunto de pruebas de mediciones RF del CPRI basado en BTS Master la captura de señales de ráfaga no detectadas con otros métodos. La velocidad de barrido se complementa con dos funciones únicas: la capacidad de sintonizar y mostrar el recorrido de una señal visualizada, así como de ampliar un determinado área de interés. Velocidades de barrido más rápidas y un análisis más detallado de la señal permite a ingenieros y técnicos de campo localizar de manera más eficiente las fuentes de interferencia y PIM.
Los usuarios pueden llevar a cabo medidas de espectro y espectrograma del CPRI con esta opción. Su rendimiento y su capacidad proporcionan a los grupos operativos y de mantenimiento, ingenieros de rendimiento de RF, grupos de rendimiento de NEM y otros profesionales responsables de la optimización de la red inalámbrica la capacidad de realizar todas las pruebas necesarias sin el costo y el tiempo que exige enviar un equipo de torre.   

La opción RF del CPRI amplía la ya extensa capacidad de medición de la familia BTS Master, formada por el MT8820T, MT8221B y el MT8222B. Todos los analizadores portátiles de estaciones base han sido específicamente desarrollados para dar soporte a redes inalámbricas 2G/3G/4G e incorporan más de 30 analizadores en un solo instrumento para, prácticamente,  cubrir todas las necesidades de medición.

Anritsu ofrece además un catálogo de medidores de transporte óptico para probar y verificar los enlaces CPRI. Estas soluciones aprovechan la larga experiencia de Anritsu en pruebas ópticas y se pueden utilizar para confirmar que el RRH está correctamente alimentado, que las fibras están conectadas correctamente, el estado y limpieza del conector óptico y que el enlace no tenga un exceso de pérdidas entre el RRH y la BBU. Los medidores de transporte también pueden verificar que se han instalado los módulos SFP/SFP+ con la longitud de onda correcta y que los módulos pueden funcionar con la velocidad configurada.

####

Acerca de Anritsu 

La compañía Anritsu (www.anrisu.com) es un fabricante global de soluciones innovadoras para el sector de las Telecomunicaciones en el que lleva trabajando desde hace 120 años. Estas soluciones abarcan campos tan diversos como las comunicaciones móviles, óptica, microondas y RF, instrumentación digital y sistemas de soporte destinadas a sectores como I&D, fabricación, instalación y mantenimiento. Además Anritsu suministra componentes de precisión para RF y microondas, dispositivos ópticos y de alta velocidad, que forman parte  de equipos y sistemas de comunicaciones. Con la incorporación de la línea OSS de soluciones para monitorieo. Anritsu ha expandido su oferta para proporcionar soluciones completas para los sistemas existentes y de nueva generación tanto por cable, como por radio, así como para los operadores. Anritsu opera en más de 90 países y cuenta con, aproximadamente, 4.000 empleados.
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