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Comunicado de Prensa
Anritsu recibe uno de los Premios a la Innovación CXO NEXT 2015
· Microsoft reconoce a SkyBridge Tools™ como una solución pionera —

Morgan Hill (California, EE.UU.) — 11 de noviembre de 2015 — Anritsu ha sido galardonada con uno de los Premios a la Innovación CXO NEXT 2015 de Microsoft.
Los premios, que se anunciaron en el transcurso de CXO NEXT Summit celebrado en Redmond (Washington, EE.UU.) nacieron como reconocimiento a los líderes visionarios que encabezan la innovación transformadora utilizando soluciones de Microsoft para hacer realidad sus beneficios, reinventando para ello la productividad y los procesos de negocio, construyendo una plataforma de nube inteligente, creando más informática personal y potenciando las finanzas y el marketing.
“En este mundo en cambio continuo, principalmente móvil y basado en la nube, las organizaciones deben evaluar constantemente su forma de trabajar, fomentando la innovación entre sus empleados así como la evolución del negocio,” declaró Ron Markezich, Vicepresidente Corporativo del Grupo de Enterprise & Partner en EE.UU. de Microsoft. “Los ganadores de los Premios a la Innovación CXO NEXT de este año afrontaron este reto con entusiasmo, utilizando tecnología para mejorar las operaciones y conectarse mejor con sus clientes”.
SkyBridge Tools de Anritsu es un administrador de datos basado en la nube de Microsoft Azure para instalaciones 4G de fibra, cable y antena centradas en sistemas C-RAN y DAS que cubren tres aspectos clave. Tiene una movilidad de datos sin precedentes basada en la nube que elimina la necesidad de mover grandes cantidades de datos a través de sistemas específicos de transferencia de datos. En segundo lugar, proporciona evaluaciones del proceso y de información del tipo pasa/falla/presente/ausente, como mediciones, fotos y documentos, de forma que el personal de campo conozca en el momento de la carga qué mediciones han pasado y cuántos documentos se han perdido. Esto permite tomar cualquier acción correctiva necesaria antes de abandonar la instalación. Finalmente, SkyBridge Tools es configurable por el usuario desde un interface basado en web o CSV, ofreciendo así la flexibilidad que necesita una herramienta de evaluación de tareas en un entorno como el actual que evoluciona rápidamente.
“Gracias al suministro de sistemas globales de monitorización de redes que reúnen datos procedentes de todos los nodos de la red hasta un punto común de la nube se posibilita el análisis global de datos. De esta forma se obtiene una cantidad de información inigualable acerca del rendimiento de la red y guía de manera eficiente al usuario hacia vías potenciales de optimización. Microsoft Azure es la plataforma de confianza que permite a SkyBridge Tools que nuestros clientes, y también Anritsu, logren un mayor éxito”, señaló Gerald Ostheimer, CEO de la Unidad de Negocio de Capacitación de Negocios en Redes e Infraestructuras de Anritsu.
Las nominaciones fueron propuestas por organizaciones comerciales de Canadá y EE.UU. para aplicar la tecnología de Microsoft con el fin de crear innovaciones transformadoras y de alta efectividad. Un prestigioso grupo de expertos seleccionó a los ganadores de este año en función de su visión y de cómo su innovación representa un desarrollo avanzado o la implementación de una solución que ofrece unos resultados revolucionarios. Los nombres de los ganadores aparecerán en el blog Microsoft Marketing. 
Acerca de Anritsu 

La compañía Anritsu (www.anrisu.com) es un fabricante global de soluciones innovadoras para el sector de las Telecomunicaciones en el que lleva trabajando desde hace 120 años. Estas soluciones abarcan campos tan diversos como las comunicaciones móviles, óptica, microondas y RF, instrumentación digital y sistemas de soporte destinadas a sectores como I&D, fabricación, instalación y mantenimiento. Además Anritsu suministra componentes de precisión para RF y microondas, dispositivos ópticos y de alta velocidad, que forman parte  de equipos y sistemas de comunicaciones. Con la incorporación de la línea OSS de soluciones para monitoreo, Anritsu ha expandido su oferta para proporcionar soluciones completas para los sistemas existentes y de nueva generación tanto por cable, como por radio, así como para los operadores. Anritsu opera en más de 90 países y cuenta con, aproximadamente, 4.000 empleados.
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