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보도자료
안리쓰, 모듈식 확장가능한 원격 스펙트럼 모니터 플랫폼 발표- 스펙트럼 감시 환경에 변화
혁신적인 툴,
사업자들의 스펙트럼 투자에 대한 최대 수익률 지원 및 네트워크 케파 극대화 지원
2015년 9월 9일- 모건힐, 캘리포니아 – 20년 전 휴대용 무선 네트워크 분석기를 최초로 출시한 글로벌 전문 기업 안리쓰 (Anritsu Company)는 원격 스펙트럼 모니터(Remote Spectrum Monitor)의 출시로 무선 테스트 분야의 새로운 시대를 주도하고 있다. 원격 스펙트럼 모니터는 모듈식으로 확장할 수 있는 제품들에 대한 플랫폼으로 네트워크 사업자들이 수십억 달러를 스펙트럼에 투자할 때 최대 수익률을 창출하고 소비자 요건을 충족할 수 있도록 네트워크 능력 극대화를 지원한다. 디스플레이나 키보드 없이 설계된, 원격 스펙트럼 모니터는 무선 감시, 간섭 탐지, 정부의 스펙트럼 정책집행과 관련된 기능을 수행하는 방식을 자동화하면서 네트워크 관리 시 더 우수한 유연성과 비용 효율성을 제공한다.
안리쓰의 제럴드 오스트하이머(Gerald Ostheimer) 부사장 겸 총괄매니저는 “사업자들은 성능 및 비용 측면에서 무선 네트워크에 대한 테스트 요건을 충족시킬 수 있는 확장성 및 통합적인 솔루션을 요구하고 있다. 또한, 정부 정책 담당자는 불법적이거나 비허가된 방송에 대한 스펙트럼을 모니터링하는데 관심을 두고 있다. 안리쓰는 번들 솔루션으로 제공되는 원격 스펙트럼 모니터 기기로 이러한 요건들을 충족시키고 있다. 이 제품은 네트워크와 함께 발전되는 유연성 높고 확장 가능한 효율적인 플랫폼을 제공한다”면서 “원격 스펙트럼 모니터는 안리쓰의 무선 필드 테스트 전문 기술력과 시장을 선도하는 MasterClaw Monitoring™ 툴을 이용한 네트워크 모니터링 노련함을 활용해 네트워크 동작을 최적화할 수 있도록 지원한다”라고 말했다.
원격 스펙트럼 모니터는 도입 단계에서 두 가지 스펙트럼 모니터 모듈을 갖추고 있다. 각 모듈은 POA(power of arrival) 알고리즘을 갖추고 있어 간섭상황을 모니터하고 간섭 신호가 발생되는 위치를 계산한다.
무선 통신의 급속한 확장 문제를 대처하기 위해, 안리쓰는 공식 전송이 비합법적이거나 비면허 신호때문에 간섭받는 상황이 존재할 경우 관련 문제를 더욱 효율적으로 해결함으로써 네트워크 능력을 최대화하도록 설계된 MS27102A를 개발하게 되었다. IP67 등급으로 인증된, MS27102A는 실외 모니터링 애플리케이션에 적합한 이상적인 솔루션이며 벽이나 기둥에 고정될 수 있다. –40⁰C ~ +55⁰C의 동작 온도 범위, 한 개(또는 2개 선택)의 날씨 영향을 받지 않는 RF 인포트, 견고한 단열 케이스와 방수 설계 등의 특징을 갖춘 MS27102A는 가장 극한 상황의 기후 환경에서도 성능을 발휘한다.
MS27103A는 사업자들이 소비자들에게 고급 서비스를 제공하고 네트워크 투자에 대한 최대 수익을 위해 KPI를 충족하도록 지원한다. 폭넓은 주파수 범위를 다룰 수 있는 다중 안테나 애플리케이션으로 설계된 MS27103A는 선반에 실장 할 수 있는 다중 포트 RF 인 프로브이며, 최적의 성능을 보장할 수 있는 스펙트럼을 꾸준히 모니터 한다. 안리쓰는 여러 섹터를 비롯해 BTS 위치에서 섹터 당 수많은 주파수를 위해 도달범위를 모니터링하는 스펙트럼을 요구하는 휴대폰 사업자를 위해 이 모니터 솔루션을 개발했다.
9 kHz ~ 6 GHz 범위를 커버하는 이 프로브는 최고 24 GHz/s 스윕 속도를 제공하여, 주기적이거나 일시적인 전송뿐 만 아니라 짧은 “폭주(bursty)” 신호를 포함해 많은 간섭 요인을 포착할 수 있다.
스펙트럼 모니터 프로브는 견고한 필드 배치를 위해 설계되어, 리모트 전력 싸이클링, 자동 시스템 복구 프로토콜, 확고한 펌웨어 업데이트를 위한 성능을 제공한다. “골든(Golden)” 펌웨어 이미지는 각각의 유닛(unit) 에 위치하게 되며 펌웨어가 고장나는 드문 경우에 프로브가 동작하도록 되돌리기 위해 사용될 수 있다.
안리쓰는 측정 데이터를 자동으로 수집하고 네트워크 건강상태 및 스펙트럼 사용에 대한 유용한 정보를 자동으로 제공할 수 있는 Vision™ 애플리케이션 소프트웨어를 개발했다. 비전 모니터는 스펙트럼 데이터를 자동으로 기록하며, 검색기능이 제공되는 스펙트럼 히스토리 데이터베이스를 유지하여, 특이한 신호 활동에 대한 알람 기능을 구현하고, 스펙트럼 모니터링 시스템을 관리할 수 있는 툴을 제공한다.
사용자는 이용 가능한 SCPI 명령을 사용해 맞춤형 모니터링 프로그램 애플리케이션을 사용할 수도 있다. IQ 데이터 출력의 각각의 페어는 고정밀 GPS 신호를 사용하는 타임스탬프이며, 이를 통해 IQ 데이터는 지오로케이팅 (geo-locating) 신호 위치를 위해 TDOA(Time Distance of Arrival) 애플리케이션으로 사용될 수 있다. IQ 데이터 타임 스탬프 분해능(resolution )은 정확한 신호 위치 계산을 위해 9 nSec 미만이다.
통합형 웹 서버는 각각의 스펙트럼 모니터 프로브에 내장되어 있다. 크롬이나 파이어팍스(FireFox)를 이용하는 전세계 모든 지역의 사용자들은 스펙트럼 모니터 모듈에 로그인할 수 있으며 PC/랩톱, 태블릿 또는 스마트폰을 이용해 모든 기능을 제어할 수 있다. 각 모듈은 측정 데이터와 제어 정보에 대한 빠른 전송을 위해 Gbit 이더넷을 갖추고 있다.
원격 스펙트럼 모니터는 안리쓰의 MasterClaw 모니터링 멀티 코어 솔루션을 보완하며, 안리쓰의 네트워크 모니터링 포트폴리오를 확장하고 있다. 이러한 포트폴리오 확장은 사업자들이 네트워크 투자를 보호하고, 더 높은 운영 효율성을 달성하고 매출 증가로 이어질 수 있도록 지원한다. 전세계 선도적인 사업자들이 신뢰하고 있는 MasterClaw는 네트워크, 서비스, 앱, 고객 이용을 24시간/ 7일/ 365일 제공하며, 비교할 수 없을 정도의 트러블슈팅을 함께 제공한다.
안리쓰 회사소개
안리쓰는 120년 동안 혁신적인 통신 테스트 및 측정 솔루션 분야에서 세계적인 공급업체로 명성을 쌓은 안리쓰 코포레이션의 미국 자회사이다. 안리쓰의  “2020 VISION” 철학은 진정한 파트너인 고객사들과 함께 R&D, 제조, 설치 및 유지 기간 동안 사용되는 무선, 광, 마이크로웨이브/RF, 디지털 계측, 동작지원을 개발할 수 있도록 지원하는 것이다. 안리쓰는 통신 제품과 시스템에 적합한 마이크로웨이브/RF 부품, 광 디바이스, 고속 전기 디바이스를 함께 제공한다. 안리쓰는 5G, M2M, IoT 뿐 만 아니라 새롭게 등장하거나 기존의 유무선 통신 시장을 위한 최첨단 솔루션을 제공한다. 안리쓰는 전세계 90여개국 사무실에서 약 4,000명의 임직원이 활동하고 있다.
안리쓰 회사에 대한 상세 정보는  www.anritsu.com 에서 살펴 볼 수 있으며, Facebook, Google+, LinkedIn , Twitter, YouTube 에서 최신 정보를 볼 수 있다. 
