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新闻发布
安立公司推出模块化、可扩展的远程频谱监控平台，
将革新频谱监测理念
· 创新的工具帮助运营商收获最大的频谱投资回报，最大限度地提升网络能力  —
加州、摩根山 – 2015 年 9 月9 日– 20 年前曾率先推出第一款手持式无线网络分析仪的全球领先厂商安立公司日前推出远程频谱监控器，引领现场无线测试的新时代，该模块化及可扩展的产品平台能够帮助运营商从他们的巨额频谱投资中产生更高的回报，最大限度地提升网络能力，以满足消费者的需求。远程频谱监控器无需显示器或键盘，可自动执行射频监测、干扰检测以及政府频谱政策实施，同时能为网络管理带来更高的灵活性及成本效益。
“运营商一直寻求在性能和成本方面能够满足他们的无线网络测试需求的可扩展及一体化的解决方案。此外，政府监管机构也持续关注频谱监控，以监测非法或无牌广播。安立公司以远程频谱监控器满足这些需求，该总体解决方案可提供能够随网络扩展的灵活、高效的平台。”Anritsu Corporation 副总裁兼总经理Gerald Ostheimer表示。“远程频谱监控器融合安立公司的无线现场测试专业知识以及我们通过市场领先的MasterClaw Monitoring™ 工具获得的网络监控经验，是一款有助于优化网络运行的创新解决方案。”
远程频谱监控器在推出时配备两个频谱监控器模块。每个模块均采用抵达功率(POA)算法监控干扰及粗略估计干扰信号产生的位置。
为应对无线通信的迅猛扩张，安立公司已开发出MS27102A，该设备可更高效地解决与干扰获授权传输的非法或无牌信号的存在相关的问题，最大限度地提高网络能力。
（更多信息）
MS27102A 已通过 IP67 等级认证，是户外监控应用的理想解决方案，可采用壁挂或柱上安装。MS27102A 的工作温度范围为–40⁰ C 至 +55⁰ C，配备一个（或可选两个）防风雨射频输入端口，并采用坚固的防风雨外壳及防溅型设计，可在最极端的天气条件下正常工作。
MS27103A 可帮助运营商向消费者提供优质服务，且满足KPI要求，可实现最大的网络投资回报。MS27103A 设计可用于覆盖宽频率范围的众多天线应用，该产品是一款机架式多端口射频输入探针，能够持续监控频谱，且确保最佳的性能。安立公司已为要求在他们的BTS 站点对多个区段及每个区段多个频率实现频谱监控覆盖的无线运营商开发了该监控器。
该探针可覆盖9 kHz 至 6 GHz 的频率范围，扫描速度达24 GHz/s，能够捕获众多干扰，包括定期或瞬态传输以及短时的“突发”信号。该模块的功耗极低，不超过 11 瓦。
该频谱监控器探针可实现稳健的现场部署，支持远程电力循环、自动系统恢复协议及安全的固件更新。每个设备都配备“黄金”固件镜像，可在出现固件故障时（尽管极少出现）使探针恢复运行。
安立公司已开发出 Vision™ 应用软件，以自动收集测量数据及提供关于网络状况和频谱使用的有用信息。Vision Monitor 可自动记录频谱数据、维持可搜索的频谱记录数据库、对异常信号活动启动报警功能、及提供管理频谱监控系统的工具。
用户还可利用可用的SCPI 命令编写定制监控程序。每对IQ 数据输出均采用高精度 GPS 信号进行时间标记，确保IQ数据可用于到达时间差(TDOA)应用，对信号位置进行地理定位。IQ数据时间戳分辨率少于 9 nSec，可实现精确的信号位置计算。
每个频谱监控器探针已内置一体化网络服务器。通过Chrome 或 FireFox，用户可使用PC/笔记本电脑、平板电脑或智能手机从世界任何地方登录频谱监控器模块，控制其任何功能。每个模块还配备千兆以太网，可实现测量数据和控制信息的快速传输。
（更多信息）
远程频谱监控器补充了安立公司的 MasterClaw Monitoring 多技术解决方案，扩充了安立公司的网络监控产品组合，可帮助运营商保护其网络投资，实现更高的运营效率及增加收入。MasterClaw可提供全天候的网络、服务、应用及客户使用情况监测，并具有无与伦比的故障排除能力，备受全球领先运营商信赖。
关于安立公司
安立公司为 Anritsu Corporation 的美国子公司，后者是一家有着 120 年历史的全球创新通信测试与测量解决方案供应商。安立公司的“2020愿景”理念鼓励客户作为真正的合作伙伴帮助开发无线、光学、微波/RF 及数字仪器，以及用于研发、制造、安装及维护的运行支持系统。安立公司还提供用于通信产品及系统的高精度微波/RF 元件、光学器件及高速电气设备。该公司为5G、 M2M、 IoT以及其他新兴及传统有线及无线通信市场开发先进的解决方案。安立公司在全球各地设有办事处，业务遍布 90 多个国家，拥有大约 4,000 名员工。
 
若要了解更多信息，请访问www.anritsu.com 及在 Facebook、 Google+、LinkedIn、 Twitter 和YouTube上关注安立公司 。
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