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新聞稿
頻譜監測新視野 – Anritsu 安立知推出模組化、可擴展的遠端頻譜監測平台
· Anritsu 安立知的革命性工具協助營運商於其頻譜投資獲得最高報酬，並以最大限度提升網路能力—

20 年前率先發表全球首款手持式無線網路分析儀的領導廠商 – Anritsu 安立知，日前推出遠端頻譜監測平台  (Remote Spectrum Monitor)，引領現場無線測試進入新紀元。此一模組化及可擴展的產品平台可協助營運商為其巨額的頻譜投資產生更高的報酬，並以最大限度提升網路能力以滿足消費者需求。遠端頻譜監測平台無需顯示器或鍵盤的設計，可自動執行無線電監測、干擾檢測以及政府頻譜政策實施，同時為網路管理提供更高的彈性和成本效益。
Anritsu 安立知企業副總裁暨總經理Gerald Ostheimer表示：「營運業者需要一個可擴展及整合的解決方案，得以從性能與成本的角度上滿足其無線網路測試需求。此外，政府單位亦藉由監測頻譜來掌握非法或未經授權的廣播。Anritsu 安立知遠端頻譜監測平台滿足了這些需求，此一全方位的解決方案可隨著網路演變提供彈性和可擴展性。遠端頻譜監測平台充分展現了 Anritsu 安立知於無線現場量測的專業，同時透過我們領先市場的 MasterClaw Monitoring™ 工具所提供的網路監控能力，提供一款有助於優化網路營運的創新解決方案。」
遠端頻譜監測平台標準配備兩個頻譜監視器模組，每個模組均採用到達功率 (POA) 演算法來監控干擾以及估計干擾訊號產生的位置。
為因應無線通訊的迅速擴張，Anritsu 安立知同時也開發了 MS27102A，可更有效的解決因非法或未授權之訊號干擾授權傳輸等相關問題，以提升至最高的網路能力。藉由 IP67 等級認證，使 MS27102A 成為戶外監控應用的理想解決方案，其可透過牆壁或柱上安裝，具備 -40⁰C 至 +55⁰C 的工作溫度範圍，配備一個 (或可選配至二個) 耐候性 RF 輸入埠、並採用堅固的防風雨外殼及防濺設計，使 MS27102A 可於最極端的天候條件下運作。
MS27103A 可協助營運商為消費者提供優質的服務，滿足關鍵績效指標以實現對網路投資的最大回報。其寬廣的頻率涵蓋範圍專為多天線應用所設計，MS27103A 為機架式多埠 RF 輸入探針，可持續監測頻譜以確保最佳性能。Anritsu 安立知針對行動式網路營運商開發的此款監測平台，滿足業者需要頻譜監測 BTS 站點上各區段的眾多頻率之測試需求。
除了 9 kHz 至 6 GHz 的頻率範圍，該探針的掃描速率更高達 24 GHz/s，可擷取多數干擾，包括定期或瞬時傳輸以及短時的“突發”訊號，同時並具備低於 11watts 的低功耗。
頻譜監控探針之設計可實現穩健的現場部署，其具備可遠端電源循環、自動系統恢復協議及安全韌體更新之功能。置於每個元件的“Golden”韌體圖像可在極少會發生的韌體損壞情況下將探針回復運作。
Anritsu 安立知並開發了 Vision™ 應用軟體以自動搜集量測數據，提供關於網路狀況與頻譜使用的實用資訊。Vision Monitor 可自動記錄頻譜數據，維護一個可供搜索的頻譜歷史資料庫，除針對異常的訊號活動提供警示功能，並提供可管理頻譜監測系統的工具。
使用者也可利用現有的 SCPI 命令來編寫客製監控應用程式，每對 IQ 數據輸出採用高精度 GPS 訊號進行時間戳記，使 IQ 數據可用於到達時間差 (TDOA，Time Distance of Arrival) 應用，以對訊號位置進行地理定位。IQ 數據時間戳記小於 9nSec，更可實現精準的訊號定位計算。
每個頻譜監測平台的探針已內建 Web 伺服器，無論使用 Chrome 或 FireFox，來自世界各地的使用者都可登入其頻譜監視模組並使用PC/筆記型電腦、平板電腦或智慧型手機來進行控制。每個模組還具備 Gbit Ethernet 以針對控制訊息與測量數據進行快速傳輸。
遠端頻譜監測平台豐富了 Anritsu 安立知的 MasterClaw Monitoring 多重技術解決方案，並擴展網路監視產品組合，以協助營運業者保障其網路投資，實現更高的營運效率並增加營收。MasterClaw 備受全球領導級營運業者的信賴，為其提供全年無休的網路能見度、服務，應用程式與用戶使用率，並具備無與倫比的故障排除能力。
關於安立知

Anritsu 集團創建於 1895 年，目前是國際上最主要的量測儀器製造商之一。全球總部設於日本厚木市，研發單位及製造工廠位於日本、美國、英國及丹麥等，Anritsu 產品包括無線通訊測試、微波射頻元件測試、數據通信測試、光元件特性測試等，其測試系統在行動通訊領域，更具國際領先地位。Anritsu產品包括：頻譜分析儀、網路分析儀、訊號產生器、無線通訊綜合測試儀、通訊協定分析儀、藍牙測試儀、數據品質分析儀、光時域反射儀及各類手持式分析儀，產品跨及商用、民生、國防領域。Anritsu 還提供精密微波/RF元件、光學元件、通訊系統的高速電子元件。Anritsu 的辦事處遍佈全世界，在 90 多個國家銷售產品，擁有大約 4,000 名員工。

 

安立知股份有限公司為 Anritsu (安立知) 集團在台灣之分支機構。除台北總公司外，在新竹亦設有服務據點，為客戶提供產品、技術應用及售後服務等全方位服務。
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