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Comunicado de Prensa
Anritsu sigue cubriendo la necesidad de herramientas para la caza de interferencias al presentar el monitor remoto de espectro MS27101A
· Reguladores públicos e investigadores de laboratorios universitarios cuentan con una herramienta precisa para mitigar los problemas provocados por las interferencias e identificar la actividad de señales ilegales o sin licencia —

Morgan Hill (California, EE.UU.) – 12 de enero de 2016 – Anritsu sigue ampliando su catálogo líder del mercado para pruebas de campo con la presentación del monitor remoto de espectro MS27101A. La incorporación más reciente a las herramientas de detección de interferencias de Anritsu, el MS27101A, se puede utilizar con el software Vision™ de Anritsu para crear una solución remota de alta precisión con la cual reguladores públicos e investigadores de laboratorios universitarios pueden identificar patrones de interferencias, registrar el historial del espectro y localizar la ubicación de las fuentes de señales problemáticas con el fin de mitigar los problemas de interferencia y de identificar la actividad de señales ilegales o sin licencia.

El monitor remoto de espectro MS27101A cubre la necesidad por parte del mercado de una solución remota y precisa para monitorización de espacio blancodel espectro, detección de niveles perjudiciales, monitorización de interferencias dentro de edificios, protección de sistemas de control positivo de trenes y localización de fuentes de señales ilegales, sin licencia o de interferencias similares. El MS27101A, suministrado en una carcasa de medio bastidor de ancho, es ideal para monitorizar el espectro cuando se requiere un tamaño reducido.
El MS27101A es capaz de barrer a velocidades de hasta 24 GHz/s, permitiendo la captura de señales intermitentes, incluyendo transmisiones periódicas o transitorias, así como señales de tipo ráfaga. Su elevado rango dinámico (>106 dB) normalizado para un ancho de banda de 1 Hz, un ancho de banda instantáneo de 20 MHz, su alta sensibilidad y su bajo nivel de espúreos permiten que el MS27101A monitorice de manera fiable señales de baja intensidad. Su consumo típico es inferior a 11 W, por lo que el MS27101A se puede alimentar mediante células solares en lugares remotos.
Cuando se utiliza con el software opcional Vision, el monitor remoto de espectro MS27101A puede registrar el historial del espectro y localizar la ubicación de la señal de interés. Se necesitan tres o más monitores MS27101A para obtener la posición aproximada de la señal de interferencia. El software Vision proporciona el control total de todas las sondas de monitorización de espectro instaladas. El software funciona en PC y servidores basados en Windows y se comunica con el MS27101A a través de Gigabit Ethernet o de un módem celular USB.
De forma parecida a otros monitores de espectro remoto de Anritsu, el MS27101A está diseñado para su robustez en campo, con capacidad para ciclos remotos de alimentación, protocolos de recuperación automática del sistema y actualizaciones seguras de firmware enviadas de forma remota al equipo. Si se produce un error de aplicación o una fluctuación de la alimentación que provoque una interrupción en la comunicación con el monitor, se pone en marcha una reinicialización que devuelve a la sonda remota a su estado anterior.

El MS27101A integra un servidor web que permite el acceso al monitor remoto de espectro a usuarios desde cualquier lugar del mundo mediante un navegador de Internet. Tras registrarse se puede controlar por completo. La ventana del navegador puede visualizar simultáneamente los datos de la señal, espectrogramas y otras mediciones.

La familia de monitores remotos de espectro de Anritsu también incluye el MS27102A y el MS27103A. El MS27102A es una plataforma completa de tipo IP67 diseñada para aplicaciones en el exterior. La sonda, capaz de alcanzar velocidades de barrido de hasta 24 GHz/s, permite capturar numerosos tipos de señales. El MS27103A está especialmente diseñado para identificar y localizar señales de interferencia, por lo que las compañías celulares, operadores DAS y operadores de redes móviles terrestres pueden actuar rápidamente para proteger sus inversiones en redes por valor de miles de millones de dólares, así como mantener la capacidad de datos.
Acerca de Anritsu 

La compañía Anritsu (www.anrisu.com) es un fabricante global de soluciones innovadoras para el sector de las Telecomunicaciones en el que lleva trabajando desde hace 120 años. Estas soluciones abarcan campos tan diversos como las comunicaciones móviles, óptica, microondas y RF, instrumentación digital y sistemas de soporte destinadas a sectores como I+D, fabricación, instalación y mantenimiento. Además Anritsu suministra componentes de precisión para RF y microondas, dispositivos ópticos y de alta velocidad, que forman parte  de equipos y sistemas de comunicaciones. Con la incorporación de la línea OSS de soluciones para monitorización, Anritsu ha expandido su oferta para proporcionar soluciones globales para los sistemas existentes y de nueva generación tanto por cable, como por radio, así como para los operadores. Anritsu opera en más de 90 países y cuenta con, aproximadamente, 4.000 empleados.
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