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Comunicado de Prensa
Anritsu añade capacidad de transmisión escalar a los analizadores de redes vectoriales ShockLine USB
· La serie MS46121A es una solución económica para probar las propiedades de transmisión de cables y filtros en entornos de fabricación y educación —

Morgan Hill (California, EE.UU.) – Para difusión inmediata – Anritsu presenta una opción de transmisión escalar para sus analizadores de redes vectoriales USB de un puerto ShockLine™ MS46121A controlados por PC que transforma múltiples modelos MS46121A en un solo sistema escalar sencillo. Esta nueva opción permite realizar mediciones escalares entre analizadores de redes vectoriales MS46121A en configuración uno a uno (1 a 1) o uno a muchos (1 a n), creando así un método flexible y económico para llevar a cabo mediciones de transmisión solo para magnitud en una amplia variedad de aplicaciones, como pruebas de fabricación y educación.

Al ofrecer ajustes 1 a 1 y 1 a n en los analizadores de redes vectoriales MS46121A se obtiene un método robusto para realizar pruebas paralelo y multi-puerto de dispositivos de prueba en cuatro canales. En una configuración 1 a 1 se puede obtener hasta dos mediciones de transmisión escalar en paralelo utilizando cuatro canales. Esta configuración está especialmente indicada para pruebas de cables ya que ofrece un rápido rendimiento para mediciones de pérdidas en cables.
La configuración de medición escalar 1 a n permite que un MS46121A sirva como fuente conectada a un máximo de otros tres analizadores de redes vectoriales MS46121A que funcionen como receptores. Una ventaja fundamental es que varios analizadores de redes vectoriales MS46121A pueden emular una funcionalidad multi-puerto limitada con la ventaja de ajustar los puertos para acomodar diferentes geometrías y configuraciones de los dispositivos de prueba. Esta configuración resulta especialmente apropiada para validar filtros multi-puerto y antenas de teléfonos celulares multi-banda ya que las mediciones de transmisión a través de varios puertos se pueden llevar a cabo de forma rápida y económica.
La serie MS46121A de analizadores de redes vectoriales USB de un puerto ofrece modelos con rangos de frecuencia de 40 MHz a 4 GHz y 150 kHz a 6 GHz. El MS46121A proporciona rendimiento y precisión para mediciones de un puerto en una solución de bajo costo que ocupa poco espacio, lo suficientemente pequeña para conectarse directamente al dispositivo de prueba. Pueden funcionar hasta 16 analizadores de redes vectoriales MS46121A independientes en paralelo desde un solo ordenador que ejecute el software ShockLine. Esto permite realizar pruebas reales de dispositivos de un puerto en paralelo para varios emplazamientos, mejorando así el rendimiento respecto a las soluciones tradicionales de un solo analizador de redes vectoriales y de prueba con matriz de conmutación.
La serie MS46121A forma parte de la familia ShockLine de analizadores de redes vectoriales de bajo costo para aplicaciones de prueba de hasta 43,5 GHz. Existen cinco series de instrumentos con 15 rangos de frecuencia diferentes en modelos de 1, 2 y 4 puertos disponibles en varios formatos y con interfaces LAN o USB para adaptarse a cualquier entorno de prueba. Son ideales para pruebas económicas de dispositivos pasivos en aplicaciones de fabricación, ingeniería y educación sensibles al costo.
Acerca de Anritsu 

La compañía Anritsu (www.anrisu.com) es un fabricante global de soluciones innovadoras para el sector de las Telecomunicaciones en el que lleva trabajando desde hace 120 años. Estas soluciones abarcan campos tan diversos como las comunicaciones móviles, óptica, microondas y RF, instrumentación digital y sistemas de soporte destinadas a sectores como I&D, fabricación, instalación y mantenimiento. Además Anritsu suministra componentes de precisión para RF y microondas, dispositivos ópticos y de alta velocidad, que forman parte  de equipos y sistemas de comunicaciones. Con la incorporación de la línea OSS de soluciones para monitoreo, Anritsu ha expandido su oferta para proporcionar soluciones completas para los sistemas existentes y de nueva generación tanto por cable, como por radio, así como para los operadores. Anritsu opera en más de 90 países y cuenta con, aproximadamente, 4.000 empleados.
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