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Comunicado de Prensa
Anritsu presenta soluciones para los analizadores de redes vectoriales ShockLine™ que reducen los costes de las pruebas de verificación de banda E y de rendimiento de componentes pasivos de microondas
· Las nuevas opciones de frecuencia para la serie MS46500B aportan ventajas en precio/rendimiento para ayudar a superar los obstáculos en cuanto a coste que 
afrontan los diseños de banda E y microondas —

Morgan Hill (California, EE.UU.) – 24 de noviembre de 2015 – Anritsu presenta una opción en la banda E para su serie ShockLine™ MS46500B de analizadores de redes vectoriales de 2 y 4 puertos, que cubre la necesidad del mercado de reducir el coste de las pruebas para componentes de banda E. Una vez instalada la opción, la serie MS46500B puede reducir los costes de producción y verificar con mayor eficiencia el rendimiento de componentes pasivos de alta frecuencia como antenas, filtros y duplexores durante la fabricación.

Además de la capacidad de frecuencia para banda E, Anritsu también presenta opciones de 20 GHz y 40 GHz para la serie ShockLine MS46500B. Con estas opciones, los analizadores de redes vectoriales MS46500B cumplen los requisitos para medición del parámetro S y el dominio del tiempo relacionados con aplicaciones de microondas.
Solución económica para banda E
Con la opción de frecuencia para banda E de 55 GHz a 92 GHz, el MS46500B ofrece una combinación de alto rendimiento y bajo coste sin precedentes en el mercado de analizadores de redes vectoriales para banda E, postulándose como una opción superior a otros sistemas de banda ancha y con un precio mucho mayor, usados en aplicaciones sensibles al coste. Esta opción, disponible en configuraciones de 2 y 4 puertos, amplía el rango de frecuencias de la familia de analizadores de redes vectoriales ShockLine y hace del MS46500B un analizador ideal para medir componentes pasivos de ondas milimétricas utilizados en microceldas de redes 5G, radares de asistencia al conductor y para evitar colisiones, antenas de campo cercano y lejano, así como comunicaciones personales.
(sigue)

Opciones para microondas
Las nuevas opciones de 20 GHz y 40 GHz añaden control de potencia, calibración LRL/LRM y otras capacidades que anteriormente no tenían los analizadores de redes vectoriales de microondas ShockLine. El MS46500B, con sus opciones para microondas, es ideal para pruebas de componentes utilizados en aplicaciones como equipos de redes, automóvil, integridad de señal e integración de sistemas. La serie ShockLine MS46500B está especialmente indicada para su integración en sistemas de medición debido a su rango dinámico típico de 120 dB a 40 GHz, a su capacidad total de programación remota y a su pequeño formato de 3U para montaje en bastidor.
Los analizadores de redes vectoriales MS46522B de 2 puertos y MS46524B de 4 puertos utilizan el mismo software, sintaxis de comandos, drivers y entornos de programación que los otros instrumentos ShockLine. Esta potente función permite reutilizar el código de programa escrito para los analizadores de redes vectoriales de la familia ShockLine en instrumentos para banda E y microondas con pequeños cambios o sin cambio alguno.

El software de ShockLine también proporciona un potente interfaz de usuario (GUI) para pruebas manuales. Cuando se conecta a una pantalla táctil suministrada por el usuario, este completo GUI ofrece numerosas funcionalidades, como extracción de red, conexión y desconexión a redes y dominio del tiempo con activación periódica. Las pruebas de desarrollo y localización de averías resultan más sencillas gracias a la funcionalidad de cursor avanzado, líneas límite y otras funciones del software.

La serie de analizadores de redes vectoriales ShockLine MS46500B tienen el mejor rango dinámico dentro de su categoría, con 140 dB a 2 GHz y un valor típico >120 dB hasta 40 GHz, así como rápidos tiempos de barrido y la mejor potencia máxima de salida del mercado, todo ello a un precio económico. Es una de las cinco series ShockLine formada por modelos de 1, 2 o 4 puertos en múltiples formatos. Todos los analizadores de redes vectoriales ShockLine incorporan interfaces LAN o USB para adaptarse a cualquier entorno de prueba y pueden realizar de forma económica medidas de dispositivos pasivos en aplicaciones sensibles al coste de fabricación, en ingeniería y educación.
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Acerca de Anritsu 

La compañía Anritsu (www.anrisu.com) es un fabricante global de soluciones innovadoras para el sector de las Telecomunicaciones en el que lleva trabajando desde hace 120 años. Estas soluciones abarcan campos tan diversos como las comunicaciones móviles, óptica, microondas y RF, instrumentación digital y sistemas de soporte destinadas a sectores como I+D, fabricación, instalación y mantenimiento. Además Anritsu suministra componentes de precisión para RF y microondas, dispositivos ópticos y de alta velocidad, que forman parte  de equipos y sistemas de comunicaciones. Con la incorporación de la línea OSS de soluciones para monitorización, Anritsu ha expandido su oferta para proporcionar soluciones globales para los sistemas existentes y de nueva generación tanto por cable, como por radio, así como para los operadores. Anritsu opera en más de 90 países y cuenta con, aproximadamente, 4.000 empleados.
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