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新闻发布
安立公司推出增强型 SkyBridge Tools，可将 DAS  
测试时间缩短 90% 
· 手持式分析仪用云测试管理工具取代耗时的手动程序，
                      为运营商、安装人员和承包商带来益处 —
加州、摩根山 —— 2016 年 3 月 1 日 —— 安立公司为其备受赞誉的 SkyBridge Tools™ 云测试管理工具推出新版本，该新版本可将分布式天线系统 (DAS) 测试和验证时间缩短 90%。SkyBridge Tools 具有增强功能，可作为一种 DAS 测试管理工具，根据可轻松导入的测试标准自动创建详细的测试计划，极大简化楼宇无线系统的安装和调试，从而确保竣工项目的及时偿付。
新版 SkyBridge Tools 建立在微软架构上，为 DAS 安装工作流程带来更加简化的测试过程。它接受来自 iBwave 设计师、Excel 和客户提供的测试标准的信息。可快速、自动处理这些数据，创建综合测试计划，实现测试排序、工作进展跟踪、轨迹判断和报告生成。新版 SkyBridge Tools 还包含独特的 easyTest 功能，允许为一个测试计划创建一组单键仪器控制脚本。脚本中包含必要的测试以及精确的仪器设置、限制线和所产生轨迹的必要文件名，极大地减少了测试时间、错误通信和失误。
另外，它还可生成各种不同格式的报告，使一个传统上耗时的过程自动化。用户可选择 PDF、压缩文件或 CSV 格式，每个测试占据一行，以满足几乎任何客户的要求。
由于采用自动化流程，SkyBridge Tools 是改进 DAS 安装和调试工作流的一项重大进步，可以要求 1,000 到 15,000 个轨迹、图片和其他待递送项目来验证单一系统的安装是否满足性能标准。最终证明它是一种更加有效的方法，它的测试时间更短、测试结果更加精确以及竣工项目的支付更加可靠。SkyBridge 具有快速、精确和可靠的优点。
（更多信息）
SkyBridge Tools 为通信装置生态系统的各个环节均带来重大益处。它对需要在收到付款前使用有效方法验证其工作完成度的承包商或业主/运营商来说十分有用。由于 SkyBridge Tools 可自动收集和验证成千上万个轨迹，DAS 系统安装人员便可更加有效地工作。SkyBridge Tools 还可供需要有效证明其工作满足客户标准的塔楼安装承包商使用。网络运营商、公共安全承包商、飞机制造商和造船商同样可因使用 SkyBridge Tools 而获得益处。
SkyBridge Tools 可与许多不同的安立公司现场解决方案结合使用，以创建完整的 DAS 测试解决方案。它可结合业界领先的 Site Master™ “L” 和 “E” 系列手持式电缆与天线分析仪、PIM Master™ MW82119B 便携式 PIM 分析仪、Cell Master™ “E” 系列基站分析仪和 BTS Master™ MT8220T 一起使用。还可结合安立公司的光纤现场解决方案一起使用，其中包括 Network Master™ MT9090A、ACCESS Master™ 系列和 CMA 多层网络测试与测量平台。
关于安立公司
安立公司为 Anritsu Corporation 的美国子公司，后者是一家有着 120 年历史的全球创新通信测试与测量解决方案供应商。安立公司的“2020愿景”理念鼓励客户作为真正的合作伙伴帮助开发无线、光学、微波/RF 及数字仪器，以及用于研发、制造、安装及维护的运行支持系统。安立公司还提供用于通信产品及系统的高精度微波/RF 元件、光学器件及高速电气设备。该公司为5G、 M2M、 IoT以及其他新兴及传统有线及无线通信市场开发先进的解决方案。安立公司在全球各地设有办事处，业务遍布 90 多个国家，拥有大约 4,000 名员工。
 
若要了解更多信息，请访问www.anritsu.com 及在 Facebook、 Google+、LinkedIn、 Twitter 和YouTube上关注安立公司 。
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