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新聞稿
Anritsu 安立知強化其 SkyBridge Tools，

可縮短高達 90% 的 DAS 測試時間 

· 用於手持式分析儀的雲端測試管理工具可取代耗時的手動程序，為操作、安裝人員及承包商提供更多優勢 —

Anritsu 安立知為其屢獲殊榮的 SkyBridge Tools™雲端測試管理工具推出新版本，可將測試及驗證分散式天線系統 (DAS) 時縮短高達 90% 的時間。藉由更強化的功能，SkyBridge Tools 可作為 DAS 測試管理工具，根據易於導入的檢測標準自動創建詳細的測試計畫，進而大幅簡化無線系統建置安裝和投入，以確保及時完成所需作業。
新版本 SkyBridge Tools 建立於 Microsoft 架構上，為 DAS 安裝流程提供更簡化的測試程序。其可接受 iBwave designer、Excel 及客戶所提供的測試標準資訊，可快速自動地處理該數據，創建全面性的測試計劃，實現測試排序、作業進度追蹤、軌跡判斷，並產生報告。新版 SkyBridge Tools 亦包括獨特的 easyTest 功能，可依據測試計劃創建一鍵式儀器控制編碼，包含用於所得軌跡必需的測試以及準確的儀器設定、限制線與文件名稱，因此可大幅降低測試時間、錯誤通訊及失誤。
此外，其針對傳統耗費時間的流程實現自動化，可產生各種不同格式的相關報告，用戶可以選擇 PDF、壓縮文件或 CSV 格式，每項測試逐列呈現，滿足絕大多數客戶的需求。

驗證單一系統是否符合性能標準可能需要 1,000 到 15,000 個軌跡、照片等，由於 SkyBridge Tools 採用自動化的流程，因此對於提高安裝流程及調試 DAS 具備顯著優勢，可提供更短的測試時間、更精準的測試，以及更可靠的完成所需工作。SkyBridge Tools 兼具快速、準確且可信賴的特點。
SkyBridge Tools 對於通訊設備生態系統中的各個環節帶來顯著的利益，對於需要在收款前驗證工作完成度的承包商或業主/營運業者而言相當實用。SkyBridge Tools 可自動收集和驗證數千個軌跡，協助 DAS 系統安裝人員可更有效地工作。，也可供需要有效地展現其工作成果以符合客戶標準的塔台安裝承包商所使用，而網路營運業者、公共安全承包商、飛機製造商及船舶製造商亦同樣可藉由使用 SkyBridge Tools更有效改善工作效率。
SkyBridge Tools 可搭配各式 Anritsu 安立知現場量測解決方案使用，以創建完整的 DAS 測試方案。其可與領先業界的 Site Master™ “L” 及 “E” 系列手持式電纜與天線分析儀、PIM Master™ MW82119B 可攜式 PIM 分析儀、Cell Master™ “E” 系列基地台分析儀、以及 BTS Master™ MT8220T 搭配使用，同時亦可結合 Anritsu 安立知的光纖現場量測方案，包括 Network Master™ MT9090A、ACCESS Master™ 系列、以及 CMA multi-layer 網路測試與量測平台。 
關於 Anritsu 
Anritsu 集團創建於 1895 年，目前是國際上最主要的量測儀器製造商之一。全球總部設於日本厚木市，研發單位及製造工廠位於日本、美國、英國及丹麥等，Anritsu 產品包括無線通訊測試、微波射頻元件測試、數據通信測試、光元件特性測試等，其測試系統在行動通訊領域，更具國際領先地位。Anritsu 產品包括：頻譜分析儀、網路分析儀、訊號產生器、無線通訊綜合測試儀、通訊協定分析儀、藍牙測試儀、數據品質分析儀、光時域反射儀及各類手持式分析儀，產品跨及商用、民生、國防領域。Anritsu 還提供精密微波/RF 元件、光學元件、通訊系統的高速電子元件。Anritsu 的辦事處遍佈全世界，在 90 多個國家銷售產品，擁有大約 4,000 名員工。
安立知股份有限公司為 Anritsu (安立知) 集團在台灣之分支機構。除台北總公司外，在新竹亦設有服務據點，為客戶提供產品、技術應用及售後服務等全方位服務。
如需更多資訊請聯繫:  

actw.marketing@anritsu.com
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