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Comunicado de Prensa
Anritsu y TRX Systems crean conjuntamente una solución revolucionaria para pruebas en redes dentro de edificios
- Los analizadores portátiles líderes en el mercado integran una solución 3D de localización y mapeo en interiores para crear los primeros sistemas de mapeo de señal de RF georreferenciados automáticamente del mercado –
Morgan Hill (California, EE.UU.) y Greenbelt (Maryland, EE.UU.) – 12 de abril de 2016 – Anritsu y TRX Systems anuncian que han establecido un acuerdo según el cual los analizadores portátiles de Anritsu líderes en el mercado integrarán una solución 3D de localización y mapeo en interiores de TRX Systems para crear las primeras soluciones de mapeo de señal de RF georreferenciadas automáticamente del mercado. El MA8100A serie TRX NEON® Signal Mapper simplifica y reduce enormemente el tiempo necesario para las pruebas de señal en interiores, por lo que es una solución ideal para los profesionales que realizan pruebas de redes de seguridad pública y comerciales dentro de edificios, como organizaciones de seguridad pública, operadores de redes e instaladores de DAS.
El MA8100A utiliza la exclusiva NEON® Tracking Unit de TRX Systems con software NEON® Signal Mapper con el fin de proporcionar información sobre localización 3D en tiempo real para aplicaciones de prueba y medición en interiores. La solución TRX NEON Signal Mapper se puede configurar con cualquiera de los instrumentos portátiles de Anritsu que dispongan de un analizador de espectro, como los modelos Spectrum Master™, LMR Master™, Site Master™, BTS Master™, Cell Master™ y VNA Master™.
La integración de la capacidad del NEON® Signal Mapper de TRX Systems para recoger automáticamente los datos georreferenciados de las pruebas con los analizadores portátiles de Anritsu aporta numerosos beneficios. Elimina la necesidad de realizar accesos en modo manual en cada punto de prueba al calcular automáticamente la localización en el interior, por lo que se pueden obtener muchos más datos. Una función automática de localización en el interior y de estimación de la ruta elimina los errores de grabación de datos convencionales provocados al estimar mediante conjeturas las localizaciones en edificios grandes. También puede proporcionar datos procesables en zonas que no son fáciles de analizar, como escaleras o ascensores, al guardar y referenciar las mediciones en 3D.

La capacidad sin precedentes para la obtención de datos y la visualización 3D georreferenciada del MA8100A permite un rápido análisis de la cobertura de la señal de forma que los usuarios puedan resolver los problemas con mayor rapidez. Los resultados de las mediciones se pueden ver en diferentes colores, así como en vistas 2D y 3D. El MA8100A también proporciona a los usuarios finales un acceso centralizado a toda la información de localización que se ha registrado por medio del Cloud Service (servicio de conexión a la nube) incluido. Los usuarios con acceso a Internet pueden acceder fácilmente desde cualquier lugar y visualizar en 3D los mapas del edificio guardados anteriormente, así como los resultados de las mediciones.

La aplicación NEON Signal Mapper cuenta con un interface de usuario para Android de manejo intuitivo que permite a los técnicos con cualquier nivel de experiencia mapear de forma sencilla y precisa la señal y la información del sensor, tanto en el interior como en el exterior de edificios. Los usuarios pueden introducir su ubicación, iniciar/detener el mapeo y cargar los datos de mapeo en la nube para permitir su acceso y visualización de forma centralizada.
Acerca de TRX Systems

TRX Systems es el desarrollador de la solución de localización en interiores NEON®, que proporciona localización y mapeo de interiores, zonas subterráneas y áreas urbanas de alta densidad en las que GPS no se encuentra disponible o no es fiable. NEON ofrece la localización de interiores 3D ubicua y de bajo costo gracias al uso de una fusión de sensores avanzada, cobertura y algoritmos patentados de mapeo dinámico.

TRX Systems recibió el premio 2015 Silver Edison por la innovación en la categoría de Navegación y Robótica, el premio Tibbetts otorgado por la U.S. Small Business Administration por la innovación y el impacto económico de la investigación y el desarrollo, el premio TEDCO ICE a la Excelencia Empresarial y el premio al Innovador del Chesapeake Regional Tech Counsel (CRTC). El desarrollo del software para localización en interiores de TRX ha recibido el apoyo de la National Science Foundation, la Defense Advanced Research Projects Agency (DARPA), el ejército de EE.UU. y el Departamento de Seguridad Interna.
Para más información, visite http://www.trxsystems.com. 

Acerca de Anritsu 
Anritsu Company es la subsidiaria en Estados Unidos de Norteamérica de Anritsu Corporation, proveedor global de soluciones innovadores en comunicaciones de prueba y medición desde hace 120 años. La filosofía “2020 VISION” de Anritsu involucra a los clientes como socios para ayudar a desarrollar soluciones inalámbricas, ópticas, de microondas y RF, soluciones digitales para I&D, fabricación, instalación, aplicaciones de mantenimiento, así como soluciones multidimensionales de aseguramiento de servicio para monitoreo de redes y optimización. Anritsu también provee componentes de precisión de microondas y RF, dispositivos ópticos y dispositivos eléctricos de alta velocidad para comunicación de productos y sistemas. La compañía desarrolla soluciones avanzadas para 5G, M2M, IoT, así como otras tecnologías para mercados emergentes o existentes ya sean alámbricos o inalámbricos. Con oficinas alrededores del mundo, Anritsu cuenta con aproximadamente 4,000 empleados en más de 90 países. 
Para más información visite www.anritsu.com y síganos  en Facebook, Google+, LinkedIn, Twitter, y YouTube.
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