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보도자료
안리쓰 – TRX 시스템스, 협력 관계 체결
획기적인 실내 네트워크 테스트 솔루션 출시
- 업계 선도적인 휴대용 분석기, 3D 실내 및 매핑 솔루션에 탑재
업계 최초의 지오레퍼런스 RF 신호 매핑 시스템 탄생 -
2016년 4월 12일 – 안리쓰와 TRX 시스템스(TRX Systems)는 안리쓰의 업계 선도적인 휴대용 분석기를 TRX 시스템의 3D 실내 위치 및 매핑 솔루션에 탑재시켜, 업계 최초의 자동 지오레퍼런스(geo-referenced) 신호 매핑 솔루션 출시를 위한 협력 관계를 체결했다고 발표했다. MA8100A 시리즈 TRX NEON® 시그널 매퍼(Signal Mapper)는 실내 신호 테스트에 필요한 과정을 간소화시키고 시간을 획기적으로 단축시켜, 공공안전기관, 네트워크 사업자, DAS 설치업체를 포함해 공공 안전 및 상업용 네트워크의 빌딩 내 테스트를 수행하는 전문업체를 위한 이상적인 솔루션이다.
MA8100A는 TRX 시스템의 독자적인 NEON® 트랙킹 장치와 함께 실내 계측 애플리케이션을 위한 실시간 3D 위치 정보를 제공하는 NEON® 시그널 매퍼 소트웨어를 사용한다. TRX NEON 시그널 매퍼 솔루션은 Spectrum Master™, LMR Master™, Site Master™, BTS Master™, Cell Master™, VNA Master™ 모델 등을 포함해 스펙트럼 분석기 특징을 제공하는 안리쓰의 휴대용 계측장비들과 구성될 수 있다. 
지오레퍼런스 테스트 데이터를 자동으로 수집할 수 있는 TRX 시스템스NEON® 시그널 매퍼 성능과 안리쓰의 휴대용 분석기의 통합은 수많은 장점들을 제공한다. 이 제품은 실내 위치를 자동으로 계산함으로써 각 테스트 지점에서 “체크-인(check-ins)"을 수동으로 수행할 필요가 없다. 따라서 훨씬 더 많은 데이터를 수집할 수 있다. 자동 실내 위치 및 경로 측정 기능은 대형 빌딩에서 위치를 “추정”함으로써 발생되는 기존의 데이터 기록 오류를 제거한다. 또한 계단 및 엘리베이터처럼 쉽게 분석되지 않는 장소에서 3D로 리코딩 및 레퍼런싱 측정을 함으로써 처리할 수 있는 데이터를 제공할 수도 있다.
MA8100A의 뛰어난 데이터 수집력과 지오레퍼런스 3D 구상 기능은 신호 도달범위의 신속한 분석을 가능하게 하여 사용자들은 신속하게 문제를 해결할 수 있다. 측정 결과는 컬러 등급뿐 만 아니라, 2D, 3D로 볼 수 있다. MA8100A는 클라우드 서비스를 포함하여 로그된 모든 위치 정보로 접근되어 최종 사용자에게 제공된다. 인터넷 접속 사용자들은 어디서든 사전에 저장된 빌딩 지도와 측정 결과를 쉽게 액세스하여 3D로 시각화할 수 있다.
NEON 시그널 매퍼 애플리케이션은 직관적인 안드로이드 사용자 인터페이스를 갖추고 있어 모든 기술자들이 빌딩의 실내, 실외 모두에서 신호 및 센서 정보를 쉽고 정확하게 매핑할 수 있다. 사용자는 자신들의 위치, 시작/정지 매핑을 활용할 수 있으며 집중화된 액세스 및 시각화를 구현할 수 이도록 클라우드에 매핑 데이터를 올릴 수 있다.
TRX Systems 회사 소개
TRX Systems는 NEON® 실내 위치 솔루션 개발전문업체로, 실내, 지하를 비롯해 GPS를 사용할 수 없거나 신뢰성이 떨어지는 조밀한 도심외곽지역의 위치 및 매핑을 제공하고 있다. NEON은 최첨단 센서 퓨전, 레인징(ranging), 특허형 동적 매핑 알고리즘을 통해 언제 어디서든 저렴한 비용으로 3D 실내 위치를 제공한다.
TRX 시스템스는 내비게이션 및 로보틱스(Robotics) 카테고리에서 2015년도 Silver Edison Award, 혁신 및 연국 개발 경제기여로 미국 중소기업청(Small Business Administration)이 수여하는 Tibbetts Award, 기업 우수상인 TEDCO ICE Award, CRTC(Chesapeake Regional Tech Counsel)의 Innovator Award를 수상한 기업이다. TRX의 실내 위치 소프트웨어 개발은 미국국립과학재단(National Science Foundation), DARPA(Defense Advanced Research Projects Agency), 미 육군, 미국 국토안보부(Department of Homeland Security)의 후원을 받고 있다.
상세 정보 http://www.trxsystems.com 참조.
안리쓰 회사소개
안리쓰는 120년 동안 혁신적인 통신 테스트 및 측정 솔루션 분야에서 세계적인 공급업체로 명성을 쌓은 안리쓰 코포레이션의 미국 자회사이다. 안리쓰의  “2020 VISION” 철학은 진정한 파트너인 고객사들과 함께 R&D, 제조, 설치 및 유지 기간 동안 사용되는 무선, 광, 마이크로웨이브/RF, 디지털 계측, 동작지원을 개발할 수 있도록 지원하는 것이다. 안리쓰는 통신 제품과 시스템에 적합한 마이크로웨이브/RF 부품, 광 디바이스, 고속 전기 디바이스를 함께 제공한다. 안리쓰는 5G, M2M, IoT 뿐 만 아니라 새롭게 등장하거나 기존의 유무선 통신 시장을 위한 최첨단 솔루션을 제공한다. 안리쓰는 전세계 90여개국 사무실에서 약 4,000명의 임직원이 활동하고 있다.
안리쓰 회사에 대한 상세 정보는  www.anritsu.com 에서 살펴 볼 수 있으며, Facebook, Google+, LinkedIn , Twitter, YouTube 에서 최신 정보를 볼 수 있다. 
