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Comunicado de Prensa
Anritsu gana al Premio al Liderazgo en Precio/Rendimiento 
de Frost & Sullivan
· La familia ShockLine™, formada por analizadores de redes vectoriales económicos y de alto rendimiento, reconocida por llenar un hueco en el mercado —

Morgan Hill (California, EE.UU.) – 28 de octubre de 2014 – Anritsu, un líder global en soluciones de prueba y medida, anuncia que ha Ganado el premio al Liderazgo en Precio/Rendimiento 2014 en el mercado de analizadores de redes vectoriales otorgado por Frost & Sullivan, la consultora global para crecimiento empresarial. El premio fue concedido a Anritsu por su familia de analizadores de redes vectoriales ShockLine™, que combina sencillez y alto rendimiento a un precio económico.
“Anritsu se ha comprometido con el desarrollo de innovaciones en el ámbito de los analizadores de redes vectoriales desde que contribuimos a definir este mercado hace décadas. Hemos cubierto un hueco importante en la industria de prueba y medida con la familia ShockLine, que incorpora avanzadas tecnologías patentadas. El premio de Frost & Sullivan muestra a las claras que la serie ShockLine alcanza una relación precio/rendimiento sin precedentes y que era necesario en el entorno actual, el cual exige un coste más bajo de las pruebas y un plazo de comercialización más rápido”, señala Ajaiey Sharma, Director de Marketing de Producto y Desarrollo del Negocio en Anritsu.
Frost & Sullivan destacó que la familia ShockLine cubre la necesidad de analizadores de redes vectoriales económicos con el rendimiento necesario para probar con precisión dispositivos pasivos. Al realizar el anuncio, Frost & Sullivan declaró: “Anritsu continua introduciendo cambios en el mercado de analizadores de redes vectoriales con la familia de productos ShockLine, que lleva las pruebas de dispositivos pasivos a un nuevo nivel gracias a su superior rendimiento, con mejores velocidades de proceso y eficiencias de coste”.
La familia de analizadores de redes vectoriales ShockLine de Anritsu está formada por la serie ShockLine MS46522A, el Economy ShockLine MS46322A de 2 puertos para mediciones hasta 40 GHz y los MS46524A de 4 puertos para pruebas de dispositivos diferenciales y multipuerto. Las tres series incorporan la tecnología VNA-on-a-chip patentada por Anritsu, se suministran en un chasis compacto 2U y están optimizadas para aplicaciones de prueba ultrasensibles al coste en entornos de fabricación, ingeniería sencilla y educación.
“La solución ShockLine de Anritsu añade un enorme valor a los usuarios gracias a su excelente capacidad de medida, pequeño tamaño, interface gráfico de usuario e interface SCPI, además de su arquitectura VNA-on-a-chip que explica la efectividad de coste de la solución para frecuencias de microondas y ondas milimétricas. Si se compara con otros analizadores de redes vectoriales del mercado, la línea de productos ShockLine ofrece un uso más sencillo para las medidas de parámetros S con terminación single ended y en modo mixto, que son necesarias para fabricación”, señaló Olga Shapiro, Responsable de Programa – Pruebas y Medidas de Comunicaciones en Frost & Sullivan.

Los analistas de Frost & Sullivan utilizaron dos conjuntos de pruebas para clasificar a los fabricantes de analizadores de redes vectoriales. En la evaluación de excelencia de valor, los cinco criterios fueron experiencia total del cliente, valor producto/servicio, experiencia de compra, experiencia de propiedad y experiencia de servicio. Los criterios para precio/rendimiento fueron la combinaciones de funciones, ventajas para el cliente, valor producto/servicio, fiabilidad y calidad, así como asignación de prioridades a las funciones. Para ganar el premio, Anritsu demostró ser el mejor en su categoría en tres áreas clave: conocimiento de la demanda, potencia de marca y diferenciación respecto a la competencia.
Acerca de Frost & Sullivan 
Frost & Sullivan, la Compañía de Crecimiento Empresarial, permite que sus clientes aceleren su crecimiento y logren las mejores posiciones dentro de su clase en crecimiento, innovación y liderazgo. El Growth Partnership Service de la compañía proporciona al presidente y al Equipo de Crecimiento del presidente una investigación disciplinada y modelos para las mejores prácticas con el fin de impulsar la generación, evaluación e implementación de potentes estrategias de crecimiento. Frost & Sullivan aprovecha sus 50 años de experiencia en la colaboración con compañías Global 1000, empresas emergentes y la comunidad de inversión a través de más de 40 oficinas ubicadas en los seis continentes. Para unirse a nuestro Growth Partnership, por favor visite http://www.frost.com.

Acerca de Anritsu 

La compañía Anritsu (www.anrisu.com) es un fabricante global de soluciones innovadoras para el sector de las Telecomunicaciones en el que lleva trabajando desde hace 110 años. Estas soluciones abarcan campos tan diversos como las comunicaciones móviles, óptica, microondas y RF, instrumentación digital y sistemas de soporte destinadas a sectores como I&D, fabricación, instalación y mantenimiento. Además Anritsu suministra componentes de precisión para RF y microondas, dispositivos ópticos y de alta velocidad, que forman parte  de equipos y sistemas de comunicaciones. Con la incorporación de la línea OSS de soluciones para monitorieo. Anritsu ha expandido su oferta para proporcionar soluciones completas para los sistemas existentes y de nueva generación tanto por cable, como por radio, así como para los operadores. Anritsu opera en más de 90 países y cuenta con, aproximadamente, 4.000 empleados.
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