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Comunicado de Prensa
Anritsu añade herramientas a sus familias de analizadores de redes vectoriales para mejorar la capacidad de comprobación de la 
integridad de señal en la verificación de diseños de alta velocidad
̶  Las series VectorStar® y ShockLine™ ofrecen a los ingenieros mayores capacidades 
que cubren los retos planteados por las mayores velocidades de transmisión de 
datos y circuitos más extensos  ̶
Morgan Hill (California, EE.UU.) – may de 2016 – Anritsu sigue atendiendo las necesidades de prueba de los ingenieros especializados en integridad de señal con la presentación de opciones para sus analizadores de redes vectoriales VectorStar® y ShockLine™. Las opciones de Diagrama de Ojo para VectorStar y de Dominio de Tiempo Avanzado (Advanced Time Domain, ATD) para ShockLine forman parte de las mayores capacidades para integridad de señal que ofrece Anritsu al proporcionar a los ingenieros herramientas mejoradas para realizar diagnóstico de canal y validación de modelos de diseños de circuitos digitales de alta velocidad.
“El continuo aumento de las velocidades de transmisión de datos dificulta cada vez más la caracterización del canal de señal. El resultado es que los analizadores de redes vectoriales se están convirtiendo en elementos clave para mediciones de integridad de señal; no obstante, sus capacidades añadidas de proceso y visualización de datos. Por estos motivos se han añadido más herramientas a las familias de analizadores de redes vectoriales VectorStar y Shockline que pueden ayudar a los ingenieros especializados a la integridad de señal a ser más eficientes al analizar sus diseños”, declaró el Dr. Jon Martens, investigador de Anritsu.
Las familias de analizadores de redes vectoriales VectorStar y ShockLine proporcionan capacidades complementarias que permiten a los ingenieros de integridad de señal cubrir sus necesidades de medición en una amplia variedad de aplicaciones. VectorStar es la línea de analizadores de redes vectoriales de más alto rendimiento de Anritsu y los ingenieros de integridad de señal la utilizan a menudo con los requisitos de diseño más exigentes. Por ejemplo, algunos diseñadores quieren que sus sistemas de prueba sean capaces de incluir hasta el 
5º armónico del reloj del sistema. VectorStar ofrece configuraciones de banda ancha de 2 y 
4 puertos de 70 kHz a 70 GHz, 110 GHz y 145 GHz con una sola conexión coaxial y capaz de
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admitir las velocidades de transmisión de datos digitales más recientes, como 25/28 Gbps y 43 Gbps. La familia de analizadores de redes vectoriales ShockLine de Anritsu también alcanza un excelente rendimiento, pero menos capacidad a un precio más bajo para aplicaciones de integridad de señal menos exigentes. Esto hace que los analizadores de redes vectoriales ShockLine resulten muy adecuados para sistemas con una velocidad de transmisión de datos más baja o en aplicaciones de fabricación.
Diagrama de ojo de VectorStar
La serie VectorStar está muy indicada para los ingenieros de integridad de señal responsables del diseño de requisitos de transmisión de datos a alta velocidad fundamentales para dar soporte a sistemas de red emergentes, como 5G e IoT. La nueva opción de Diagrama de Ojo actualiza la visualización con VectorStar mediante un proceso basado en traza en lugar de un método convencional basado en archivo, eliminando así la necesidad de transferir archivos .SnP de forma manual. A diferencia de otros analizadores de redes vectoriales, no es necesario almacenar el rendimiento de los parámetros S en un archivo y a continuación consultar el archivo para observar el diagrama de ojo. Ello mejora enormemente la eficiencia de medición, el análisis y ajuste de una ruta de señal de transmisión de datos, permitiendo así que los usuarios vean los resultados de los cambios en el  circuito casi en tiempo real.
Gracias a esta técnica innovadora, los ingenieros pueden observar la probabilidad de errores de bit debidos a efectos como compresión de nivel, fluctuación, pendiente y distorsión de flanco así como ajustes para mejorar el rendimiento. Esto es especialmente valioso para identificar data problemas de integridad de señal que puedan producirse en una determinada ruta de transmisión y puede ayudar a realizar el análisis preciso de la localización fallos en el subsistema.
La nueva opción, junto con el rendimiento líder en el mercado de VectorStar, aporta a los ingenieros de integridad de señal la capacidad de monitorear la calidad de transmisión de señales moduladas digitalmente. VectorStar proporciona ahora la capacidad exclusiva de visualizar todos los parámetros clave, como diagrama de ojo, dominio del tiempo/TDR y parámetros S, en el mismo canal y con barrido continuo.
Dominio de Tiempo Avanzado para los analizadores de redes vectoriales ShockLine
La opción ATD, diseñada para los analizadores de redes vectoriales de la serie de alto rendimiento MS46522B/MS46524B, proporciona herramientas para que los ingenieros de integridad señal construyan modelos del circuito y realicen mediciones de validación sobre ellos,
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así como solucionar problemas de integridad de señal. La opción ATD incluye un conjunto de capacidades conocidas de integridad de señal, incluyendo la posibilidad de trazar diagramas de ojo, determinar la diafonía cercana (near-end crosstalk, NEXT) y la diafonía lejana (far-end crosstalk, FEXT) con terminación sencilla o diferencial, así como aplicar varias técnicas de ecualización.
Con la opción ATD, los ingenieros pueden seleccionar entre varias especificaciones IEEE y OIF y comparar la potencia total de los ruidos acoplados, relación de diafonía por pérdida de inserción (insertion loss crosstalk ratio, ICR), la pérdida de inserción, la desviación por pérdida de inserción (insertion loss deviation, ILD) y el ruido de diafonía integrado (integrated crosstalk noise, ICN). También incorpora una utilidad de trazado de TDR, TDT y distorsión que convierte los datos de los parámetros S en un perfil de impedancia, una reflexión en el dominio del tiempo (time domain reflection, TDR) con una terminación abierta o una TDR/transmisión en el dominio del tiempo (time domain transmission, TDT) con terminaciones adaptadas.
Soluciones de integridad de señal
Tras la presentación de las opciones de Diagrama de Ojo para VectorStar y ATD para ShockLine, los ingenieros cuentan ahora con un paquete de herramientas más completo para cumplir los requisitos de diseño y modelado de canales para integridad de señal. Si la aplicación exige el máximo rendimiento, tanto la capacidad de alto nivel de los analizadores de redes vectoriales VectorStar como el buen rendimiento a un precio más bajo de la familia ShockLine hacen que Anritsu ofrezca una amplia gama de soluciones para los retos actuales y futuros relacionados con la integridad de señal.
Acerca de Anritsu

Anritsu Company es la filial americana de Anritsu Corporation, un proveedor global de soluciones innovadoras de prueba y medición para comunicaciones desde hace 120 años. La filosofía “2020 VISION” de Anritsu convierte a los clientes en verdaderos partners con el fin de desarrollar soluciones para redes inalámbricas, ópticas, de microondas/RF y digitales para aplicaciones de I+D, fabricación, instalación y mantenimiento, así como de servicio multidimensional para monitoreo y optimización de redes. Anritsu también suministra componentes de precisión para microondas/RF, dispositivos ópticos y dispositivos eléctricos de alta velocidad para productos y sistemas de comunicación. La compañía desarrolla soluciones avanzadas para 5G, M2M, Internet de las Cosas y otros mercados de comunicaciones por cable e inalámbricas, emergentes o ya existentes. Anritsu, que cuenta con oficinas en todo el mundo, tiene aproximadamente 4.000 empleados en más de 90 países.
Para más información visite www.anritsu.com y siga a Anritsu a través de Facebook, Google+, LinkedIn, Twitter y YouTube.
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