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新闻发布
安立公司为 VNA 系列增加新工具，
以提高验证高速设计所需的信号完整性测试能力 
——VectorStar® 和 ShockLine™ 系列可为工程师提供增强型功能，
以应对与更快的数据速率和更广泛的电路相关的挑战——
    加州、摩根山 —— 2016 年 5 月 —— 安立公司推出新款 VectorStar® 和 ShockLine™ 矢量网络分析仪 (VNA) 选件，以继续解决信号完整性 (SI) 工程师的测试需求。VectorStar 眼图和 ShockLine 高级时域 (ATD) 选件是安立公司提供的 SI 扩展功能的一部分，可向 SI 工程师提供改进工具，以进行高速数字电路设计中的信道诊断和模型验证。
    “随着数据速率持续增加，信号通道的特性分析变得越来越具挑战性。其结果是 VNA 正在信号完整性测量中占据主导地位，但是，处理和可视化数据的其他功能也十分有用。因此，我们为 VectorStar 和 Shockline VNA 系列增加了许多工具，可帮助信号完整性工程师更有效地分析其设计，”安立公司研究员 Jon Martens 博士称。
    VectorStar 和 ShockLine VNA 系列提供互补功能，可满足 SI 工程师在广泛应用中的测量需求。VectorStar 是安立公司性能最高的 VNA 产品系列，经常被 SI 工程师用于满足最具挑战性的设计要求。例如，一些设计师希望其测试系统能够包括其系统时钟的高达 5 次谐波。VectorStar 提供从 70 kHz 到 70 GHz、110 GHz 和 145 GHz 的双端口和 4 端口宽带配置，采用单一同轴连接，支持最新的数字数据速率，包括 25/28 Gbps 和 43 Gbps。安立公司的 ShockLine VNA 系列也具有卓越的性能，但是对于要求较低的 SI 应用，可使用性能稍低的 ShockLine VNA ，而且其价格也较低。这使得 ShockLine VNA 非常适合低数据速率系统或制造应用。
（更多信息）
VectorStar 眼图
    VectorStar 非常适合负责设计高速数据传输要求（用以支持新兴网络系统，如 5G 和 IoT）的 SI 工程师。新眼图选件通过基于跟踪的流程（而非传统的基于文件的方法）升级了 VectorStar 显示器，从而消除了手动传输 .SnP 文件的需求。与其他 VNA 不同，无需在文件中存储 S 参数性能然后再调用文件来观察眼图。这极大改善了测量效率、分析和数据传输信号路径的调谐，使用户能够实时查看电路变化的结果。
    采用这一创新方法，工程师可观察在调谐（为改善性能）期间由于水平挤压、抖动、扭转和边缘失真等影响造成误码的可能性。这在识别给定传输路径内可能出现的数据流 SI 问题方面尤其有价值，可帮助进行精确的子系统故障定位分析。
    新选件结合 VectorStar 业界领先的性能，让 SI 工程师能够监控数字调制信号的传输质量。VectorStar 现具备在持续扫描的同时在同一通道显示所有关键参数（如眼图、时域/TDR 和 S 参数）的独特能力。
ShockLine VNA 的高级时域
    ATD 选件专为 MS46522B/MS46524B 性能系列 VNA 设计，可为 SI 工程师提供建立电路模型、在电路模型上进行验证测量以及检修 SI 问题所需的工具。ATD 选件包含一系列受欢迎的 SI 功能，其中包括能够绘制眼图、确定单端或差分近端串扰 (NEXT) 和远端串扰 (FEXT)，以及应用各种均衡技术。
    采用 ATD 选件，工程师可从数个 IEEE 和 OIF 规格中进行选择，并比较耦合噪声的功率和、插入损耗串扰比 (ICR)、插入损耗、插入损耗偏差 (ILD) 和综合串扰噪声 (ICN)。其还具有 TDR、TDT 和偏斜绘图工具，可将 S 参数数据转换为阻抗剖面、带开口端的时域反射 (TDR) 或带匹配终端的 TDR/时域传输 (TDT)。
（更多信息）
SI 解决方案
    随着 VectorStar 眼图和 ShockLine ATD 选件的推出，工程师现拥有一整套更加完整的工具可满足 SI 设计和信道建模需求。无论是应用需要性能最佳、功能最全的 VectorStar VNA 或只需通过 ShockLine 系列以较低的价格提供一般性能，安立公司可提供广泛的解决方案，应对当今及未来的 SI 挑战。
关于安立公司
    安立公司（Anritsu Company） 为 安立集团（Anritsu Corporation） 的美国子公司，后者是一家有着 120 年历史的全球创新通信测试与测量解决方案供应商。安立公司的“2020 年愿景”理念将客户当作真正的合作伙伴，以帮助开发用于研发、制造、安装和维护应用的无线、光学、微波/RF 和数字解决方案，以及用于网络监控和优化的多维服务保障解决方案。安立公司还提供用于通信产品及系统的高精度微波/RF 元件、光学器件及高速电气设备。公司针对 5G、M2M、IoT 以及其他新兴和传统有线及无线通信市场开发先进的解决方案。安立公司在全球各地设有办事处，业务遍布 90 多个国家，拥有大约 4,000 名员工。
    如需了解更多信息，请访问 www.anritsu.com，并可在 Facebook、Google+、LinkedIn、Twitter、和 YouTube 上关注安立公司。
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