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보도자료
안리쓰, Spectrum Master™ 휴대용 스펙트럼 분석기용
 Web Remote Tool 출시 
· 웹 기반 기기에서 구현되는 스펙트럼 모니터링,
필드 기술엔지니어에게 더 향상된 효율성 및 유연성 제공 --

2015년 4월 23일- 모건힐, 캘리포니아 – 안리쓰 (Anritsu Company)는 Spectrum Master™ MS2720T 휴대용 스펙트럼 분석기를 위한 웹 리모트 툴(Web Remote Tools)을 출시했다고 발표했다. 이 제품을 통해 랩톱, 태블릿, 스마트폰을 이더넷 링크를 경우하여 웹 기능이 가능한 모든 기기에서 계측기를 제어할 수 있다. 웹 리모트 툴은 측정을 수행할 때 필드 기술엔지니어에게 더욱 뛰어난 유연성을 제공하며 RF 스펙트럼 모니터링을 실행할 때 더욱 시간 효율적이고 비용 효율적인 장점을 제공할 뿐 만 아니라 3G 및 4G 기지국에서 RRU(Remote Radio Heads)와 기타 접속이 불가능한 무선 장치를 테스트할 수 있다.
일단 환경이 설정되면, 필드 기술엔지니어의 랩톱, 태블릿 또는 스마트폰은 스펙트럼 마스터 휴대용스펙트럼 분석기를 제어하고, 파일을 다운로드하거나 모니터링 결과를 볼 수 있도록 사용될 수 있다. 스펙트럼 마스터의 이지테스트(easyTest) 기능은 복잡한 스펙트럼 모니터링 요건을 단순화시키고 웹기반 구현 기기에서 직접 한 번의 버튼으로 측정 순서를 가능하게 한다. 모든 계측기 파일, 디렉토리, 서브디렉토리는 zip 파일로 다운로드 될 수 있기 때문에, 웹 리모트 툴은 테스트 결과 전송을 단순화시켜 준다.
설정은 웹 리모트 툴을 사용하면 매우 신속하다. 최고 300피트의 단거리 링크는 포켓 Wi-Fi 라우터를 사용해 생성될 수 있다. 뿐 만 아니라, 장거리 링크는 유선 백홀(backhaul)을 통해 쉽게 구축될 수 있다. 우수한 반응도를 위해, 초당 최대 5개의 트레이스는 스펙트럼 마스터의 고속 모드 기능을 사용하여 업데이트될 수 있다. 
다중 스펙트럼 마스터 핸드헬드 스펙트럼 애널라이저는 웹 리모트 툴을 이용해 하나의 디바이스로 제어될 수 있다. 안드로이드, iOS, 리눅스 운영 시스템을 지원한다. 이 디바이스는 웹 리모트 툴 사용을 위해 크롬(Chrome)이나 파이어팍스(Firefox)의 최신 버전을 갖추고 있어야 한다.
안리쓰의 스펙트럼 마스터 휴대용 스펙트럼 분석기는 통신 시스템 문제가 어디에서 발생하고, 확인하고 기록하며 해결할 수 있는 필드 환경으로 뛰어난 유연성을 제공한다. 콤팩트한 모델은 3 GHz, 4 GHz, 6 GHz 주파수를 커버하며, 고성능 분석기는 43 GHz까지 지원하며, 동적 범위, 감도, 위상 잡음의 측면에서 벤치탑의 성능을 제공한다. 스펙트럼 마스터 휴대용 분석기는 뛰어난 마커 기능과 Limit line기능을 제공하기 때문에, 스펙트럼 모니터링, 간섭 분석, RF 및 마이크로웨이브 측정, 방송 프루핑(proofing) 또는 Wi-Fi, 무선 네트워크 측정을 포함해 다양한 필드 측정 요건을 충족시킬 수 있다.
안리쓰 회사소개
안리쓰(Anritsu Company)는 100년 이상의 역사를 자랑하는 혁신적인 솔루션을 공급하는 세계적 기업 안리쓰 코퍼레이션(Anritsu Corporation)의 미국 자회사이다. 안리쓰는 미국, 캐나다, 중앙 아메리카, 남아메리카 지역에 사무실을 운영하고 있으며 차세대 유/무선 통신 시스템을 위한 솔루션을 공급하고 있다. 측정 솔루션에는 R&D, 제조, 설치, 유지를 위해 사용되는 광학, 마이크로웨이브/RF, 무선 및 디지털 계측기들이 포함된다. 안리쓰는 통신 제품과 시스템용 설계를 위해 정밀 마이크로웨이브/RF 부품, 광학 디바이스, 고속 디바이스도 공급한다.
상세 정보는 www.anritsu.com 참조.
