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Neue Chip-Induk​tivi​täten bieten unter allen HF-Drosseln der Größe 0402 die höchsten Induk​tivi​tätswerte und die kleinsten Gleichstromwiderstände 
Cary, IL, USA — Die neuen, für Anwen​dungen in mobilen Geräten und Mobil​funk-Infra​struktur ent​wickelten Chip-Induk​tivi​täten der Serie 0402DF von Coilcraft bieten im Ver​gleich zu anderen Induk​tivi​täten der Größe 0402 höhere Induk​tivi​tätswerte und kleinere Gleichstrom​wider​stände; sie eignen sich dadurch ideal für HF-Drossel- und Filter​anwen​dungen. 

Die Serie 0402DF umfasst 25 Induktivitätswerte von 20 nH bis 3.300 nH; alle Werte haben eine Tole​ranz von 5%. Die Bau​teile bieten die niedrigsten Gleichstrom​wider​stände unter allen der​zeit erhält​lichen Induk​tivi​täten im 0402-Gehäuse. Die 220-nH-Induk​tivi​tät, beispiels​weise, hat einen DCR von nur 0,240 Ohm – das sind 55% weniger als bei der ent​sprechenden Induk​tivi​tät aus Coilcrafts Serie 0402AF. Dadurch eignet sich dieses Bau​teil opti​mal als Ober​wellen​filter-Element in NFC-Anwen​dungen. 

Die Induk​tivi​täten der Serie 0402DF eignen sich außer​dem zur Ver​wen​dung als Filter​elemente in Bandsperre- und Tiefpassfiltern, einpolige Filter oder HF-Drosseln in den Mobilfunk​bändern sowie zur Masse-Masse-HF-Iso​lation. Die Induk​tivi​täten haben einen für hohe Sättigungsströme aus​ge​legten Ferritkern und RoHS-6/6-konforme, glasierte Silber-Palladium-Anschlüsse mit einer Mattzinn-über-Nickel-Plattierung. 

Die voll​ständigen Spezi​fi​ka​tionen der Serie 0402DF und aller anderen Coilcraft Produkte finden Sie unter www.coilcraft.com. Dort können Sie auch kosten​lose Entwicklungs​muster anfordern. Die Bau​teile sind ab Lager liefer​bar und können online unter buy.coilcraft.com oder telefonisch bei einem der lokalen Coilcraft Vertriebsbüros bestellt werden. 

Weitere Informa​ti​onen erhalten Sie telefonisch durch Jeannot Preuner, +49 173 369 2238, jeannotp@coilcraft-europe.com oder Dr. Georg Hetzendorf, +49 171 207 0005, 
georgh@coilcraft-europe.com.

Über Coilcraft

Coilcraft mit Hauptsitz in Cary, in der Nähe von Chicago, Illinois, ist ein führender globaler Anbie​ter von induktiven Bau​teilen, darunter HF-Chip-Induk​tivi​täten, induktive Leis​tungsbau​teile und Filter. Neben zahl​reichen Stan​dard​bau​teilen ent​wickelt und produ​ziert Coilcraft auch induktive ​Bau​teile in Sonder​anfer​tigung nach Kunden​spezi​fi​ka​tion.

Der Name Coilcraft steht für hohe Qualität, Liefertreue, tech​nische Unter​stützung und über​legene Produkt​​leistungs​fähig​keit. Deshalb zählen viele Inge​nieure und Einkäufer Coilcraft zu ihren bevorzugten Liefe​ranten. Bei unab​hän​gigen Umfragen, bei denen Inge​nieure gefragt werden, welchen Anbieter von Induktivitäten sie einem Freund empfehlen würden, landet Coilcraft regel​mäßig auf dem ersten Platz.
