PRESSEMITTEILUNG
Sehr flache Gleichtaktdrossel optimiert für Rauschunterdrückung in Super-Speed-Signalleitungen
Cary, IL, USA – Die neuen Gleichtaktdrosseln aus der Coilcraft-Baureihe 0805USBN sind mit gerade einmal 2,0 x 1,2 mm bei einer maximalen Höhe von 0,93 mm die flachsten Gleichtaktdrosseln im 0805-Gehäuse (US) auf dem Markt. 
Sie bieten eine 3-dB-Dämpfung im Gegentakt bis zu 6,5 GHz Grenzfrequenz und eine Gleichtaktrauschdämpfung bis zu 35 dB über einen weiten Frequenzbereich bis zum GHz-Band, was sie zur idealen Wahl für die Rauschunterdrückung in Super-Speed-Signalleitungen wie USB 3.x, HDMI 2.0, HDBaseT™, DisplayPort und DVI macht. Sie eignen sich ebenso für differentielle High-Speed-Signalleitungen wie USB 2.0, IEEE1394 und LVDS, und entsprechen der Spezifikation 1.0 für USB Type-C.
Die Baureihe 0805USBN bietet darüber hinaus mit 0,11 bis 0,63 Ohm einen sehr niedrigen DCR-Wert und Nennstromstärken bis zu 0,5 A. Sie ist in 8 Impedanzwerten erhältlich, um designspezifischen Anforderungen zu entsprechen.  Sämtliche 0805USBN-Gleichtaktdrosseln sind halogenfrei und mit RoHS-konformen Mattzinn-auf-Nickel-auf-Silber-Platin-Glasfritte-Anschlüssen ausgestattet. Sie können bei Umgebungstemperaturen von -40 °C bis 125 °C betrieben werden.
Wie bei allen Bauelementen von Coilcraft können auch für die Baureihe 0805USBN kostenlose Testmuster und umfassende technische Datenblätter unter http://www.coilcraft.com/0805usbn.cfm bestellt bzw. heruntergeladen werden. Die Bauelemente sind ab Lager verfügbar und können online über buy.coilcraft.com oder telefonisch über die nächste Coilcraft-Vertriebsstelle bestellt werden. 
Für weiterführende Informationen wenden Sie sich bitte an Jeannot Preuner, +49-173 369 2238, jeannotp@coilcraft-europe.com oder Dr. Georg Hetzendorf, +49 171 207 0005, 
georgh@coilcraft-europe.com.
LinkedIn:  https://www.linkedin.com/company/coilcraft
Twitter:  https://twitter.com/Coilcraft_Inc
Facebook:  https://www.facebook.com/CoilcraftInc
Über Coilcraft

Coilcraft mit Hauptsitz in Cary, in der Nähe von Chicago, Illinois, ist ein führender globaler Anbie​ter von induktiven Bau​teilen, darunter HF-Chip-Induk​tivi​täten, induktive Leis​tungsbau​teile und Filter. Neben zahl​reichen Stan​dard​bau​teilen ent​wickelt und produ​ziert Coilcraft auch induktive ​Bau​teile in Sonder​anfer​tigung nach Kunden​spezi​fi​ka​tion.

Der Name Coilcraft steht für hohe Qualität, Liefertreue, tech​nische Unter​stützung und über​legene Produkt​​leistungs​fähig​keit. Deshalb zählen viele Inge​nieure und Einkäufer Coilcraft zu ihren bevorzugten Liefe​ranten. Bei unab​hän​gigen Umfragen, bei denen Inge​nieure gefragt werden, welchen Anbieter von Induktivitäten sie einem Freund empfehlen würden, landet Coilcraft regel​mäßig auf dem ersten Platz.
