PRESSEMITTEILUNG
[bookmark: _GoBack]23. Januar 2018

Neue Keramik-Chipinduktivitäten im 0402-Format bieten bei 2,4 GHz Gütefaktoren bis 162
Cary, IL, USA — Die neuen keramischen Chipinduktivitäten in gewickelter Ausführung aus der Coilcraft-Baureihe 0402DC überzeugen mit den branchenweit höchsten Q-Faktoren im Format 0402 (metrisch 1005) – bis zu 162 bei 2,4 GHz – und sorgen so für extrem geringe Verluste in Hochfrequenzschaltungen. Die Baureihe ist in 26 Standardinduktivitätswerten von 3,0 nH bis 120 nH erhältlich. 73 weitere Werte sind auf Anfrage erhältlich, wozu auch die mit 0,1-nH-Stufung von 2,8 nH bis 10,0 nH gehören. Die meisten Werte sind mit einer 2-%-Toleranz erhältlich.
Die Baureihe 0402DC überzeugt durch einen drahtgewickelten Aufbau für höchste Eigenresonanzen bis zu 16 GHz. Sie bietet mit gerade einmal 37 mΩ einen DCR-Wert, der beträchtlich unter dem anderer Chipinduktivitäten im 0402-Format liegt. 
Die Chipinduktivitäten aus der 0402DC-Baureihe sind die ideale Wahl für die Impedanzanpassung bei Antennen in den Frequenzbändern 700 MHz bis 960 MHz und 1710 MHz bis 2700 MHz. Die Gehäuse im 0402-Format eignen sich perfekt für Smartphones und Tablets.
Die Induktivitäten aus der 0402DC-Baureihe sind RoHS-konform und können bei einer Höchsttemperatur von 260 °C Reflow gelötet werden. Die Anschlüsse sind folgendermaßen aufgebaut: Zinn auf Nickel auf Silber-Platin-Dickfilm. 
Wie bei allen Bauelementen von Coilcraft können auch für die Baureihe 0402DC kostenlose Testmuster und umfassende technische Datenblätter unter www.coilcraft.com bestellt bzw. heruntergeladen werden. Die Bauelemente sind ab Lager verfügbar und können online über buy.coilcraft.com oder telefonisch über die nächste Coilcraft-Vertriebsstelle bestellt werden. 
Für weiterführende Informationen wenden Sie sich bitte an Jeannot Preuner, +49-173 369 2238, jeannotp@coilcraft-europe.com oder Dr. Georg Hetzendorf, +49 171 207 0005, 
georgh@coilcraft-europe.com.

Über Coilcraft
Coilcraft mit Hauptsitz in Cary im US-Bundesstaat Illinois ist ein weltmarktführender Anbieter von magnetischen Bauelementen wie hochleistungsfähigen HF-Chipinduktivitäten und Leistungsinduktoren und -transformatoren sowie Filterbausteinen. Coilcraft verfügt nicht nur über eine große Auswahl an Standardbauteilen, sondern entwirft und baut auch kunden- und anwendungsspezifische Sonderinduktivitäten und -transformatoren.
Für viele Entwickler und Einkäufer gehört Coilcraft nicht nur aufgrund der Qualität, der Liefertreue und des technischen Kundendiensts zu den Vorzugslieferanten, sondern auch aufgrund der überlegenen Leistungsdaten unserer Produkte. In unabhängigen Umfragen werden wir von Ingenieuren stets zu demjenigen Unternehmen gewählt, das sie am ehesten einem Freund empfehlen würden.
