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Gewickelte Ferritdrosseln von Coilcraft bieten hochgradige Dämpfung über weiten Frequenzbereich
Cary, IL, USA – Coilcraft bietet eine große Auswahl an Ferritdrosseln mit Drahtwicklung in Standardgrößen von 0201 (0603) bis 1812 (4532). Überlegene Dämpfungs- und Frequenzeigenschaften ermöglichen kompaktere Lösungen als bei herkömmlichen Chip-Ferriten in Dickschichtausführung. Ferritdrosseln werden als Tiefpassfilter verwendet, um hochfrequente Störungen zu entfernen während niederfrequente Signale oder Gleichstrom die Schaltung durchlaufen können. 
Die gewickelten Ferritdrosseln von Coilcraft überzeugen durch einen Ferrit basierten Aufbau und dicke Drähte für hohe Stromfestigkeit. Sie bieten einen extrem niedrigen DCR-Wert bei einer hohen Filterimpedanz über eine große Bandbreite – bis hin zum GHz-Band. Diese Eigenschaften verbessern nicht nur die Performance der Drosselschaltung, sie könnten auch den Platzbedarf auf der Leiterplatte verringern, indem größere Chip-Ferritkerne durch gleich- oder höherwertige Ferritdrosseln mit Drahtwicklung ersetzt werden.
Coilcraft führt 11 Familien mit gewickelten Ferriten im Angebot – allesamt RoHS-konform und halogenfrei. Drei Modelle 0603LS, 0805LS und 1008LS) entsprechen den Anforderungen gemäß AEC-Q200 Grade 3 (-40 °C bis 85 °C Umgebung) und sind daher besonders geeignet für Anwendungen im Autobau und in anderen rauen Umgebungen.
Wie bei allen Bauelementen von Coilcraft können auch von unseren gewickelten Ferritdrosseln kostenlose Testmuster auf www.coilcraft.com bestellt werden.  Für weiterführende Informationen wenden Sie sich bitte an Jeannot Preuner, +49-173 369 2238, jeannotp@coilcraft-europe.com oder Dr. Georg Hetzendorf, +49 171 207 0005, georgh@coilcraft-europe.com.

Über Coilcraft
Coilcraft mit Hauptsitz in Cary im US-Bundesstaat Illinois ist ein weltmarktführender Anbieter von magnetischen Bauelementen wie hochleistungsfähigen HF-Chipinduktivitäten und Leistungsdrosseln und -transformatoren sowie Filterbausteinen. Coilcraft verfügt nicht nur über eine große Auswahl an Standardbauteilen, sondern entwirft und baut auch kunden- und anwendungsspezifische Sonderinduktivitäten und -transformatoren.
Für viele Entwickler und Einkäufer gehört Coilcraft nicht nur aufgrund der Qualität, der Liefertreue und dem technischen Kundendienst zu den Vorzugslieferanten, sondern auch aufgrund der überlegenen Leistungsdaten unserer Produkte. In unabhängigen Umfragen werden wir von Ingenieuren stets zu demjenigen Unternehmen gewählt, das sie am ehesten einem Freund empfehlen würden.
