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Coilcraft will auf APEC 2019 neue Generation vergossener Netzdrosseln vorstellen
Cary, IL, USA — Coilcraft wird die vergossenen Hochleistungsnetzdrosseln aus der neuen Baureihe XGL4020 auf der kommenden Applied Power Electronics Conference (APEC) vorstellen, die vom 17. bis 21. März im kalifornischen Anaheim stattfindet. Die XGL4020 Series bietet die branchenweit niedrigsten DC-Verluste und sehr niedrige AC-Verluste für Hochfrequenz-DC/DC-Wandler bis über 5 MHz. Zu den weiteren Verbesserungen gehören eine größere Auswahl an Induktivitäten und verbesserte Effektivnennströme.
Die Baureihe XGL4020 ist in zwölf Induktivitätswerten von 0,33 µH bis 8,2 µH mit Nennstromstärken bis 15,2 A und langsam abfallender Induktivität bei Sättigung erhältlich. Sie bietet den zurzeit niedrigsten DC-Widerstand auf dem Markt – bis zu 45 % niedriger als die nächst niedrigeren Coilcraft-Produkte mit Soft-Saturation-Verhalten. Dank der niedrigeren DC-Widerstände und höheren Effektivnennströme kann die XGL4020 Series bei wesentlich niedrigeren Temperaturen betrieben werden als andere Bauelemente.
Die Drosseln aus der XGL4020 Series erfüllen bei einer Bauteilhöchsttemperatur von 165 °C und hoher Beständigkeit gegenüber thermischer Alterung die Anforderungen gemäß AEC-Q200 Grade 1 (-40 °C bis 125 °C Umgebungstemperatur) und sind somit eine gute Wahl für Anwendungen in automobilen und anderen rauen Umgebungen. Sie sind halogenfrei und überzeugen durch RoHS-konforme Kupferanschlüsse mit Zinn-Silber-Beschichtung. Darüber hinaus wird der Brummton durch den verbundartigen Aufbau auf ein Minimum reduziert.
Wie bei allen Bauelementen von Coilcraft können auch für die Baureihe XGL4020 kostenlose Testmuster auf www.coilcraft.com bestellt werden.  Für weiterführende Informationen wenden Sie sich bitte an Jeannot Preuner, +49-173 369 2238, jeannotp@coilcraft-europe.com oder Dr. Georg Hetzendorf, +49 171 207 0005, georgh@coilcraft-europe.com.
Über Coilcraft
Coilcraft mit Hauptsitz in Cary im US-Bundesstaat Illinois ist ein weltmarktführender Anbieter von magnetischen Bauelementen wie hochleistungsfähigen HF-Chipinduktivitäten und Leistungsinduktoren und -transformatoren sowie Filterbausteinen. Coilcraft verfügt nicht nur über eine große Auswahl an Standardbauteilen, sondern entwirft und baut auch kunden- und anwendungsspezifische Sonderinduktivitäten und -transformatoren.
Für viele Entwickler und Einkäufer gehört Coilcraft nicht nur aufgrund der Qualität, der Liefertreue und dem technischen Kundendienst zu den Vorzugslieferanten, sondern auch aufgrund der überlegenen Leistungsdaten unserer Produkte. In unabhängigen Umfragen werden wir von Ingenieuren stets zu demjenigen Unternehmen gewählt, das sie am ehesten einem Freund empfehlen würden.
