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Heue Hochstrom-Leis​tungsinduk​tivi​täten mit hoher Induk​tivi​tät eignen sich ideal für Anwen​dungen 
in Elektrofahrzeugen
Cary, IL, USA – Coilcraft präsen​tiert eine neue Serie geschirmter Leis​tungsinduk​tivi​täten mit der Bezeich​nung AGP4233, die sich dank ihrer einzig​artigen Kombi​na​tion aus hoher Strom​belastbar​keit und hohen Induktivitätswerten ideal für Hochstromver​sor​gungs- und Filter​anwen​dungen, beispiels​weise in Start/Stop-Systemen von Elektrofahrzeugen, eignen. Die neuen Induk​tivi​täten sind in zwölf Stan​dardwerten von 6,8 bis 470 µH verfüg​bar, mit Strom​belastbar​keiten bis 101,8 A. Kunden​spezi​fische Werte sind eben​falls erhält​lich. 

Die Induk​tivi​täten der Serie AGP4233 besitzen Flachdrahtwicklungen und haben dadurch extrem kleine Gleich​strom​wider​stände. Die Bau​teile sind bedrah​tet und für stehende Montage vorge​sehen. Sie haben eine kleine Grundfläche, und die Abschir​mung besitzt lötbare Laschen, die einen sicheren Halt des Bau​teils auf der Leiter​platte gewähr​leisten. Die Induk​tivi​täten sind halogenfrei und besitzen RoHS-konfor​me, Zinn-Silber-plattierte Kupferanschlüsse. 

Die Induk​tivi​täten der Serie AGP4233 erfüllen außer​dem die Anfor​de​rungen der AEC-Q200 Grade 1 Standards (–40°C bis +125°C) und eignen sich somit für den Einsatz unter widrigen Umgebungs​bedingungen in Kraft​fahr​zeugen.
Die voll​ständigen Spezi​fi​ka​tionen dieser und aller anderen Bau​teile von Coilcraft finden Sie unter http://www.coilcraft.com/agp4233.cfm. Dort können Sie auch kosten​lose Ent​wick​lungsmuster anfordern. 

Die Bau​teile sind ab Lager liefer​bar und können online unter buy.coilcraft.com oder telefonisch bei einem der lokalen Coilcraft Vertriebsbüros bestellt werden. 

Für weiterführende Informationen wenden Sie sich bitte an Jeannot Preuner, +49-173 369 2238, jeannotp@coilcraft-europe.com oder Dr. Georg Hetzendorf, +49 171 207 0005, 
georgh@coilcraft-europe.com.
Über Coilcraft

Coilcraft mit Hauptsitz in Cary, in der Nähe von Chicago, Illinois, ist ein führender globaler Anbie​ter von induktiven Bau​teilen, darunter HF-Chip-Induk​tivi​täten, induktive Leis​tungsbau​teile und Filter. Neben zahl​reichen Stan​dard​bau​teilen ent​wickelt und produ​ziert Coilcraft auch induktive ​Bau​teile in Sonder​anfer​tigung nach Kunden​spezi​fi​ka​tion.

Der Name Coilcraft steht für hohe Qualität, Liefertreue, tech​nische Unter​stützung und über​legene Produkt​​leistungs​fähig​keit. Deshalb zählen viele Inge​nieure und Einkäufer Coilcraft zu ihren bevorzugten Liefe​ranten. Bei unab​hän​gigen Umfragen, bei denen Inge​nieure gefragt werden, welchen Anbieter von Induktivitäten sie einem Freund empfehlen würden, landet Coilcraft regel​mäßig auf dem ersten Platz.
