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코일크래프트, 고전류-높은 인덕턴스 파워 인덕터 출시
전기 차량 애플리케이션에 이상적

미국, 일리노이주, 캐리 – 코일크래프트(Coilcraft)는 고전류 및 높은 인덕턴스를 독자적으로 결합시킨 차폐형 파워 인덕터 신제품 AGP4233 시리즈를 출시했다고 밝혔다. 이 제품들은 고전류 전원 공급장치를 비롯해 전기차량 시동 시스템에서 사용되는 애플리케이션과 같은 필터링회로에 이상적이다. 이 제품들은 6.8 ~ 470 µH범위에서 12개의 표준 인덕턴스 값을 제공하며, 101.8 Amps로 높은 전류 등급을 갖추고 있다. 
AGP4233 시리즈 인덕터는평각선을 이용한 권선구조로 되어 있어 매우 낮은 DC 및 AC 저항값을 제공한다. 쓰루홀(through-hole) 실장 형태로 소형 풋프린트를 제공하며 납땜 가능한 탭은 보드 안정성을 증가시키기 위해 쉴드에서 확장되어 있다. 이 제품들은 할로겐 프리(halogen free)이며 RoHS 를 준수하는 구리-주석-은 단자로 되어 있다. 
AGP4233 시리즈는 AEC-Q200 등급 1 (-40°C ~ +125°C)을 준수하여, 척박한 자동차 환경에서 인덕터 제품들을 사용하기에 적합하다. 

부품은 즉시 이용할 수 있으며 buy.coilcraft.com에서 온라인으로 주문하거나 해당 지역 세일즈 사무실로 전화 주문할 수 있다.
보다 자세한 정보는 렌 크렌 (+1-847-639-6400, lcrane@coilcraft.com)에게 연락할 수 있다.
코일크래프트 (Coilcraft) 회사소개

코일크래프트 (Coilcraft)의 본사는 일리노이주 시카고 외곽에 위치해 있다. 코일크래프트는 고성능 RF 칩 인덕터, 파워 마그네틱스 (power magnetics), 필터를 포함해 세계적인 마그네틱 부품 공급업체이다. 코일크래프트는 표준형 부품을 선택할 수 있는 대규모 제품라인을 제공하며, 고객사의 정확한 전기적 요건을 맞추기 위해 맞춤형 마그네틱을 설계 및 제조한다.

코일크래프트는 품질에 대한 평판, 신뢰성 높은 납기, 엔지니어 지원, 제품에 대한 우수한 성능 때문에 엔지니어와 구매업체들이 선호하는 공급업체로 자리잡고 있다. 독자적인 조사에 따르면, 엔지니어들이 추천하는 1순위 마그네틱 회사로 코일크래프트가 선정되었다 (북미내).
