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Kompakte Strommess​über​tra​ger für Ströme bis 20 Ampere
Cary, IL, USA – Coilcraft präsen​tiert seine neuen SMT-Strommessübertrager der Serie CST7030, die bei einer Größe von nur 5,2 X 7,0 mm (und einer Höhe von maxi​mal 3,0 mm) Wechselströme bis 20 A mit Frequenzen zwischen 10 kHz und 1 MHz zwecks Strom​messung erfas​sen können. Typische Anwen​dungen sind Last​strom​messung und -regelung in Schalt​strom​versor​gungen sowie Über​lastungs-/Kurz​schluss​schutz.
Die Bau​teile sind AEC-Q200-Grade-1 qualifiziert (–40°C bis +125°C) und eignen sich ideal für Anwen​dungen in herkömm​lichen Autos und in xEV-Autos (EV, HEV, FCEV), beispiels​weise für Strom​messungen an Antriebsmotoren oder Batte​rie​managementsystemen. Auch für Fahr​zeuge mit 48V-Bordnetzen sind diese Über​tra​ger bestens geeignet.
Die Serie CST7030 ist in fünf verschie​denen Aus​füh​rungen mit unter​schied​lichen Übersetzungs​verhält​nissen (primär zu sekundär) von 1:20 bis 1:150 erhält​lich. Die Über​tra​gung zeichnen sich durch einen sehr kleinen ohmschen Wider​stand (primärseitig 0,0015 Ohm) und eine hohe Iso​lations​span​nung von 500 Veff (für eine Minute) zwischen den Wicklungen aus. Für Hoch​span​nungs​anwen​dungen empfiehlt Coilcraft die Serie CU8965-AL mit einer Iso​lations​span​nung von 1.500 Vdc.
Die Über​tra​ger der Serie CST7030 besitzen RoHS-konforme Anschlüsse mit folgendem Aufbau: Phosphorbronze, darüber Nickel, darüber Zinn und darüber Zinn-Silber. Die Bau​teile sind für eine maxi​male Reflow-Löt​tem​pe​ra​tur von 260°C aus​ge​legt.
Die vollständigen Spezifikationen dieser und aller anderen Bauteile von Coilcraft finden Sie unter www.coilcraft.com. Dort können Sie auch kosten​lose Entwicklungsmuster anfordern. Die Bau​teile sind ab Lager liefer​bar und können online unter buy.coilcraft.com oder telefonisch bei einem der lokalen Coilcraft Vertriebsbüros bestellt werden. 

Weitere Informa​ti​onen erhalten Sie durch Jeannot Preuner, +49 173 369 2238, jeannotp@coilcraft-europe.com oder Dr. Georg Hetzendorf, +49 171 207 0005, georgh@coilcraft-europe.com.

Über Coilcraft

Coilcraft mit Hauptsitz in Cary, in der Nähe von Chicago, Illinois, ist ein führender globaler Anbie​ter von induktiven Bau​teilen, darunter HF-Chip-Induk​tivi​täten, induktive Leis​tungsbau​teile und Filter. Neben zahl​reichen Stan​dard​bau​teilen ent​wickelt und produ​ziert Coilcraft auch induktive ​Bau​teile in Sonder​anfer​tigung nach Kunden​spezi​fi​ka​tion.

Der Name Coilcraft steht für hohe Qualität, Liefertreue, tech​nische Unter​stützung und über​legene Produkt​​leistungs​fähig​keit. Deshalb zählen viele Inge​nieure und Einkäufer Coilcraft zu ihren bevorzugten Liefe​ranten. Bei unab​hän​gigen Umfragen, bei denen Inge​nieure gefragt werden, welchen Anbieter von Induktivitäten sie einem Freund empfehlen würden, landet Coilcraft regel​mäßig auf dem ersten Platz.
