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Neue geschirmte Leis​tungsinduk​tivi​täten bieten hohe Strom​belastbar​keit, hervor​ragendes Sättigungsverhal​ten und extrem kleine Gleichstrom​wider​stände
Cary, IL, USA – Die neuen geschirmten Hochstrom-Leis​tungsinduk​tivi​täten der Serie MLC75xx von Coilcraft bieten Sättigungsströme (Isat) bis 59,2 A und Gleichstromwider​stände bis hinab zu 1,2 mOhm, sie sind dadurch beson​ders energie​effizient. Aufgrund ihres "sanften" Sättigungs​verhal​tens eignen sie sich ideal für VRM/VRD-Designs und andere Anwen​dungen, in denen gelegentlich Überströme auftreten können.
Die kompakten SMT-Induk​tivi​täten der Serie MLC75xx sind nur 7,0 mm X 7,5 mm groß und haben eine Höhe von maxi​mal 4,2 mm. Die Serie umfasst sieben Induktivitätswerte von 0,10 bis 2,17 µH. Die Induk​tivi​täten der Serie MLC75xx besitzen RoHS-konforme Kupferanschlüsse mit einer Zinn-Silber-Auflage (96,5/3,5) und sind für eine maxi​male Reflow-Löt​tem​pe​ra​tur von 260°C aus​ge​legt. Sie bestehen zum Teil aus pro​pri​e​tären Mate​ri​alien, die keine thermische Alterung aufweisen, wie sie für Induk​tivi​täten mit Eisenpulverkern typisch ist.
Die vollständigen Spezifikationen dieser und aller anderen Bauteile von Coilcraft finden Sie unter www.coilcraft.com. Dort können Sie auch kosten​lose Entwicklungsmuster anfordern. Die Bau​teile sind ab Lager liefer​bar und können online unter buy.coilcraft.com oder telefonisch bei einem der lokalen Coilcraft Vertriebsbüros bestellt werden. 
Für weiterführende Informationen wenden Sie sich bitte an Jeannot Preuner, +49-173 369 2238, jeannotp@coilcraft-europe.com oder Dr. Georg Hetzendorf, +49 171 207 0005, 
georgh@coilcraft-europe.com.
Über Coilcraft

Coilcraft mit Hauptsitz in Cary, in der Nähe von Chicago, Illinois, ist ein führender globaler Anbie​ter von induktiven Bau​teilen, darunter HF-Chip-Induk​tivi​täten, induktive Leis​tungsbau​teile und Filter. Neben zahl​reichen Stan​dard​bau​teilen ent​wickelt und produ​ziert Coilcraft auch induktive ​Bau​teile in Sonder​anfer​tigung nach Kunden​spezi​fi​ka​tion.

Der Name Coilcraft steht für hohe Qualität, Liefertreue, tech​nische Unter​stützung und über​legene Produkt​​leistungs​fähig​keit. Deshalb zählen viele Inge​nieure und Einkäufer Coilcraft zu ihren bevorzugten Liefe​ranten. Bei unab​hän​gigen Umfragen, bei denen Inge​nieure gefragt werden, welchen Anbieter von Induktivitäten sie einem Freund empfehlen würden, landet Coilcraft regel​mäßig auf dem ersten Platz.
