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Planar​transformatoren mit hohem Wirkungsgrad, sehr kleinem ohmschen Wider​stand und sehr geringer Streu​induk​tivi​tät
Cary, IL, USA – Coilcraft präsen​tiert zwei neue Serien von SMD-Planar​transformatoren für Power-over-Ethernet- (PoE) Anwen​dungen und für Strom​ver​sor​gungen von  48V-Netz​werken. Die Serie L160 ist für eine Nennleistung von 160 Watt bei  48V Nenn​eingangs​spannung und 200 kHz bis 700 kHz Schalt​frequenz spezi​fi​ziert und die Serie PL300 für eine Nennleistung von 300 Watt.
Beide Serien zeichnen sich durch hohen Wirkungsgrad, einen sehr kleinen ohmschen Wider​stand (DCR) von nur 7,2 mOhm und eine sehr geringer Streu​induk​tivi​tät von nur 0,20 µH aus. Die Iso​lations​festig​keit (primär zu sekundär) beträgt 1500 Veff; der Einbauabstand beträgt 0,229 mm. Beide Serien sind RoHS-konform und besitzen Mattzinn-über-Nickel-über-Messing-Anschlüsse. Beide Serien sind in Sonder​-ausfüh​rung mit einer zusätz​lichen Hilfswicklung verfüg​bar. 

Wie bei allen Coilcraft Produkten üblich, finden Sie die voll​ständigen tech​nischen Daten der neuen Transformatoren im Inter​net unter www.coilcraft.com/pl160 (Serie PL160) bzw. www.coilcraft.com/pl300  (Serie PL300). Dort können Sie auch kosten​lose Ent​wick​lungsmuster anfordern. 

Die Bau​teile sind ab Lager liefer​bar und können online unter buy.coilcraft.com oder telefonisch bei einem der lokalen Coilcraft Vertriebsbüros bestellt werden. 

Weitere Informa​ti​onen erhalten Sie telefonisch durch Jeannot Preuner, +49-173 369 2238, jeannotp@coilcraft-europe.com oder Dr. Georg Hetzendorf, +49 171 207 0005, 
georgh@coilcraft-europe.com.

Über Coilcraft

Coilcraft mit Hauptsitz in Cary, in der Nähe von Chicago, Illinois, ist ein führender globaler Anbie​ter von induktiven Bau​teilen, darunter HF-Chip-Induk​tivi​täten, induktive Leis​tungsbau​teile und Filter. Neben zahl​reichen Stan​dard​bau​teilen ent​wickelt und produ​ziert Coilcraft auch induktive ​Bau​teile in Sonder​anfer​tigung nach Kunden​spezi​fi​ka​tion.

Der Name Coilcraft steht für hohe Qualität, Liefertreue, tech​nische Unter​stützung und über​legene Produkt​​leistungs​fähig​keit; deshalb zählen viele Inge​nieure und Einkäufer Coilcraft zu ihren bevorzugten Liefe​ranten. Bei unab​hän​gigen Umfragen, bei denen Inge​nieure gefragt werden, welchen Anbieter von Induktivitäten sie einem Freund empfehlen würden, landet Coilcraft regel​mäßig auf dem ersten Platz.

