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Coilcraft stellt neue Familie mit Hochstrom-Induktivitäten für Hochfrequenzanwendungen vor
Cary, IL, USA – Die neuen geschirmten Hochstrom-Induktivitäten aus der SLR-Familie von Coilcraft sind mit Nennstromstärken bis 100 A und Induktivitätswerten von 85 nH bis 370 nH erhältlich, was sie zu einer ausgezeichneten Wahl für Hochfrequenzanwendungen wie Multi-Phasen-VRM/VRD/EVRD-Regler und IMVP-kompatible Systemen sowie GPUs und Videografikkarten macht. Ebenso überzeugen die Induktivitäten durch enge DCR-Toleranzen (±5,4 % bis ±10 %) für verlustfreie Strommessschaltungen, die den Gleichstromwiderstand von Induktivitäten nutzen.
Die SLR-Familie besteht aus den fünf Produktreihen SLR1050, SLR1065, SLR1070, SLR1075 und SLR1190.
Die mit 10,2 x 7,0 x 4,95 mm kompakte Baureihe SLR1050 bietet einen Induktivitätsbereich von 85 nH bis 220 nH und ist bis 86 A strombelastbar. Für optimierte Effizienz und Genauigkeit wird sie in drei DCR-Versionen angeboten. Die SLR1190 bietet die höchsten Nennströme in der Familie – bis zu 100 A – und Induktivitätswerte von 150 nH bis 370 nH. Die Abmessungen betragen 11,2 x 10,3 x 9,0 mm.
Sämtliche Induktivitäten aus der SLR-Familie sind RoHS-konform, haben Anschlüsse mit Mattzinn-auf-Nickel-auf Kupfer-Beschichtung und vertragen eine maximale Reflowtemperatur von 260 °C.
Wie bei allen Bauelementen von Coilcraft können auch für die Leistungsinduktivitäten aus der SLR-Familie kostenlose Testmuster auf www.coilcraft.com bestellt werden. Weitere Informa​ti​onen erhalten Sie durch Jeannot Preuner, +49 173 369 2238, jeannotp@coilcraft-europe.com oder Dr. Georg Hetzendorf, +49 171 207 0005, georgh@coilcraft-europe.com.
Über Coilcraft

Coilcraft mit Hauptsitz in Cary, in der Nähe von Chicago, Illinois, ist ein führender globaler Anbie​ter von induktiven Bau​teilen, darunter HF-Chip-Induk​tivi​täten, induktive Leis​tungsbau​teile und Filter. Neben zahl​reichen Stan​dard​bau​teilen ent​wickelt und produ​ziert Coilcraft auch induktive ​Bau​teile in Sonder​anfer​tigung nach Kunden​spezi​fi​ka​tion.

Der Name Coilcraft steht für hohe Qualität, Liefertreue, tech​nische Unter​stützung und über​legene Produkt​​leistungs​fähig​keit. Deshalb zählen viele Inge​nieure und Einkäufer Coilcraft zu ihren bevorzugten Liefe​ranten. Bei unab​hän​gigen Umfragen, bei denen Inge​nieure gefragt werden, welchen Anbieter von Induktivitäten sie einem Freund empfehlen würden, landet Coilcraft regel​mäßig auf dem ersten Platz.
