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Magne​tisch geschirmte Leis​tungsinduk​tivi​täten von Coilcraft sind mit großen Induktivitätswerten und in Versionen mit hohen Sättigungsströmen erhält​lich
Cary, IL, USA – Die robusten, magne​tisch geschirmten Leis​tungsinduk​tivi​täten der Familie XAL15xx von Coilcraft werden in zwei Versionen angeboten – eine mit Sättigungsströmen bis 111 Ampere und die andere mit Induktivitätswerten bis 33 µH. Diese Induk​tivi​täten bieten Höchst​leis​tung bei kleinst​möglichen Volumen. 

Die Serie XAL1510 bietet eine einzig​artige Kombi​na​tion von großen Induktivitätswerten (bis 33 µH) und hoher Strom​belastbar​keit bis 39,0 A – und das in einem Gehäuse mit einer Grundfläche von nur 15,4 x 16,4 mm und einer Höhe von maxi​mal 11,0 mm. Für Anwen​dungen, die eine noch höhere Strom​belastbar​keit erfor​dern, bietet die Serie XAL1580 Sättigungsströme (Isat) von bis zu 111 A bei einer Grundfläche von 15,2 x 16,2 mm und einer Höhe von maxi​mal 8,2 mm.
Beide Serien zeichnen sich durch extrem niedrige DCR-Werte aus – bis hinab zu 0,70 mOhm bei der Version XAL1580 – und eignen sich dank ihres "sanften" Sättigungs​verhal​tens ideal für VRM/VRD-Anwen​dungen. Die Induk​tivi​täten besitzen RoHS-konforme Kupferanschlüsse mit einer Zinn-Silber-Auflage und sind für eine maxi​male Reflow-Löt​tem​pe​ra​tur von 260°C aus​ge​legt. Wie alle XAL/XFL-Induk​tivi​täten von Coilcraft besitzen auch die Serien XAL1510 und XAL1580 einen Kern aus einem pro​pri​e​tären Verbundwerkstoff, der nicht die thermische Alterung aufweist, wie sie für andere Induk​tivi​täten mit Eisenpulverkern typisch ist.
Die vollständigen Spezifikationen dieser und aller anderen Bauteile von Coilcraft finden Sie unter www.coilcraft.com. Dort können Sie auch kosten​lose Entwicklungsmuster anfordern. Die Bau​teile sind ab Lager liefer​bar und können online unter buy.coilcraft.com oder telefonisch bei einem von Coilcrafts lokalen Vertriebs​büros bestellt werden. 

Weitere Informa​ti​onen erhalten Sie durch Len Crane, Tel. +1-847-639-6400, lcrane@coilcraft.com
Über Coilcraft

Coilcraft mit Hauptsitz in Cary, in der Nähe von Chicago, Illinois, ist ein führender globaler Anbie​ter von induktiven Bau​teilen, darunter HF-Chip-Induk​tivi​täten, induktive Leis​tungsbau​teile und Filter. Neben zahl​reichen Stan​dard​bau​teilen ent​wickelt und produ​ziert Coilcraft auch induktive ​Bau​teile in Sonder​anfer​tigung nach Kunden​spezi​fi​ka​tion.

Der Name Coilcraft steht für hohe Qualität, Liefertreue, tech​nische Unter​stützung und über​legene Produkt​​leistungs​fähig​keit. Deshalb zählen viele Inge​nieure und Einkäufer Coilcraft zu ihren bevorzugten Liefe​ranten. Bei unab​hän​gigen Umfragen, bei denen Inge​nieure gefragt werden, welchen Anbieter von Induktivitäten sie einem Freund empfehlen würden, landet Coilcraft regel​mäßig auf dem ersten Platz.
