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Communiqué de presse
Les balises Bluetooth® SMART d’EM Microelectronic sont désormais certifiées FCC/CE/IC
EMBC01, la balise Bluetooth® faible consommation la plus durable, la plus efficace en termes de portée, la plus sûre et la plus polyvalente, est disponible
Marin, Suisse – 9 décembre 2014 – Aujourd’hui, EM Microelectronic, fabricant de semi-conducteurs à très faible puissance du Swatch Group et l’un des principaux fournisseurs mondiaux de produits Bluetooth® Smart, a annoncé que sa balise Bluetooth EMBC01 a obtenu pour son fonctionnement la certification FCC pour les États-Unis, la certification CE pour l’Union européenne et la certification IC pour le Canada. La balise EMBC01, petite solution de balisage de la taille d’une pièce de monnaie, est optimisée pour afficher d’excellentes performances en termes d’autonomie et de portée de liaison. Elle peut être déployée partout où les technologies iBeacon™ et Bluetooth Smart v4.0 sont utilisées. Désormais certifiée et disponible dans un boîtier homologué très pratique, la balise EMBC01 permet un déploiement rapide et facile de n’importe quelle solution de balisage.
Faible puissance
Du fait de sa conception unique, la balise EMBC01 consomme moins de 25 µA en moyenne pour une application classique, ce qui lui permet de fonctionner pendant plus de 12 mois avec une seule pile CR2032, incluse dans la balise. Elle intègre le très renommé microprocesseur ultra faible puissance EM6819 d’EM, ce qui lui permet de disposer de plus d’un an d’autonomie pour les applications avec de longs intervalles de balisage. La balise EMBC01 contient également un commutateur de mode intégré, afin de garantir que les balises disposent d’une charge totale lors de leur déploiement. Grâce aux DEL rouge et verte intégrées, les utilisateurs peuvent connaître le mode de fonctionnement du dispositif. Cliquez, collez et c’est parti !
Longue portée
La balise EMBC01 comporte une antenne miniature conçue pour optimiser la plage de communication. Lorsque la puissance de sortie est réglée sur 0 dBm, les balises EM peuvent être détectées à 75 mètres par un iPhone® 5S ; lorsque la puissance de sortie est maximale, cette distance peut atteindre 120 mètres.
Sécurité
Comme l’architecture de son circuit est optimisée, la balise EMBC01 ne craint pas du tout les attaques sans fil : une balise bien située est donc très sûre. Sans un accès physique à la balise, son paramétrage ne peut pas être modifié.  

Etanchéité
La balise EMBC01 est livrée préprogrammée, accompagnée d’une pile CR2032 Renata et d’un boîtier en plastique étanche certifié IP-64, pour un déploiement facile ; elle est ainsi parfaitement adaptée à une utilisation lors de festivals musicaux en plein air, d’événements sportifs et dans des arènes, partout où une balise doit pouvoir supporter les éléments.
Polyvalence
Même si la balise EMBC01 est à l’origine livrée préprogrammée dans un boîtier standard, elle peut facilement être modifiée pour s’adapter à la plupart des applications. Au niveau le plus basique, il est facile de modifier les identifiants UUID, MAJOR ID et MINOR ID pour adapter la balise à l’application logicielle du smartphone utilisé. La puissance de sortie et l’intervalle de balisage peuvent également être modifiés afin d’optimiser la durée de vie de la pile en fonction du cas d’utilisation souhaité.
Si un client souhaite apporter des modifications plus importantes sur le firmware, EM propose un kit de développement complet qui comprend cinq (5) balises EMBC01, une carte de programmation et des outils de développement logiciel. Les clients peuvent ainsi contrôler le firmware, créer leurs propres paquets publicitaires Bluetooth Smart et transmettre des données de capteur en temps réel, comme la température, le niveau d’éclairage, la tension de la pile ou d’autres phénomènes physiques.
Le boîtier de la balise EMBC01 peut être personnalisé pour arborer n’importe quel logo souhaité. Il est également disponible en plusieurs couleurs, pour que cette balise soit exclusivement la vôtre. Enfin, il est possible de discuter de personnalisations plus spécifiques avec EM Microelectronic.

Du fait de sa petite taille, celle d’une pièce de monnaie, la balise EMBC01 peut être utilisée partout ou presque. Pour fixer la balise EMBC01, EM propose une gamme d’accessoires de fixation comme un porte-clés ou un bracelet pour des produits faciles à porter, ou encore des accessoires de montage mural pour des solutions faciles à déployer.

« La balise EMBC01 est le premier produit EM à obtenir la certification FCC/CE/IC, c’est une avancée considérable pour la gamme de produits sans fil d’EM. Les clients disposent d’une balise Bluetooth hautes performances de grande qualité et facile à déployer dès son déballage », explique Michel Willemin, CEO d’EM. « Polyvalente, notre balise EMBC01 affiche un coût total peu élevé pour tous les utilisateurs de balises, pour ouvrir la voie à un Internet des objets omniprésent. »
DISPONIBILITÉ
La balise EMBC01, le Kit de développement EMBC01 et les accessoires sont disponibles auprès des commerciaux ou distributeurs EM locaux. Vous trouverez plus d’informations sur la balise EMBC01 à l’adresse http://www.emmicroelectronic.com/products/wireless-rf/beacons/embc01. Pour obtenir des échantillons et des détails, contactez-nous à l’adresse info@emmicroelectronic.com. 

EM Microelectronic 

EM Microelectronic, fabricant de semi-conducteurs suisse, conçoit et produit des circuits intégrés numériques, analogiques, à signal mixte et sans fil ultra faible puissance et faible tension, pour des dispositifs fonctionnant sur batterie ou alimentés par un champ dans des applications grand public, automobiles et industrielles. Le portefeuille de produits de l’entreprise comprend des circuits intégrés de contrôleurs et balises Bluetooth Smart ; des co-processeurs de fusion de capteur SENtral ; des écrans et modules LCD souples (avec ou sans toucher capacitif) ; des dispositifs de radio-identification (RFID), de communication en champ proche et d’autres circuits intégrés à radio-fréquence faible puissance ; des microcontrôleurs ; des circuits intégrés de carte intelligente ; des circuits intégrés de réinitialisation de la tension et de supervision de microcontrôleur ; des chiens de garde , des régulateurs ; des pilotes et contrôleurs LCD ; des circuits intégrés de capteur et optoélectroniques ; des circuits intégrés spécifiques à l’application (ASIC). EM Microelectronic est l’un des fabricants de systèmes électroniques du groupe Swatch Group, qui produit et assemble des composants et systèmes microélectroniques ultra faible puissance, miniaturisés et précis.  

D’autres informations sur l’entreprise et les produits sont disponibles à l’adresse www.emmicroelectronic.com.
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