Un nuevo LED luce con símbolo impreso
Vouvry, Suiza - Septiembre 2014 Microprecision está añadiendo opciones de impresión de símbolos/leyendas a su serie 100/600 de LEDs de panel para aplicaciones personalizadas. La función de la luz de indicación estado básico y la comprensión del usuario se mejora mediante la adición de un símbolo. Símbolos personalizados y universales, tales como indicación del estado de la batería o el nivel de aceite, pueden utilizarse para una fácil identificación. Un proceso  sencillo de impresión permite un pictograma o palabra corta para imprimir en tinta de color blanco o negro, en lentes azul, verde, ámbar, rojo y transparentes. Los LED se pueden seleccionar en 3 intensidades - alta eficiencia, luz de día legible superbrillante, y Super ultra brillo. Disponible para prototipos en cantidades de producción, los indicadores LED están construidos con  LED estándar de CC o LEDs bipolares para aplicaciones CA. Mediante la adición de una simple resistencia  pueden funcionar a 5-60VDC o hasta 240VAC.

Microprecision Electronics SA es un fabricante de microinterruptores industriales e indicadores LED con plantas de fabricación en Suiza y Estados Unidos.
Para más información llamar a Microprecision Electronics SA, Suiza, al (+41) 24 481 43 43 E-mail : info@microprecision.ch o a Wilbrecht LEDCO Inc., St. Paul, MN al (+1) 651-659-0919, E-mail: info@wilbrechtledco.com .
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