Nouvelle LED avec un symbole imprimé

Vouvry, Suisse – Septembre 2014 Microprecision offre à présent de nouvelles options pour ses séries 100 et 600 de LED avec la possibilité d’avoir un marquage personnalisé selon les applications. En ajoutant une information supplémentaire la fonction de base est ainsi améliorée. Ces symboles peuvent être personnalisés ou universels comme une batterie ou un niveau d’huile pour en faciliter l’identification.
Un procédé d’impression simple permet de marquer un pictogramme ou un texte court à l’encre blanche ou noire sur les optiques bleu, vert, orange, rouge ou claire. Les LED peuvent être choisies dans 3 intensités différentes – haute efficacité, super lumineuse visible à la lumière du jour et ultra lumineuse. Disponible pour des prototypes ou des quantités plus importantes, les indicateurs sont disponible en standard en courant continu DC ou bipolaires pour les applications en courant alternatif AC. Les LED peuvent être livrées avec une simple résistance intégrée leur permettant d’être utilisée de 5 à 60V en DC ou en 240 VAC selon la configuration demandée.
Microprecision Electronics SA est un fabricant de microrupteur-interrupteurs industriels et d’indicateurs LED avec une fabrication en Suisse et aux Etats-Unis.
Pour plus d'informations, veuillez contacter Microprecision Electronics SA, en Suisse, au numéro +41 24 481 43 43 E-mail : info@microprecision.ch ou Wilbrecht LEDCO Inc., St. Paul, MN au (+1) 651-659-0919, E-mail: info@wilbrechtledco.com .
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