לפרסום מיידי
איש קשר:


טרי אמרסון [Terry Emerson]


terry.emerson@samtec.com

812-981-8304
[SAMTEC LOGO]
פברואר 2018

מערכת EXTreme TenPower™ של Samtec עם צפיפות גבוהה יותר ואספקת מתח חילופין

מערכת אספקת מתח/ העברת אותות, מובילה בשוק, עם עד 60 אמפר למגע להב 
ופרופיל נמוך של 10 מ"מ
ניו אלבני, אינדיאנה: חברת Samtec יצאה לשוק עם מחברים בעלי צפיפות אותות גבוהה יותר ואפשרות חדשה לחיבור אספקת מתח חילופין במערכת EXTreme TenPower™.

את מערכת מגעי הפינים (header) ומגעי השקע EXTreme TenPower™ של Samtec  (סדרת ET60T/ ET60S) אפשר לקבל בגרסה של שילוב אותות ומתח אספקה וגם בגרסה של מתח אספקה בלבד, ובאמצעותה להגיע לגמישות תכנון גבוהה. הגרסה החדשה של מחבר אותות, עם 5 שורות של אותות ועם עד 40 מיקומי מגעים, מוצעת באותם ממדים פיסיים כמו אלו שהיו בגרסה בעלת 3 שורות. על מנת לקבל צפיפות גבוהה יותר, בלי שיהיה צורך במקום נוסף, נעשה שימוש במרווח פינים של 2.00 מ"מ בתכנון בעל 5 השורות, לעומת מרווח פינים של 2.54 מ"מ שהיה בגרסת 3 השורות.

האפשרות החדשה של שילוב אספקת מתח חילופין, מספקת גמישות רבה יותר בזמן השימוש במערכת EXTreme TenPower™ מודולרית זו, שאת הקונפיגורציה שלה ניתן לקבוע, כדי שתעמוד ברוב מפרטי היישום. המרווח בין מגעי הלהב לאספקת מתח חילופין הוא 7.50 מ"מ, כדי שהם יתאימו לרמות מתח גבוהות יותר, בהשוואה למרווח של מגעי הלהב לאספקת מתח ישר הוא 5.50 מ"מ, במטרה לקבל העברה של רמת מתח נמוכה יותר וקבועה יותר. בנוסף, אפשר למלא את מגעי הלהב לאספקת מתח, לפי בחירה, על מנת לעמוד בכל דרישה של זחילת זרם ומרווח.

משפחת EXTreme TenPower™ מספקת ביצועי זרם גבוה של 60 אמפר בכל מגע להב באספקת המתח עם תכנון פרופיל נמוך של 10 מ"מ, לקבלת  מערכת משופרת. קיימות אפשרויות של תצורות סימטריות וא-סימטריות של אספקת מתח וכן שילובים של מתח חילופין ומתח ישר. כיום, נמצאת בפיתוח גרסה שמאפשרת אספקת מתח מפוצלת. מערכת זו תכלול אפשרות להחלפה של מעגלים במתח והיא מוגדרת לשימוש במתח מרבי של 250 וולט.

שיטות החיבור ומחבר השקע בזווית ישרה להרכבה בחור עובר מתאימות במיוחד ליישומים בתכנון עם מישור משותף. מחבר השקע קיים גם בכיוון אנכי עבור חיבור מאונך ועם אפשרות למגעי חיבור בלחץ (press fit) להקלת יצירה של סיומות על המעגל. עמודים מובילים קשיחים קיימים כסטנדרט, כדי לעזור בחיבור ללא אפשרות צפייה. עמוד מוביל עליון נמצא בפיתוח על מנת לאפשר חיסכון נוסף של מקום על המעגל.

קו מוצרי אספקת המתח של Samtec  כולל את PowerStrip™ שקיים בשלוש רמות מוצר, נבדלות בגודל וביציאת אספקת המתח: PowerStrip™/35, PowerStrip™/25 ו- PowerStrip™/15. בנוסף, משפחת PowerStrip™ כוללת מערכות כבלים של חוטים בדידים לאספקת מתח ולשילוב אספקת מתח ואותות, מערכות אספקת מתח ושילוב של אספקת מתח ואותות לחיבור בזווית ישרה ובכיוונים מאונכים, וכן גם מערכות על ציר וסיומות חיבור בלחץ לשימוש ברמת המעגל.

לקבלת מידע נוסף לגבי מוצרי EXTreme TenPower™, בקר בדף האינטרנט Samtec’s EXTreme Ten60Power™ web page או נסה את החיפוש לפי פרמטרים בכלי המקוון Solutionator® של Samtec כדי למצוא מוצרים שעומדים במפרטים מסוימים של זחילת זרם ומרווח.

EXTreme TenPower™ הוא סימן מסחרי של חברת Molex Incorperated והוא מסופק גם על ידי חברת Molex.

אודות חברת Samtec
חברת Samtec, שנוסדה בשנת 1976, היא יצרנית עולמית בבעלות פרטית בעלת שווי שוק של 713 מיליון דולר, שמייצרת פתרונות לחיבורים פנימיים במערכות אלקטרוניות, לרבות רכיבים וכבלים לחיבור מעגלים משולבים למעגלים מודפסים (IC-to-Board) ומארזי מעגלים משולבים, חיבורי מעגל למעגל (Board-to-Board) למהירות גבוהה, כבלים למהירות גבוהה, מעגלים לחיבורי ביניים ומעגלי לוח למערכות אופטיות (Mid-Boards and Panel Optics), חיבור גמיש בקומות (Flexible Stacking) ורכיבים וכבלים זעירים /מוקשחים (Micro/ Rugged). במרכזים הטכנולוגיים של Samtec מתמקדים בפיתוח ובקידום של טכנולוגיות, אסטרטגיות ומוצרים, על מנת לשפר את הביצועים ואת העלויות של כל מערכת, מהשבב החשוף עד לממשק שנמצא במרחק של 100 מטר ולכל נקודות חיבורי הביניים שביניהם. עם 33 אתרים ב- 18 מדינות שונות, הנוכחות של Samtec ברחבי העולם מאפשרת לחברה לספק שירות לקוחות שאין שני לו. למידע נוסף, אתם מוזמנים לבקר באתר http://www.samtec.com.
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