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Samtec annonce la commercialisation de nouveaux produits conformes à la norme VNX VITA 74

Les caractéristiques éprouvées des connecteurs SEARAY™ permettent d’assurer une excellente fiabilité en matière d’intégrité des signaux dans les environnements agressifs

New Albany, Indiana : Membre de l’organisme privé à but non lucratif ANSI/VITA, Samtec, entreprise à capitaux privés qui réalise un chiffre d'affaires de 713 millions de dollars, et fabricant mondial d'une gamme étendue de solutions d'interconnexion pour l'industrie électronique, s’engage résolument dans la commercialisation de la nouvelle norme de format réduit ANSI/VITA 74.0-2017. La norme VITA 74, également appelée VNX, définit à la fois les spécifications mécaniques et électriques nécessaires pour un système à format réduit. 
 
Conçus pour être déployés dans les environnements agressifs, les systèmes VNX permettent des interconnexions série rapides de plateforme avec un format de module additionnel. Ces systèmes sont conformes aux caractéristiques SWaP améliorées (taille, poids, puissance), cruciales dans un appareil embarqué.
 
Les connecteurs à angle droit SEARAY™ de Samtec appliquent la norme de base VITA 74, qui définit des modules additionnels empilables de 12,5 mm et 19 mm. Ces connecteurs permettent d’obtenir des vitesses atteignant 25 Gbps, offrent des forces réduites d’insertion/d’extraction et bénéficient de terminaisons avec apport de soudure.  Ce connecteur a été choisi du fait de ses performances en conformité avec la norme VITA 57.1 FMC, mais aussi de ses capacités à grande vitesse et de sa conception renforcée.
 
« La publication de la norme ANSI/VITA 74 VNX apporte aux concepteurs de systèmes la possibilité d’étendre la technologie VPX éprouvée à des dispositifs de dimensions réduites », a indiqué David Givens, directeur des normes. « Avec les connecteurs SEARAY™ éprouvés de Samtec, la norme permet de mettre en œuvre des interconnexions rapides en série pour plateformes, comme les connexions PCI Express® de 3e génération. Compte tenu des performances exceptionnelles des solutions SEARAY™, la norme est idéalement positionnée pour répondre aux besoins de plateformes de nouvelle génération avec le renforcement de leur présence sur le marché des systèmes embarqués renforcés ».
 
Pour en savoir plus sur la gamme complète de solutions de connecteurs à angle droit VITA 74 VNX or SEARAY™ de Samtec, contactez nos experts techniques par e-mail à l’adresse VNX@samtec.com ou visitez la page https://www.samtec.com/standards/vita/vnx. 



PCI-SIG®, PCI Express® et le graphisme PCIe® sont des marques déposées et/ou des marques de service de PCI-SIG.

À propos de Samtec, Inc. 
Fondée en 1976, Samtec est une entreprise à capitaux privés qui réalise un chiffre d'affaires de 713 millions de dollars, et fabricant mondial d'une gamme étendue de solutions d'interconnexion pour l'industrie électronique, notamment les dispositifs de connexion CI-carte et de conditionnement de CI, les systèmes mezzanine flexibles et haute vitesse, les composants optiques, les systèmes flexibles d'empilage de cartes, les composants micro-pas et renforcés, et les ensembles de câbles. Les centres technologiques de Samtec se consacrent à développer et faire évoluer les technologies, les stratégies et les produits pour optimiser à la fois les performances et les coûts d'un système, depuis la puce élémentaire jusqu'à une interface située à 100 m de distance, en assurant tous les points d'interconnexion nécessaires entre l'une et l’autre. Avec 33 sites implantés dans 18 pays, la présence mondiale de Samtec lui permet d'assurer un service client inégalé. Pour en savoir plus, visitez le site  http://www.samtec.com. 
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