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Samtec מודיעה על השקת מוצרים חדשים תואמי תקןVITA 74  - VNX 

מחברים מסדרת SEARAYTM שפעולתם מוכחת, 
מספקים ביצועי SI אמינים בסביבות מוקשחות

New Albany, IN (אינדיאנה): בתור חברה בקבוצת ANSI/VITA, חברת Samtec - חברה פרטית בהיקף של 713 מיליון דולר, יצרנית עולמית של קו מוצרים רחב עבור פתרונות לחיבורים פנימיים אלקטרוניים - תומכת בגאווה בפרסום תקן הבסיס ANSI/VITA 74.0-2017 של ממדים פיסיים קטנים. התקן VITA 74, שידוע גם כתקן VNX, מגדיר תקנים מכניים וחשמליים שנדרשים למערכות בעלות גודל פיסי קטן (SFF).

מערכות VNX שמתוכננות לפרישה בסביבות מוקשחות, מספקות חיבורים פנימיים במארג (fabric) טורי מהיר בתבנית של מודול נתקע. למערכות אלו יש מאפיינים של גודל, משקל והספק (SWaP) מוכחים, שהם קריטיים למערכות משובצות.

מחברי הזווית הישרה SEARAYTM של Samtec מאופיינים לפי תקן הבסיס VITA 74, אשר מגדיר מודולים נתקעים לחיבור בקומות עד לגובה של 12.5 מ"מ ו- 19 מ"מ. מחברי הזווית הישרה SEARAYTM יכולים לפעול במהירויות שמגיעות עד 25 ג'יגה סיביות בשנייה, מאפשרים חיבור וניתוק בכוחות החדרה ושליפה נמוכים ומאופיינים גם בסיומות מטען הלחמה (solder charge). מחברים אלו נבחרו על בסיס הביצועים המוצלחים שלהם לפי תקן VITA 57.1 FMC, וכן בזכות היכולות שלהם, של מהירות גבוהה ותכנון מוקשח.

"פרסום התקן ANSI/VITA 74 VNX מעניק למתכנני מערכות יכולת להרחיב את טכנולוגיית VPX למערכות בעלות ממדים קטנים יותר," אמר דייויד גיבנס, מנהל תקנים. "באמצעות השימוש במחברי SEARAYTM שפעולתם מוכחת של Samtec, התקן תומך בחיבורים פנימיים במארג טורי מהיר בדור הנוכחי, כגון מערכות PCI Express® בדור 3. בהינתן הביצועים יוצאי הדופן של SEARAYTM התקן נמצא במקום אידיאלי לתמיכה בחיבורי מארג של הדורות הבאים, שהופכים להיות מבוססים היטב בתחומי שוק של מערכות משובצות מוקשחות."

למידע נוסף על קו המוצרים השלם בתקן ANSI/VITA 74 VNX או על פתרונות חיבורי זווית ישרה SEARAYTM של Samtec, אתה מוזמן לשלוח דוא"ל לאנשי המקצוע הטכניים שלנו בכתובת VNX@samtec.com או לבקר באתר https://www.samtec.com/standards/vita/vnx.
סמלי התכנון PCI-SIG®, PCI Express® ו-PCIe® הם סמלים מסחריים רשומים ו/או סימני שירות של PCI-SIG.
על אודות חברת Samtec 
חברת Samtec, שנוסדה בשנת 1976, היא יצרנית עולמית בבעלות פרטית בעלת שווי שוק של 713 מיליון דולר, שמייצרת קו רחב של פתרונות לחיבורים פנימיים אלקטרוניים, לרבות חיבורים של מעגלים משולבים למעגלים מודפסים (IC-to-Board) ומארזי מעגלים משולבים, חיבורי מעגל למעגל (Board-to-Board) למהירות גבוהה, כבלים למהירות גבוהה, מעגלים לחיבורי ביניים  (Mid-Boards), מעגלי לוח למערכות אופטיות, חיבור גמיש בקומות (Flexible Stacking) ורכיבים וכבלים זעירים /מוקשחים. במרכזים הטכנולוגיים של Samtec מתמקדים בפיתוח ובקידום של טכנולוגיות, אסטרטגיות ומוצרים, על מנת לשפר את הביצועים והעלויות של כל מערכת, מהשבב החשוף עד לממשק שנמצא במרחק של 100 מטר ולכל נקודות חיבורי הביניים שביניהם. עם 33 אתרים ב- 18 מדינות שונות, הנוכחות של Samtec ברחבי העולם מאפשרת לחברה לספק שירות לקוחות חסר תקדים. למידע נוסף, אתם מוזמנים לבקר באתר http://www.samtec.com.
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