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Samtec commercialise une embase pour carte enfichable haute densité, à pas extrêmement serré, parmi les plus performantes de l'industrie 

L’embase pour micro-carte enfichable au pas de 0,50 mm permet de réduire l’encombrement et les coûts 

New Albany, Indiana : Samtec annonce la commercialisation de la gamme MEC5, première embase pour carte enfichable au pas de 0,50 mm de l'industrie dotée d'un dispositif d’alignement. Ce produit répond à la demande de miniaturisation, de vitesse supérieure et d’optimisation des coûts.

Le dispositif d'alignement de l'embase est conçu pour décaler la carte afin d’assurer un alignement correct avec les contacts. Ce dispositif permet d'appliquer des tolérances standard qui ne sont pas adaptées, en général, pour des connecteurs possédant un pas extrêmement serré. Ce modèle permet en outre d'optimiser les coûts de fabrication en réduisant de 30 à 50 % les coûts de circuit imprimé et assure une très grande efficacité pour les cartes standard.

La très haute densité de cette embase pour cartes enfichables au pas extrêmement serré de 0,50 mm permet des réductions d'encombrement exceptionnelles par comparaison aux solutions plus courantes au pas de 0,80 mm. Disponible dans les modèles vertical (MEC5-DV) et à angle droit (MEC5-RA), cette embase permet d'obtenir au total 300 entrées-sorties pour les applications les plus denses.

Pour répondre à la demande de vitesse du secteur, l'embase en version verticale est conçue pour des débits de 28 Gbps NRZ/56 Gbps PAM4. Les deux versions permettent de gérer les signaux PCIe® Gen 4.

« J'ai le grand plaisir d’annoncer la commercialisation du système MEC5 pour cartes enfichables, car cette solution vient ajouter une autre proposition à l'offre de produits pour cartes enfichables déjà très vaste de Samtec », a indiqué Terry Emerson, Responsable produits Haut débit chez Samtec, Inc. « La possibilité d'appliquer des tolérances de cartes standard, avec un pas aussi serré est aujourd'hui unique dans l'industrie. Nos clients pourront ainsi traiter des signaux à grande vitesse avec un connecteur extrêmement dense, et ce, tout en assurant un coût raisonnable pour les cartes à circuit imprimé enfichées ».

Capable d’assurer 1,5 A par contact, ce système accepte des cartes d'une épaisseur de 1,60 mm (0,062 pouce) et est équipé de broches d'alignement standard et d'un dispositif détrompeur sur la carte. Pour assurer une connexion parfaite à la carte, deux versions de pastilles de soudage renforcées sont proposées (traversantes ou à montage en surface).

Pour en savoir plus, visitez la page web des systèmes de connecteurs pour micro-cartes enfichables de Samtec.


PCI-SIG®, PCI Express® et le graphisme PCIe® sont des marques et/ou des marques de service de PCI-SIG.
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