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חברת Samtec יוצאת לשוק עם מחבר קצה מוביל בתעשייה, 
בעל צפיפות גבוהה ומרווחי מגעים קטנים ביותר

מחבר שקע קצה עם מרווח מגעים זעיר של 0.50 מ"מ מספק חיסכון במקום ובעלות
ניו אלבני, אינדיאנה: חברת Samtec יצאה לשוק עם מחבר שקע קצה לכרטיס, הראשון בתעשייה בעל מרווח מגעים של 0.50 מ"מ ועם פין יישור. תכנון זה עומד בדרישות של גודל מוקטן ומהירויות גבוהות, במקביל לשיפור העלויות.

פין היישור של מחבר השקע מתוכנן להציב את הכרטיס כשהוא מיושר בצורה נכונה מול המגעים. כך אפשר להשתמש במעגלים עם טולראנס (אפיצות) רגיל, אשר בדרך כלל לא נמצא מתאים לשימוש עם מחברים בעלי מרווח מגעים זעיר ביותר. מאפיינים אלו מובילים לעלויות ייצור עם 30 עד 50 אחוזים חיסכון בעלויות המעגל המודפס ועם תנובה גבוהה של מעגלים סטנדרטיים.

בנוסף, הצפיפות הגבוהה מאוד של מחבר השקע לשפת כרטיס מספקת חיסכון יוצא דופן במקום בהשוואה לפתרונות הנפוצים יותר, שמשתמשים ברכיבים בעלי מרווח מגעים של 0.80 מ"מ. מחבר שקע זה, שאפשר לקבל אותו בתצורה אנכית (MEC5–DV) או בתצורה של זווית ישרה (MEC5–RA), מתאפיין בעד 300 חיבורי כניסות/ יציאות בסך הכל עבור יישומים בצפיפות גבוהה.

על מנת לעמוד בדרישות התעשייה בתחום המהירות, מחבר השקע האנכי מתוכנן לביצועי NRZ של 28 ג'יגה סיביות בשנייה ולביצועי PAM4 של 56 ג'יגה סיביות בשנייה. שני כיווני ההתחברות מתוכננים לטפל באותות PCIe® בדור 4.

"אני שמח להודיע על היציאה לשוק של מערכת המחברים לשפת כרטיס MEC5, מפני שהיא תוסיף שכבה נוספה להיצע של מחברי קצה לכרטיסים של Samtec, היצע שכבר עתה היקפו עצום", אמר טרי אמרסון [Terry Emerson], מנהל מוצרים למהירויות גבוהות בחברת Samtec. "היכולת להשתמש בטולראנסים רגילים של מעגלים במרווח מגעים כה הדוק, אינו דבר מה שקיים כיום בתעשייה. יכולת זו תאפשר ללקוחות שלנו להעביר אותות במהירות גבוהה, דרך מחבר בעל צפיפות ראשונה במעלה, תוך כדי שמירה על עלות ייצור סבירה של המעגל המודפס המתחבר".

מערכת המחבר הזו, שהמגעים בה מוגדרים לזרם של 1.5 אמפר למגע, מתחברת למעגלים בעובי של 1.60 מ"מ (0.062 אינטש) ומתאפיינת בפיני יישור ובקיטוב מעגל סטנדרטיים. המערכת מוצעת עם אפשרות של חיבור בחורים עוברים או בלשוניות הלחמה מוקשחות להתקנה משטחית, לקבלת חיבור מאובטח למעגל המודפס.

למידע נוסף בקר בכתובת Samtec’s Micro Edge Card Systems webpage..
PCI-SIG®, PCI Express® וסימני העיצוב PCIe® הם סימנים מסחריים ו/ או סימני שירות רשומים של PCI-SIG.

אודות חברת Samtec
חברת Samtec, שנוסדה בשנת 1976, היא חברת ייצור עולמית בבעלות פרטית בשווי שוק של 713 מיליון דולר, שמייצרת קו רחב של פתרונות לחיבורים פנימיים במערכות אלקטרוניות, לרבות רכיבים וכבלים לחיבור מעגלים משולבים למעגלים מודפסים (IC-to-Board) ומארזי מעגלים משולבים, חיבורי מעגל למעגל (Board-to-Board) למהירות גבוהה, כבלים למהירות גבוהה, מעגלים לחיבורי ביניים ומעגלי לוח למערכות אופטיות (Mid-Boards and Panel Optics), חיבור גמיש בקומות (Flexible Stacking) ורכיבים וכבלים זעירים /מוקשחים (Micro/ Rugged). המרכזים הטכנולוגיים של Samtec מקדישים את עצמם לפיתוח ולקידום של טכנולוגיות, אסטרטגיות ומוצרים, על מנת לשפר את הביצועים ואת העלויות של כל מערכת, מהשבב החשוף עד לממשק שנמצא במרחק של 100 מטר ולכל נקודות חיבורי הביניים שביניהם. עם 33 אתרים ב- 24 מדינות שונות, הנוכחות של Samtec ברחבי העולם מאפשרת לחברה לספק שירות לקוחות שאין שני לו. למידע נוסף, אתם מוזמנים לבקר באתר http://www.samtec.com.
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