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Samtec lancia un socket Edge Card avanzato dal passo ridottissimo 

Il passo di appena 0,5 mm del micro-socket Edge Card assicura riduzioni dell’ingombro e dei costi 

New Albany, IN – Samtec annuncia un’innovazione assoluta nel settore: il primo socket Edge Card con passo di 0,5 mm (MEC5) dotato di una “trave” di giustificazione. Questa configurazione risponde alle richieste di dimensioni inferiori e velocità maggiori, al contempo ottimizzando il costo.

Lo speciale elemento costruttivo fa sì che la scheda si allinei correttamente con i contatti, consentendo l’uso di schede con tolleranza standard che in genere non sarebbero adatte per connettori dal passo ridottissimo. Si ottimizzano così i costi di produzione delle schede di circuiti stampati – il contenimento dei costi è pari al 30-50% – e si ottengono rese elevate per schede standard.

L’estrema densità di questo socket Edge Card con passo ridottissimo di 0,50 mm assicura riduzioni incredibili dell’ingombro rispetto alle soluzioni più comuni con passo di 0,80 mm. Disponibile sia a configurazione verticale (MEC5-DV) che ad angolo retto (MEC5-RA), il socket presenta fino a 300 I/O totali per applicazioni a elevata densità.

Per rispondere alle richieste di maggiori prestazioni provenienti dal settore, il socket verticale è stato progettato per offrire velocità di 28 Gb/s NRZ o 56 Gb/s PAM4. Entrambi gli orientamenti sono in grado di gestire segnalazioni PCIe® Gen 4.

“Sono entusiasta di annunciare il lancio del sistema di connettori Edge Card MEC5, che aggiunge un altro livello alla gamma già ampia di dispositivi Edge Card offerti da Samtec”, dice Terry Emerson, High-Speed Product Manager presso Samtec, Inc. “La possibilità di usare tolleranze standard su schede di passo così ridotto non è un vantaggio attualmente disponibile da altri produttori e consentirà ai nostri clienti di fare propagare segnali a elevata velocità attraverso un connettore con densità incredibile al tempo stesso mantenendo a un costo ragionevole la scheda di circuiti di accoppiamento.”

Il sistema offre una corrente nominale di 1,5 A a contatto, accetta schede di spessore pari a 1,60 mm e presenta vari pin di allineamento standard oltre alla polarizzazione della scheda. Per garantire una connessione sicura alla scheda, le robuste linguette a saldare son disponibili, a scelta, in configurazione a foro passante o a montaggio superficiale.

Per maggiori informazioni visitare la pagina web Samtec dei sistemi Micro Edge Card.


PCI-SIG®, PCI Express® e i marchi di progettazione PCIe® sono marchi di fabbrica e/o di servizio di PCI-SIG. 
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