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Samtec introduit de nouveaux jeux de connecteurs complémentaires VITA 42 XMC de 12 mm 

La nouvelle hauteur d’empilement de 12 mm est conforme à la récente norme ANSI/VITA 42.0 XMC

New Albany, Indiana : Membre de l’organisme privé à but non lucratif ANSI/VITA, Samtec, entreprise à capitaux privés qui réalise un chiffre d'affaires de 713 millions de dollars, et fabricant mondial d'une gamme étendue de solutions d'interconnexion pour l'industrie électronique, s’engage résolument dans la commercialisation de nouveaux jeux de connecteurs conformes à la nouvelle révision de la norme ANSI/VITA 42.0-2016 XMC. La spécification VITA 42 XMC définit une norme ouverte adaptée aux protocoles d'interconnexion pour commutation à grande vitesse dans un format existant et très largement diffusé. 
Cette nouvelle révision définit de manière plus détaillée le concept des connecteurs préférentiels pour les applications XMC, notamment :
· Remplacement du procédé Paste-On-Pad (POP) par des fixations de billes de soudure pour améliorer la brasure.
· Supports à faible force d'insertion (LIF) pour faciliter le couplage et le retrait.
· Alliage étain-plomb en option pour le soudage.
· Références de catalogue ASP révisées.
· Hauteur d’empilement 12 mm.
Sur la base de ces spécifications, Samtec commercialise ses options de hauteur d’empilement à 12 mm qui viennent étendre la gamme existante de connecteurs conformes à la norme ANSI/VITA 42 XMC. Choisie pour sa grande fiabilité liée à celle des supports SamArray® à multiples de points de contact et à la robustesse des billes de soudure, la nouvelle version du jeu de connecteurs est destinée aux systèmes XMC actuels. 
De plus en plus étoffé en connecteurs XMC, le catalogue Samtec permet d'assurer les communications commutées entre une carte mezzanine et sa carte support. Outre la capacité à transmettre des données sensibles à grande vitesse, ces connecteurs assurent le transfert des signaux d'alimentation, de masse et auxiliaires vers la carte mezzanine. Le jeu de connecteurs complémentaires de 12 mm permet d'optimiser encore davantage les cartes XMC pour les utiliser dans des modules de plus grandes dimensions, conçus pour les systèmes à cage au pas de 1.00 pouce.
« Nous étions enthousiastes devant l'opportunité d’une version actualisée de la norme VITA 42.0, en portant les connecteurs spécifiés à la pointe de la technologie », a déclaré David Givens, directeur chargé des normes. « Depuis le lancement de cette norme, Samtec a épaulé des centaines de concepteurs de systèmes qui ont exprimé leur demande d'autres solutions que les supports Paste-On-Pad, tout en bénéficiant de contacts à faible force d'insertion ».  
Pour en savoir plus sur la gamme complète de solutions VITA 42 XMC ou SamArray® de Samtec, contactez nos experts techniques par e-mail à l’adresse XMC@samtec.com ou visitez la page https://www.samtec.com/xmc. 


À propos de Samtec, Inc. 
Fondée en 1976, Samtec est une entreprise à capitaux privés qui réalise un chiffre d'affaires de 713 millions de dollars, et le fabricant mondial d'une gamme étendue de solutions d'interconnexion pour l'industrie électronique, notamment les dispositifs de connexion CI-carte et de conditionnement de CI, les systèmes mezzanine flexibles et haute vitesse, les composants optiques, les systèmes flexibles d'empilage de cartes, les composants micro-pas et renforcés, et les ensembles de câbles. Les centres technologiques de Samtec se consacrent à développer et faire évoluer les technologies, les stratégies et les produits pour optimiser à la fois les performances et les coûts d'un système, depuis la puce élémentaire jusqu'à une interface située à 100 m de distance, en assurant tous les points d'interconnexion nécessaires entre l'une et l’autre. Avec 33 sites implantés dans 18 pays, la présence mondiale de Samtec lui permet d'assurer un service client inégalé. Pour en savoir plus, visitez le site  http://www.samtec.com. 
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