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Samtec presenta nuovi set di connettori accoppiati VITA 42 XMC da 12 mm 

I nuovi stack alti 12 mm sono conformi al recente standard ANSI/VITA 42.0 XMC

New Albany, Indiana: In qualità di membro ANSI/VITA, Samtec, azienda a capitale privato di livello globale con un fatturato di 713 milioni di dollari, produttrice di un'ampia linea di soluzioni di interconnessione elettronica, annuncia il lancio di nuovi set di connettori conformi alla versione rielaborata dello standard ANSI/ VITA 42.0-2016 XMC. Si tratta di uno standard aperto che supporta protocolli di interconnessione commutata ad alta velocità su un fattore di forma esistente e ampiamente utilizzato.
Questa revisione ha ulteriormente definito il concetto dei connettori standard preferiti nelle applicazioni XMC, in particolare:
· Il fissaggio con sfere per saldatura ha sostituito l’uso della pasta saldante (POP) e migliorato la tenuta delle giunzioni
· Le prese a bassa forza di inserimento (LIF) facilitano l'accoppiamento e il disaccoppiamento
· La lega stagno-piombo è un’opzione di saldatura
· Numeri di catalogo ASP revisionati
· Stack con altezza di 12 mm
Sulla base di queste linee guida, Samtec è molto soddisfatta di poter offrire stack con altezza di 12 mm come opzione, espandendo la famiglia esistente di connettori conformi allo standard ANSI/VITA 42 XMC. Grazie all'elevata affidabilità derivante dalle prese con più punti di contatto SamArray® e il robusto design basato su sfere di saldatura, il set di connettori aggiornato è adatto per gli attuali sistemi XMC.
La gamma sempre più ampia di connettori XMC Samtec consente la comunicazione commutata tra una scheda mezzanine e il relativo supporto. Oltre a trasmettere dati sensibili ad alta velocità, questi connettori forniscono segnali di alimentazione, di terra e ausiliari alla scheda mezzanine. Il set di connettori accoppiati da 12 mm ottimizza ulteriormente le schede XMC per l'uso in moduli di dimensioni maggiori, progettati per sistemi a gabbia con passo da 1 pollice.
"L'opportunità di aggiornare lo standard VITA 42.0, portando i nostri connettori allo stato dell'arte, ci ha veramente entusiasmato", ha affermato David Givens, responsabile per gli standard. "Da quando è stato lanciato lo standard, Samtec ha supportato centinaia di progettisti di sistemi che hanno espresso il bisogno di un'alternativa al fissaggio con pasta saldante, fornendo al tempo stesso contatti a bassa forza di inserzione".
Per ulteriori informazioni sulla linea completa Samtec di soluzioni VITA 42 XMC o SamArray®, inviare una e-mail ai nostri esperti tecnici, all’indirizzo XMC@samtec.com o visitare la pagina https://www.samtec.com/xmc.
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