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חברת Samtec יוצאת לשוק עם ערכות מחברי זוגות?? בגודל 12 מ"מ - VITA 42 XMC
גובהי מערום מחברים חדשים של 12 מ"מ תואמים לתקן ANSI / VITA 42.0 XMC
ניו אלבני, אינדיאנה: חברת Samtec, חברה בבעלות פרטית, בעלת שווי שוק של 713 מיליון דולר, יצרנית בקנה מידה עולמי של קו רחב של פתרונות של חיבורים פנימיים אלקטרוניים, גאה להציג את ערכות המחברים החדשים שעומדים בתאימות לתקן ANSI / VITA 42.0-2016XMC שעבר עדכון. התקן VITA 42 XMC מגדיר תקן פתוח לתמיכה בפרוטוקולים של חיבורים פנימיים לאותות ממותגים מהירים בממדים פיסיים קיימים, בפרישה רחבה.

מהדורה זו מגדירה בנוסף את העיקרון של מחברים סטנדרטיים מועדפים ביישומי XMC לרבות:

(
חיבור בכדוריות הלחמה (solderball) שמחליף את החיבור במשחה על איון
(POP - Paste On Pad) לקבלת חיבורי הלחמה משופרים.

(
שקעים לכוח הכנסה נמוך (LIF - Low Insertion Force) להקלה על חיבור וניתוק

(
סגסוגת עופרת–בדיל קיימת כאפשרות של חומר הלחמה

(
מספרים קטלוגים ASP מעודכנים

(
גובה מערום (stack) מחברים של 12 מ"מ

בהתבסס על קווי הנחיה אלו, חברת Samtec גאה להוציא לשוק אפשרויות לגובה מערום של 12 מ"מ שמרחיבות את המשפחה הקיימת של מחברים בתקן ANSI / VITA 42 XMC. ערכת המחברים המעודכנים נבחרה עבור מערכות XMC קיימות בשל האמינות הגבוהה שמקורה בחיבורי השקע SamArrey® בעלי נקודות מגע רבות והתכנון של כדורי ההלחמה העמידים.

הקטלוג המתרחב של Samtec, הכולל מחברי XMC, מאפשר תקשורת של אותות ממותגים בין כרטיס ההרחבה (mezzanine) לבין הכרטיס הנושא שלו. בנוסף להעברת נתונים רגישים במהירות גבוהה, המחברים האלו מספקים אותות מתח, הארקה ואותות עזר אל כרטיס ההרחבה. כמו כן, ערכת המחברים בגובה 12 מ"מ מתאימה עוד את כרטיסי XMC לשימוש במודולים רחבים יותר, שמתוכננים למערכות של כלובי כרטיסים (cage) עם מרווחיים של 1.00".

"התרגשנו מאוד על ההזדמנות לעדכן את VITA 42.0, אשר קידמה את המחברים האמורים אל השורה הראשונה", אמר דיוויד גיבנס, מנהל התקנים. "מאז הושק התקן הזה, תמכה Samtec במאות מתכנני מערכות שהביעו את הצורך בחלופה לחיבורים מסוג 'משחה על איון' (POP) תוך כדי אספקת מחברים להfbxה בכוח נמוך."

למידע נוסף לגבי קו מוצרי VITA 42 XMC השלם של Samtec או לגבי פתרונות SamArray® של Samtec, שלח הודעת מייל אל המומחים הטכניים שלנו בכתובת XMC@samtec.com או בקר באתר https://www.samtec.com/xmc
אודות חברת Samtec
חברת Samtec, שנוסדה בשנת 1976, היא חברת ייצור עולמית בבעלות פרטית בשווי שוק של 713 מיליון דולר, שמייצרת קו רחב של פתרונות לחיבורים פנימיים במערכות אלקטרוניות, לרבות רכיבים לחיבור מעגלים משולבים למעגלים מודפסים (IC-to-Board) ומארזי מעגלים משולבים, חיבורי מעגל למעגל (Board-to-Board) למהירות גבוהה, כבלים למהירות גבוהה, מעגלים לחיבורי ביניים (Mid-Boards) ומעגלי לוח למערכות אופטיות (Panel Optics), חיבור גמיש בקומות (Flexible Stacking) ורכיבים וכבלים זעירים /מוקשחים (Micro/ Rugged). המרכזים הטכנולוגיים של Samtec מקדישים את עצמם לפיתוח ולקידום של טכנולוגיות, אסטרטגיות ומוצרים, על מנת לשפר את הביצועים ואת העלויות של כל מערכת, מהשבב החשוף עד לממשק שנמצא במרחק של 100 מטר ולכל נקודות חיבורי הביניים שביניהם. עם 33 אתרים ב- 18 מדינות שונות, הנוכחות של Samtec ברחבי העולם מאפשרת לחברה לספק שירות לקוחות שאין שני לו. למידע נוסף, אתם מוזמנים לבקר באתר http://www.samtec.com.
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