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יולי 2018
Samtec מדורגת כמספר 1 בסקר הלקוחות של Bishop בפעם ה-17

Samtec, חברה בבעלות פרטית בעלת שווי שוק של 713 מיליון דולר, יצרנית עולמית של קו רחב של פתרונות לחיבורים פנימיים אלקטרוניים, זכתה לאחרונה בדירוג הכולל הגבוה ביותר בסקר הלקוחות בארה"ב שערכה Bishop & Associates בתחום תעשיית המחברים האלקטרוניים. זוהי הפעם השבע-עשרה שבה חברת Samtec מדורגת כחברה מספר אחת בתחום המחברים בצפון אמריקה.

Samtec קיבלה את הדירוג הכולל הגבוה ביותר בסקר. Samtec דורגה מספר אחת על ידי מהנדסים, קניינים, יצרני OEM, יצרני CEM/EMS ויצרנים של מכלולי כבלים. Samtec זכתה גם בדירוג הגבוה ביותר באיכות מוצרים, עמידה במועדי משלוח מבוקשים, תמיכה טכנית ומומחיות טכנית, זמני אספקת הזמנות, אספקה במועד, סבבי ייצור של מחברים חדשים ובאספקת דוגמאות. אתר האינטרנט של Samtec, www.samtec.com, דורג במקום הגבוה ביותר בתחומים של שביעות רצון כוללת, איתור בקלות של מוצרים, זמינות של תיעוד טכני ושביעות רצון בסעיף הגשת הזמנות באופן אלקטרוני.

"כל זה מדגים את מחויבותה של Samtec לשירות בכל הרמות של החברה", אמר רון בישופ (Ron Bishop), נשיא חברת Bishop & Associates. "זה מראה שהם מבינים שההגדרה של שירות מתפתחת והולכת והם משתנים איתה. חברת Samtec מציגה "תקן זהב" לאיכות ולשירות לקוחות כולל."

חברת Bishop & Associates עורכת סקר אחת לשנה בקרב יצרני ציוד אלקטרוני (OEM), יצרנים של מכלולי כבלים, קבלני ייצור (CEM) ומפיצים, על מנת לדרג את רמת הביצועים של חברות בתעשיית המחברים ויצרני מחברים נבחרים. 

המשיבים מיצגים מגוון תחומי שוק, שהגדולים מביניהם כוללים את תחום הבקרה והיצור התעשייתיים, התחום הרפואי, צבא וממשל, תקשורת ותקשורת נתונים, מחשבים וציוד היקפי, כלי רכב, תעופה, חלל וטילים ותחום הבדיקות, מדידות ומכשור.

ארבעים ושניים (42) יצרני מחברים נכללו בסקר בהם בין השאר Molex, TE Connectivity, Amphenol, 3M Electronics, Phoenix Contact, Hirose Electric, ITT Cannon, J.S.T, ODU ו- Kycon.

אודות חברת Samtec:  חברת Samtec, שנוסדה בשנת 1976, היא חברת ייצור עולמית בבעלות פרטית בשווי שוק של 713 מיליון דולר, שמייצרת קו רחב של פתרונות לחיבורים פנימיים במערכות אלקטרוניות, לרבות חיבורי מעגל למעגל (Board-to-Board) למהירות גבוהה, כבלים למהירות גבוהה, מעגלים לחיבורי ביניים (Mid-Boards) ומעגלי לוח למערכות אופטיות (Panel Optics), חיבור גמיש בקומות (Flexible Stacking) ורכיבים וכבלים זעירים /מוקשחים (Micro/ Rugged) ומחברים מדויקים לת"ר (RF). המרכזים הטכנולוגיים של Samtec מקדישים את עצמם לפיתוח ולקידום של טכנולוגיות, אסטרטגיות ומוצרים, על מנת לשפר את הביצועים ואת העלויות של כל מערכת, מהשבב החשוף עד לממשק שנמצא במרחק של 100 מטר ולכל נקודות חיבורי הביניים שביניהם. עם 33 אתרים ב- 24 מדינות שונות, הנוכחות של Samtec ברחבי העולם מאפשרת לחברה לספק שירות לקוחות שאין שני לו. למידע נוסף, אתם מוזמנים לבקר באתר http://www.samtec.com.

אודות Bishop and Associates:  Bishop and Associates היא חברה שעורכת מחקרי שוק, אשר מתמחה בתעשייה העולמית של מחברים אלקטרוניים. בית העסק מפרסם עלון חדשות שיוצא לאור אחת לחודש בשם The Bishop Report ומהדורה דיגיטלית שיוצאת לפרסום פעמיים בחודש, בשם Connector Supply. הדוחות, המופקים על ידי צוות של 20 חוקרים, מתמקדים באזורים גיאוגרפיים, בתחומי שוק של ציוד למשתמש קצה, מוצרי מחברים וטכנולוגיות של חיבורים פנימיים. החברה מספקת גם שירותים להשמת מנהלים ועורכת מחקרים מרובי לקוחות וסקרי שביעות רצון של לקוחות ועוזרת בפעילות של מיזוג ורכישה. למידע נוסף, אתם מוזמנים לבקר באתר http://bishopinc.com/.
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