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Samtec gibt Fertigstellung des neuen VITA 57.4 FMC+ Standards bekannt

Bewährte SEARAY™-Steckverbinder bieten zuverlässige serielle Verbindung in rauen Umgebungen

New Albany, Indiana (USA): Samtec, ein in privater Hand befindliches Unternehmen mit einem Jahresumsatz von 713 Mio. USD und globaler Hersteller eines breitgefächerten Angebots an elektronischen Verbindungslösungen, unterstützt als ANSI/VITA-Member stolz die Einführung des neuen Standards ANSI/VITA 57.4-2018 „FPGA Mezzanine Card Plus“. VITA 57.4, auch als FMC+ bekannt, erweitert die in ANSI/VITA 57.1 FMC spezifizierten I/O-Fähigkeiten durch die Aufnahme zwei neuer Steckverbindertypen mit höheren Datenübertragungsraten. 

FMC+ Module bieten ein standardisiertes Tochterkartenformat, das oft in FPGA-Entwicklungslösungen und von COTS-Herstellern eingesetzt wird.  Durch Eigenschaften wie hohe Kompaktheit und anwenderprogrammierbare Kontakte überzeugt FMC+ den Endanwender mit attraktiven Merkmalen, ohne dabei auf die modulare Auslegung zu verzichten.  Zusätzlich zur Abwärtskompatibilität zum FMC-Standard erweitert FMC+ die Fähigkeiten in den Bereichen Rechenleistung und Bandbreite – und alles im selben Formfaktor wie FMC.

Die geraden SEARAY™-Steckverbinder von Samtec werden im Standard VITA 57.4 angeboten, der Stapelhöhen von 8,5 mm und 10 mm spezifiziert. Der SEARAY™ ist geeignet für Übertragungsraten bis 28 Gbit/s, überzeugt durch geringe Steck- und Ziehkräfte und bietet außerdem mit Lot vorbeschichtete Anschlüsse.  Ebenfalls wird im Standard FMC+ die Verwendung eines optionalen Erweiterungssteckverbinders spezifiziert (High Serial Pin Connector extension, oder HSPCe).  Durch den Einsatz dieser Erweiterungssteckverbinder wird die Gesamtkontaktzahl um 80 Kontakte in einer 4 x 20-Anordnung erhöht.  So wird die Datenübertragungsrate über Vollduplexkanäle von 28 Gbit/s auf 32 Gbit/s gesteigert.  Der erweiterte SEARAY™-Steckverbinder wurde ausgewählt, weil er nicht nur die FPGA-Tochterkartenspezifikation VITA 57.1 problemlos erfüllt, sondern auch aufgrund seiner hohen Übertragungsrate und robusten Konstruktion.

„Samtec ist stolz, die FMC-Plus-Steckverbinderlösung der nächsten Generation anbieten zu können“, sagt David Givens, der Standards Director bei Samtec.  „Der angepasste SEARAY™ ist uneingeschränkt zuverlässig und bietet FPGA-Entwicklern wie auch VITA-Hardware-Anwendern beträchtliche Flexibilität bei höchstmöglicher Signalintegrität.“

Für weiterführende Informationen zum gesamten Angebot an VITA 57,4 FMC+- oder SEARAY™-Tochterkarten-Lösungen von Samtec schreiben Sie bitte eine E-Mail an unsere Fachabteilung unter FMC@samtec.com oder besuchen Sie https://www.samtec.com/standards/vita/fmc-plus. 



Die Bildmarken PCI-SIG®, PCI Express® und PCIe® sind eingetragene Warenzeichen und/oder unregistrierte Dienstleistungsmarken der PCI-SIG.

Über Samtec 
Das 1976 gegründete Privatunternehmen Samtec mit einem Jahresumsatz von 713 Millionen US-Dollar ist ein weltweit agierender Hersteller einer breiten Palette an elektronischen Steckverbindungen. Dazu gehören IC-zu-Board und IC-Packaging, Hochgeschwindigkeits-Board-to-Board, Hochgeschwindigkeitskabel, Mid-Board- und Panel-Optiken sowie flexibel stapelbare, robuste und Mikro-Bauelemente und -Kabel. In unseren Samtec Technology Centers werden Technologien, Strategien und Produkte entwickelt und weiterentwickelt, um sowohl die Leistung als auch die Kosten eines Systems vom nackten Chip bis zu einer 100 Meter entfernten Schnittstelle zu optimieren – und alle Verbindungspunkte dazwischen. Mit 33 Standorten in 18 verschiedenen Ländern macht die globale Präsenz von Samtec den unerreichten Kundendienst möglich. Weiterführende Informationen finden Sie auf http://www.samtec.com. 
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