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חברת Samtec מודיעה על השלמת התקן VITA 57.4+ החדש

המחברים SEARAYTM שאיכותם הוכחה מספקים ביצועי SI אמינים בסביבות מוקשחות

ניו אלבני, אינדיאנה: חברת Samtec, שותפה בארגון ANSI / VITA, חברה בבעלות פרטית, בעלת שווי שוק של 713 מיליון דולר, יצרנית בקנה מידה עולמי של קו רחב של פתרונות חיבורים פנימיים אלקטרוניים, גאה להציג את התקן ANSI/VITA 57.4-2018FPGA Mezzanine Card Plus. התקן VITA 57.4, שידוע גם בשם FMC+, עולה על קיבולת הכניסות והיציאות (I/O) המוגדרות בתקן ANSI/ VITA 57.1 FMC+ על ידי הוספה של שני מחברים חדשים שמאפשרים קצבי נתונים מהירים יותר.

מודולי FMC+ מספקים כרטיס Mezzanine תקני שמשמש לעתים קרובות בפתרונות פיתוח של רכיבי FPGA ובקרב יצרנים של פתרונות מסחריים מהמדף (COTS). בזכות תכונות שונות, כגון הממדים הקטנים שלהם ופינים בהגדרת המשתמש, FMC+ מספק תכונות מעניינות עבור משתמש הקצה בצד שמירה על מודולריות. בנוסף להיותו תואם לאחור לכרטיסי Mezznine FMC קודמים, הכרטיס FMC+  גם מגדיל את ביצועי המחשוב ואת רוחב הפס, הכל בתוך אותם ממדים כמו אלו של כרטיס FMC.
המחברים האנכיים SEARAYTM של Samtec מתאימים לתקן VITA 57.4, שמגדיר גובהי הערמה של 8.5 מ"מ ו- 10 מ"מ. מחברי SEARAYTM יכולים להגיע למהירויות של עד 28 ג'יגה סיביות בשנייה, הם מספקים כוחות החדרה/ שליפה קטנים ומאופיינים בסיומות עם קדח למילוי הלחמה 
(solder charge). בנוסף, התקן FMC+ מפרט את השימוש במחבר הרחבה אופציונלי (הרחבה של מחבר טורי עם פינים רבים או HSPCe). שימוש במחבר ההרחבה הזה מגדיל את מספר הפינים הכולל ב- 80 מקומות, אשר מסודרים במערך של 4 x 20. מערך זה מעלה את קצבי נתונים מ- 28 ג'יגה סיביות בשנייה עד ל- 32  ג'יגה סיביות בשנייה בערוצי דופלקס מלא. המחבר SEARAYTM המורחב נבחר בהתבסס על ביצועיו המוצלחים בתקן VITA 57.1 FMC וכן בזכות יכולות המהירות הגבוהה שלו והתכנון הקשיח.

"חברת Samtec גאה להציע את פתרון המחברים FMC+ של הדור הבא", אמר דיוויד גיבנס, מנהל תקנים בכיר ב- Samtec. "למחבר SEARAYTM המותאם אישית יש אמינות ללא רבב. הוא מספק גמישות מורחבת לאנשי הפיתוח של התקני FPGA ובה במידה למשתמשים בחומרה VITA, תוך כדי שמירה על שלמות אות אידיאלית."

למידע נוסף לגבי קו המוצרים השלם של Samtec בתחום כרטיסי VITA 57.4 FMC או פתרונות SEARAYTM mezzanine של Samtec, שלח הודעת דוא"ל אל המומחים הטכניים שלנו בכתובת FMC@samtec.com או בקר באתר http://www.samtec.com/standards/vita/fmc-plus
PCI-SIG®, PCI Express®  וסימני העיצובPCIe®  הם סימנים מסחריים רשומים ו/או סימני שירות של PCI-SIG.
אודות חברת Samtec
חברת Samtec, שנוסדה בשנת 1976, היא חברת ייצור עולמית בבעלות פרטית בשווי שוק של 713 מיליון דולר, שמייצרת קו רחב של פתרונות לחיבורים פנימיים במערכות אלקטרוניות, לרבות רכיבים לחיבור מעגלים משולבים למעגלים מודפסים (IC-to-Board) ומארזי מעגלים משולבים, חיבורי מעגל למעגל (Board-to-Board) למהירות גבוהה, כבלים למהירות גבוהה, מעגלים לחיבורי ביניים (Mid-Boards) ומעגלי לוח למערכות אופטיות (Panel Optics), חיבור גמיש בקומות (Flexible Stacking) ורכיבים וכבלים זעירים /מוקשחים (Micro/ Rugged). המרכזים הטכנולוגיים של Samtec מקדישים את עצמם לפיתוח ולקידום של טכנולוגיות, אסטרטגיות ומוצרים, על מנת לשפר את הביצועים ואת העלויות של כל מערכת, מהשבב החשוף עד לממשק שנמצא במרחק של 100 מטר ולכל נקודות חיבורי הביניים שביניהם. עם 33 אתרים ב- 18 מדינות שונות, הנוכחות של Samtec ברחבי העולם מאפשרת לחברה לספק שירות לקוחות שאין שני לו. למידע נוסף, אתם מוזמנים לבקר באתר http://www.samtec.com.
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