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Samtec commercialise ses connecteurs de puissance ultra-miniaturisés pour une flexibilité de conception exceptionnelle 

Connecteurs miniaturisés de grande puissance au pas de 2,00 mm pour optimiser l’encombrement

New Albany, Indiana : Samtec annonce la commercialisation de ses connecteurs mPOWER™ – la solution de puissance miniaturisée ultime offrant une flexibilité de conception exceptionnelle pour les applications de puissance ou combinant puissance et signaux. Ce système de connecteurs de puissance au pas de 2,00 mm (UMPT/UMPS) concilie un faible encombrement et une intensité de courant atteignant 18 A par lame.

Ce système de puissance de format miniaturisé permet non seulement de limiter l’espace occupé sur une carte, mais aussi d’atteindre un ampérage extrêmement élevé au mm². Comparée aux connecteurs de puissance traditionnels qui assurent le passage de 20 A par lame pour un encombrement important, la gamme mPOWER™ accepte 18 A par lame pour une taille réduite de moitié, ce qui libère des espaces sur la carte pour d’autres composants ou permet de minimiser les dimensions de l’ensemble.

Du fait du choix étendu des hauteurs de superposition possibles, la gamme mPOWER™ peut s’intégrer facilement aux architectures nouvelles ou existantes parallèlement à l'un des systèmes de connecteurs à grande vitesse de Samtec pour obtenir une solution de puissance et signal/masse à deux éléments. Les hauteurs de superposition s’étagent de 5 mm à 12 mm, et jusqu’à 16 mm en cours de développement, pour une compatibilité supérieure avec d’autres systèmes de connecteurs à grande vitesse. Les systèmes Samtec à grande vitesse compatibles sont notamment les suivants : AcceleRate® HD, Edge Rate®, SEARAY™, SEARAY™ 0.80 mm, LP Array™, Q Strip®, Q2™ et Tiger Eye™.

Une flexibilité de conception accrue est possible avec un choix de 2, 3, 4 et 5 lames de puissance (jusqu’à 10 lames en cours de développement). Les finitions étain mat ou or 10 µpouce sont proposées en standard, avec, en option, une finition or 30 µpouce pour répondre à des réglementations spécifiques. En outre, les lames de puissance bénéficient d'un couplage en deux étapes, avec une charge sélective pour respecter des exigences spécifiques de lignes de fuite et de distance d'isolement dans l'air. Des pattes de soudage proposées en option apportent une stabilité supplémentaire sur la carte. 

« Je suis enthousiaste d’incorporer les connecteurs mPOWER™ à la gamme de produits de puissance de Samtec – avec un système qui va permettre de transformer n’importe quel connecteur de signal en solution combinée puissance/signal », a indiqué Terry Emerson, responsable des produits miniaturisés renforcés chez Samtec, Inc. « Ce produit répond idéalement à de nombreux secteurs d’activité et va contribuer à l'optimisation de l’encombrement pour toutes les applications ».

De nombreuses autres options sont en cours de développement pour les connecteurs mPOWER™, notamment une version coudée à angle droit comportant 2 à 10 positions, et un ensemble câble-prise permettant un couplage à la fois sur borne verticale et à angle droit. L’ensemble de câble incorporera un verrouillage pour les applications plus exigeantes. 

Pour en savoir plus, visitez la page web des connecteurs de puissance ultraminiaturisés mPOWER™ de Samtec.
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