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Samtec יוצאת לשוק עם מחברי הספק זעירים ביותר (מיקרו)
בעלי גמישות תכנון מעולה

מחברי הספק עם מרווח מגעים זעיר ביותר של 2.00 מ"מ לחיסכון במקום
ניו אלבני, אינדיאנה: חברת Samtec מכריזה על יציאתה לשוק עם מחברי mPOWER™ - הפתרון המוחלט ליישומי מיקרו להספק גבוה עם גמישות תכנון מעולה עבור יישומי הספק בלבד או עבור יישומי הספק מעורבים באותות. מערכת מחברים זו שמיועדת להספק, בעלת מרווח מגעים של 2.00 מ"מ (UMPT/ UMPS) מאופיינת בממדים קטנים ומאפשרת העברת זרם, המגיע עד ל- 18 אמפר בכל מגע.

לא רק שמערכת מיקרו זו להספק גבוה חוסכת מקום על המעגל, היא גם מעבירה זרם גבוה ביותר ליחידת שטח. בהשוואה למחברי הספק מסורתיים, אשר מעבירים 20 אמפר למגע בממדים גדולים, מחברי mPOWER™ מעבירים 18 אמפר למגע במחצית הגודל בערך, ובכך משחררים שטח מעגל עבור רכיבים אחרים או שהם מקטינים את גודל המארז.

בזכות המבחר הרחב של ערכי גובה הקיים עבור חיבור בקומות (stack), את מחברי mPOWER™ אפשר להוסיף בקלות לכל ארכיטקטורה חדשה או קיימת, עם אחת מבין מערכות המחברים של Samtec למהירות גבוהה, ולקבל פתרון ייחודי להספק ולאותות או להארקה בשני חלקים. גובהי החיבור בקומות נמצאים בטווח של 5 מ"מ עד 12 מ"מ (ובטווח של עד 16 מ"מ, שנמצא בפיתוח) לקבלת תאימות משופרת עם מערכות אחרות של מחברים למהירות גבוהה. בין המערכות התואמות למהירות גבוהה של Samtec נכללים: AcceleRate® HD, Edge Rate®, SEARAY™, SEARAY™ 
ל- 0.80 מ"מ, LP Array™, Q Strip®, Q2™, Tiger Eye™ ועוד.

גמישות תכנון נוספת קיימת במבחר של 2, 3, 4 ו- 5 מגעי הספק (האפשרות של עד 10 מגעים נמצאת בפיתוח). מחברים בציפוי בדיל בגוון מט או בציפוי זהב, בעובי 10 מיקרו אינטש, מסופקים כסטנדרט, ואפשר לקבל ציפוי זהב בעובי 30 מיקרו אינטש כדי לעמוד בתקנות מסוימות. בנוסף, יש למגעי ההספק 2 דרגות חיבור ואפשר ליצור העמסה שלהם באופן סלקטיבי, כדי לעמוד בכל דרישה ייחודית של זחילה (creepage) ומרווח. אפשר לקבל את המחברים עם לשוניות הלחמה אשר מספקות יציבות משופרת על המעגל.

"אני נרגש להוסיף את mPOWER™ לתיק המוצרים של Samtec – מוצר אשר יאפשר לכל מחבר אותות להפוך לשילוב של הספק עם אותות". אמר טרי אמרסון [Terry Emerson], מנהל מוצרי מיקרו מוקשחים בחברת Samtec. "מוצר זה מתאים היטב לכמה תחומי תעשייה ויסייע בהקטנת הגודל של כל היישומים למינימום".

מגוון של אפשרויות נוספות נמצא בפיתוח עבור מחברי mPOWER™ לרבות גרסה של זווית ישרה עם כמות של 2 עד 10 נקודות למגעים, ומכלול כבל שקע שמתחבר הן לגרסת המחבר האנכי וגם לגרסת המחבר עם הזווית הישרה. מכלול הכבל יכלול נעילה עבור יישומים מוקשחים.

לקבלת מידע נוסף בקר באתר של Samtec בכתובת PowerTM Ultra Micro Power Connectors 
(מחברי הספק זעירים ביותר mPOWER™).

אודות חברת Samtec
חברת Samtec, שנוסדה בשנת 1976, היא חברת ייצור עולמית בבעלות פרטית בשווי שוק של 822 מיליון דולר, שמייצרת קו רחב של פתרונות לחיבורים פנימיים במערכות אלקטרוניות, לרבות חיבורי מעגל למעגל (Board-to-Board) למהירות גבוהה, כבלים למהירות גבוהה, מעגלים לחיבורי ביניים ומעגלי לוח למערכות אופטיות (Mid-Boards and Panel Optics), חיבורים לת"ר (RF) מדויקים, חיבור גמיש בקומות (Flexible Stacking) ורכיבים וכבלים זעירים /מוקשחים (Micro/ Rugged). המרכזים הטכנולוגיים של Samtec מקדישים את עצמם לפיתוח ולקידום של טכנולוגיות, אסטרטגיות ומוצרים, על מנת לשפר את הביצועים ואת העלויות של כל מערכת, מהשבב החשוף עד לממשק שנמצא במרחק של 100 מטר ולכל נקודות חיבורי הביניים שביניהם. עם יותר מ- 40 אתרים ומוצרים שנמכרים ביותר מ- 125 מדינות שונות, הנוכחות של Samtec ברחבי העולם מאפשרת לחברה לספק שירות לקוחות שאין שני לו. למידע נוסף, אתם מוזמנים לבקר באתר http://www.samtec.com.
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