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Samtec lancia connettori di potenza ultracompatti che offrono una straordinaria flessibilità di progettazione 

Grazie al ridottissimo passo di 2,00 mm questi connettori per alte potenze assicurano basso ingombro

New Albany, IN – Samtec annuncia l’introduzione dei connettori mPOWER™ – la più avanzata soluzione per alte potenze e di piccolissime dimensioni che offre un’incredibile flessibilità di progettazione per applicazioni sia di sola alimentazione che di alimentazione e trasmissione di segnali. Grazie a un passo di soli 2,00 mm (UMPT/UMPS) presenta un piccolo fattore di forma pur accettando fino a 18 ampere per lamella.

Questo compattissimo sistema di connettori per elevate potenze si caratterizza non solo per il basso ingombro sulla scheda ma anche per l’elevata densità di corrente che può accettare. Rispetto ai tradizionali connettori di potenza che consentono il passaggio di 20 ampere per lamella con un grande fattore di forma, un mPOWER™ fa passare 18 ampere pur con dimensioni dimezzate, liberando spazio sulla scheda per altri componenti o per minimizzare l’ingombro del package.

Grazie all’ampia gamma di altezze di impilamento possibili, il mPOWER™ può essere aggiunto facilmente ad architetture nuove o esistenti insieme a uno dei sistemi di connettori ad alta velocità Samtec per ottenere un’esclusiva soluzione doppia – per la corrente di alimentazione e per il segnale/la massa. Le altezze di impilamento vanno da 5 a 12 mm e sono in fase di sviluppo soluzioni che offrono sino a 16 mm ai fini di una maggiore compatibilità con altri sistemi di connettori ad alta velocità. Moltissimi i sistemi ad alta velocità Samtec compatibili: AcceleRate® HD, Edge Rate®, SEARAY™, SEARAY™ 0.80 mm, LP Array™, Q Strip®, Q2™, Tiger Eye™ e altri ancora.

È possibile un’ulteriore flessibilità di progettazione grazie alla scelta di 2, 3, 4 o 5 lamelle di potenza (sono in fase di sviluppo connettori che offrono sino a 10 lamelle). Le placcature in oro da 10 µ" o in stagno opaco sono standard, mentre in opzione sono disponibili placcature in oro da 30 µ" per soddisfare specifiche norme. Inoltre, le lamelle di potenza presentano un accoppiamento a 2 stadi e possono essere caricate selettivamente per soddisfare qualunque requisito specifico di dispersione e distanza in aria. Linguette a saldare opzionali forniscono maggiore stabilità sulla scheda. 

“Sono entusiasta di aggiungere mPOWER™ alla linea dei componenti di potenza offerta da Samtec – si tratta di un prodotto che permetterà a qualsiasi connettore per segnali di diventare un dispositivo combinato per alimentazione/segnali”, spiega Terry Emerson, micro rugged product manager presso Samtec, Inc. “È adatto per l’uso in molti settori e consentirà di ridurre più facilmente al minimo l’ingombro in tutte le applicazioni.”

È in fase di sviluppo una varietà di altre opzioni per i connettori mPOWER™, tra cui una versione ad angolo retto con 2 - 10 conteggi di posizione e un cavo con socket, per l’accoppiamento con terminali sia ad angolo retto che verticali, dotato anche di un sistema di fissaggio per applicazioni più difficili. 

Per ulteriori informazioni visitare la pagina web mPOWER™ Ultra Micro Power Connectors di Samtec.
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