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אוגוסט 2020

Samtec: מכלול בדיקות ומדידות ל- 70 ג'יגה הרץ

Bulls Eye® – בדיקות בביצועים גבוהים עד 70 ג'יגה הרץ

ניו אלבני, אינדיאנה: חברת Samtec הכריזה על מכלול בדיקות חדש בעל ביצועים גבוהים עם ביצועים המגיעים עד 70 ג'יגה הרץ (סדרת BE70A, Bulls Eye®). במכלול נעשה שימוש בתכנון בלוק יחיד לקיבוץ של כבלים ולהתקנה בלחץ למעגל מודפס, ובכך להקל על ההרכבה ולבטל את הצורך בהלחמה. הבלוק מכיל עד 16 מגעים בשתי שורות והוא מסופק עבור חיבורים בתמסורת מהסוגים microstrip ו- stripline. תכנון הכבל הקנייני מציע הארקה מעולה (הארקה של 360 מעלות עם stripline) עם מגעי אותות קפיציים, והוא מספק חיבור של 1.85 מ"מ עבור מכשור.

כמו בכל מכלולי Bulls Eye® של חברת Samtec, התכנון בצפיפות גבוהה מאפשר שימוש בלוחות בדיקה קטנים יותר ובאורכים קצרים יותר של עקבת מעגל. אפשר לקבל גם פתרונות בהתאמה אישית. לקבלת פרטים מלאים על משפחת המוצרים, בקר בכתובת samtec.com/BullsEye.
----------------------------
אודות חברת Samtec
חברת Samtec, שנוסדה בשנת 1976, היא חברת ייצור עולמית בבעלות פרטית בשווי שוק של 800 מיליון דולר, שמייצרת קו רחב של פתרונות לחיבורים פנימיים במערכות אלקטרוניות, לרבות חיבורי מעגל למעגל (Board-to-Board) למהירות גבוהה, כבלים למהירות גבוהה, מעגלים לחיבורי ביניים ומעגלי לוח למערכות אופטיות (Mid-Boards and Panel Optics), חיבורים לת"ר (RF) מדויקים, חיבור גמיש בקומות (Flexible Stacking) ורכיבים וכבלים זעירים /מוקשחים (Micro/ Rugged). המרכזים הטכנולוגיים של Samtec מקדישים את עצמם לפיתוח ולקידום של טכנולוגיות, אסטרטגיות ומוצרים, על מנת לשפר את הביצועים ואת העלויות של כל מערכת, מהשבב החשוף עד לממשק שנמצא במרחק של 100 מטר ולכל נקודות חיבורי הביניים שביניהם. עם יותר מ- 40 אתרים בינלאומיים ומוצרים שנמכרים ביותר מ- 125 מדינות שונות, הנוכחות של Samtec ברחבי העולם מאפשרת לחברה לספק שירות לקוחות שאין שני לו. למידע נוסף, אתם מוזמנים לבקר באתר http://www.samtec.com.
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