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פתרונות SMPM: מקובצים, כבל - למעגל, מעגל - למעגל

מחברי ת"ר מדויקים לתדירות גבוהה עד 65 ג'יגה הרץ

חברת Samtec יצאה לשוק עם משפחה של מוצרי SMPM, שמתוכננים לתמוך בדרישות הטכנולוגיות העולות שבהן המקום מוגבל ונדרשת תדירות הפעלה גבוהה של עד 65 ג'יגה הרץ. Samtec מציעה פתרונות מקובצים (ganged) עם חיבורי port מרובים, עם מתאמים דמויי קליע (bullet). כמו כן אפשר לקבל מכלולי כבלים עם כבל 0.047 אינטש ו- 0.086 אינטש שמציעים יג"ע (VSWR) של 1.4 או טוב יותר.

לקבלת מידע נוסף, בקר בכתובת www.samtec.com/SMPM   
אודות חברת Samtec:

חברת Samtec שנוסדה בשנת 1976, היא חברה עולמית בבעלות פרטית עם שווי שוק של 822 מיליון דולר, אשר מייצרת קו מוצרים רחב של פתרונות לחיבורים פנימיים במערכות אלקטרוניות, לרבות חיבורי מעגל למעגל למהירות גבוהה, כבלים למהירות גבוהה, מעגלים לחיבורי ביניים (Mid-Board) ומעגלי לוח למערכות אופטיות (Panel Optics), רכיבים וכבלים מדויקים לת"ר (RF), לחיבורי מעגל למעגל בשני חלקים ורכיבים וכבלים זעירים /מוקשחים.

המרכזים הטכנולוגיים של Samtec מוקדשים לפיתוח וקידום של טכנולוגיות, אסטרטגיות ומוצרים המיועדים לשיפור הביצועים והעלויות של כל מערכת, החל בשבבים חשופים עד לממשקים במרחק של 100 מטר ושל כל נקודות חיבורי הביניים שביניהם. עם יותר מ- 40 אתרים בינלאומיים ועם מוצרים שנמכרים ביותר מ- 125 מדינות שונות, הנוכחות העולמית של Samtec מאפשרת לה לספק שירות לקוחות ללא תחרות.

חברת Samtec היא חברה מובילה מוכרת בתעשיית המחברים, אשר זכתה 17 פעמים במקום ראשון בסקר הלקוחות של תעשיית המחברים בתחום האלקטרוניקה, שנערך על ידי Bishop and Associates - מספר שיא של זכיות. למידע נוסף, אתם מוזמנים לבקר באתר http://www.samtec.com.
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