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חברת Samtec יוצאת לשוק עם משפחת AcceleRate® 
- מערכי HP בעלי ביצועים גבוהים

הבסיס עבור פתרונות PICMG COM-HPC® חדשים לחיבורים פנימיים

ניו אלבני, אינדיאנה: חברת Samtec, יצרנית עולמית, בבעלות פרטית, של מגוון רחב של פתרונות חיבורים פנימיים אלקטרוניים, בעלת שווי של 800 מיליון דולר, מכריזה בגאווה על יציאה לשוק עם הדור הבא של מערכי AcceleRate HP בעלי ביצועים גבוהים. משפחת AcceleRate HP תומכת בביצועי אפנון PAM4 קיצוניים של 112 ג'יגה סיביות בשנייה בעקבת מעגל זעירה ביותר 
(ultra - micro).

מערכי AcceleRate HP בעלי ביצועים גבוהים מתאפיינים במערך שדה פין פתוח אשר מרחיב למקסימום את גמישות החיבור להארקה וניתוב. מתכנני מערכות יכולים לנתב זוגות הפרשיים, אותות בקצה יחיד וחיבורי מתח בזרם גבוה עם ביצועים גבוהים דרך אותם חיבורים פנימיים.

בנוסף, מרווח השורות של 2.2 / 2.4 / 2.2 מ"מ מקל על הניתוב של אותות הפרשיים. ערב הדיבור
 (crosstalk) משתפר עם המרווחים המוגדלים ועם היכולת להוסיף עוד חורי מעבר של הארקה סביב האותות ההפרשיים.

"מערכי AcceleRate HP החדשים של Samtec בעלי הביצועים הגבוהים קובעים את הסטנדרט לביצועים באפנון PAM4 ב- 112 ג'יגה סיביות בשנייה עם גורם צורה קטן", אמר מייקל בון [Michael Boone], מנהל מוצר בקבוצת חיבורי מעגל למעגל במהירות גבוהה בחברת Samtec. "יישומים הגדלים במהירות כדוגמת מאיצי אינטליגנציה מלאכותית (AI), התקני אמולציה של מעגלי ASIC ופלטפורמות מחשוב קצה של הדור הבא ממנפים את היתרונות האלו".

התכונות העיקריות של מערכי AcceleRate HP בעלי הביצועים הגבוהים כוללות:

(
מרווח מגעים צפוף של 0.635 מ"מ

(
גובהי מערום (stack) בעלי פורפיל נמוך של 5 מ"מ ועד 10 מ"מ

(
אפשר לקבל עד 400 פינים בסך הכל

(
מפת דרכים לשדרוג עד 1,000 פינים ויותר

(
קצבי נתונים תואמים ל- PCIe® 5.0 ול- 100 GbE
(
סיומת BGA להרכבה קלה וליישור מיקום עצמי

לקבלת מידע נוסף על מערכי AcceleRate HP בעלי הביצועים הגבוהים, בקר בכתובת www.samtec.com/accelerateHP.
מחברי PICMG COM-HPC
מפרט PICMG COM-HPC החדש מספק גמישות מערכת וממשק על ידי אימוץ זוג מחברי 400 פינים המבוססים על מערכי AcceleRate HP בעלי הביצועים הגבוהים של Samtec. מחברי COM-HPC של Samtec מקשרים חברות תשתית אל מודולי שרתים ולקוחות. הם תומכים בממשקים קיימים ועתידיים כגון PCIe® 5.0 ו- 100 GbE. זוגות המחברים תומכים בגובה מערום של 5 מ"מ או 10 מ"מ.

לקבלת מידע נוסף על מחברי COM-HPC של Samtec, אפשר להוריד העלון הפרסומי האלקטרוני לפתרונות של חיבורים פנימיים COM-HPC Interconnect Solutions, לבקר בכתובת www.samtec.com/COMHPC, או לשלוח דוא"ל למומחים הטכניים שלנו בכתובת COMHPC@samtec.com.

אודות חברת Samtec:

חברת Samtec שנוסדה בשנת 1976, היא חברה עולמית בבעלות פרטית עם שווי שוק של 800 מיליון דולר, אשר מייצרת קו מוצרים רחב של פתרונות לחיבורים פנימיים במערכות אלקטרוניות, לרבות חיבורי מעגל למעגל למהירות גבוהה, כבלים למהירות גבוהה, מעגלים לחיבורי ביניים 
(Mid-Board) ומעגלי לוח למערכות אופטיות (Panel Optics), רכיבים וכבלים מדויקים לת"ר (RF), לחיבורים גמישים של מעגל למעגל ורכיבים וכבלים זעירים /מוקשחים.

עם יותר מ- 40 אתרים בינלאומיים ועם מוצרים שנמכרים ביותר מ- 125 מדינות שונות, הנוכחות העולמית של Samtec מאפשרת לה לספק שירות לקוחות ללא תחרות.

למידע נוסף, אתם מוזמנים לבקר באתר http://www.samtec.com.
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