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חברת Samtec יוצאת לשוק עם משפחת המוצרים SMPM
פתרונות של כבל למעגל ומעגל למעגל

טווח תדירויות: ממתח ישר עד 65 ג'יגה הרץ

ניו אלבני, אינדיאנה, ארה"ב:  חברת Samtec מציעה כעת קו שלם של פתרונות SMPM עם יג"ע 
(VSWR) מרבי של 1.40 וטווח תדירויות ממתח ישר עד 65 ג'יגה הרץ. מחברי SMPM המיקרו זעירים מתאימים במיוחד ליישומים בתדירות גבוהה, שבהם חיבור בתקיעה עדיף בגלל מגבלות מקום או שנדרש חיבור עיוור. החברה מציעה פתרונות של חיבור יחיד ושל ריבוי חיבורים.

במכלולי כבלים מקובצים בריבוי חיבורים (הסדרות GC47 ו- GPPC) משתמשים בכבל גמיש בעל הפסדים נמוכים של 0.047" ובמערכת נעילה מותאמת באופטימיזציה. כמו כן, אפשר להשיג בשוק קונפיגורציות של שמונה ועשרה חיבורי port במרווחים של 0.140" (3.56 מ"מ). קונפיגורציות נוספות נמצאות בפיתוח.

מערכת החיבורים המרובים של מעגל למעגל (סדרת GPPB) מציעה שלוש אפשרויות של מעגלים –בגובה 5.33 מ"מ (0.210"), 8.31 מ"מ (0.327") ו- 12.70 מ"מ (0.500") – עם תכונה של מעצור מכני מלא או תכונה של אחיזת קדח חלקה.

פתרונות חיבור SMPM יחיד של כבל למעגל קיימים בחיבורי 0.047" (סדרת RF047-A), בחיבורי 0.086" (סדרת RF086) ובכבל גמיש בעל הפסדים נמוכים, מותאם באופטימיזציה, של Samtec (סדרת RF23C) עם אפשרות למחברים בשני הקצוות. מחברי מעגל SMPM מספקים סיומות בהתקנה משטחית, בהתקנת קצה, ובסיומות חור עובר ישרות או בזווית ישרה.

חברת Samtec מציעה קו שלם של מוצרים מהמדף עבור יישומים של גלי מיקרו ושל גלים מילימטריים מ- 18 ג'יגה הרץ עד 110 ג'יגה הרץ. משפחת מוצרי ת"ר (RF) המדויקים תומכת בהתפתחויות הטכנולוגיות של הדור הבא בתחומים של תקשורת אלחוטית, תעשיית רכב, מכ"ם, SATCOM (תקשורת לוויינית למטוסים), אוויר – חלל, יישומים צבאיים ובבדיקות ומדידות.

אפשר ליצור קשר עם Samtec בכתובת RFGroup@samtec.com לקבלת עזרה באופטימיזציה של תחילת העבודה, בהדמיה ובבדיקות. אפשר לקבל תמיכה גם בהתאמה אישית של מוצרים, בהתאמות בטווח זמן קצר ובתכנונים חדשים.

לקבלת מידע נוסף בקר בכתובת samtec.com/PrecisionRF.

אודות חברת Samtec:

חברת Samtec שנוסדה בשנת 1976, היא חברה עולמית בבעלות פרטית בעלת שווי שוק של 822 מיליון דולר, אשר מציעה קו מוצרים רחב של פתרונות לחיבורים פנימיים במערכות אלקטרוניות, לרבות חיבורי מעגל למעגל למהירות גבוהה, כבלים למהירות גבוהה, מעגלים לחיבורי ביניים (Mid-Board) ומעגלי לוח למערכות אופטיות (Panel Optics), רכיבים וכבלים מדויקים לת"ר (RF), לחיבורי מעגל למעגל בשני חלקים ורכיבים וכבלים זעירים /מוקשחים. המרכזים הטכנולוגיים של Samtec מוקדשים לפיתוח וקידום של טכנולוגיות, אסטרטגיות ומוצרים המיועדים לשיפור הביצועים והעלויות של כל מערכת, החל בשבבים חשופים עד לממשקים במרחק של 100 מטר, לרבות כל נקודות חיבורי הביניים שביניהם. עם יותר מ- 40 אתרים בינלאומיים ועם מוצרים שנמכרים ביותר מ- 125 מדינות שונות, יש ל- Samtec נוכחות עולמית שמאפשרת לה לספק שירות לקוחות ללא תחרות. למידע נוסף, אפשר לבקר באתר http://www.samtec.com.
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