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מחברי BNC ל- 75 אוהם ובצפיפות גבוהה של חברת Samtec עם יכולת השמה 
(pick and place)

תכנון ייחודי, בפרופיל נמוך, מאוזן בזווית ישרה

ניו אולבני, אינדיאנה:  חברת Samtec מציעה כעת פתרון של מחברי BNC בצפיפות גבוהה ל- 75 אוהם, (סדרת HDBNC), עם תכנון ייחודי, מאוזן בזווית ישרה, שמתאימים במיוחד לייצור בהשמת רכיבים (pick and place) בכמויות גדולות (–BM1D ו- –BM2D אפשרויות של יציקת לחץ (die-cast)).

סדרת HDBNC של Samtec, שתוכננה מלכתחילה לשימוש בציוד וידיאו לשידור מתקדם, נבחנה לפי מפרטי עובר/ נפסל (pass/ fail) המתקדמים ביותר לפי תקן SMPTE 2082 12G-SDI עם מדידות של הפסדי החזרה (return loss) שעברו את הדרישות המינימליות ב– -10 dB לפחות, מ- 0 עד 12 ג'יגה הרץ. התוצאות מציגות גם ערכים של יג"ע (VSWR) והפסדי שילוב (insertion loss) נמוכים במיוחד. אפשר לעיין בפרטים, לרבות דוחות של מפרטים טכניים ומאפיינים של המוצר בכתובת: samtec.com?HDBNC-BM.

תכנון המוצר עבר שיפור באופטימיזציה והוא מספק שטח מורחב כדי להבטיח איטום ריק (ואקום) תקין, והשינויים במשקל מבטיחים איזון במהלך ההשמה (pick and place) על לוח המעגל המודפס. 

מוצרי HDBNC-BM1D & -BM2D ביציקת פיסות (die cast) של Samtec שומרים על תכנון קומפקטי לקבלת צפיפות לוח מוגדלת עם גובה יחידה של 8 מ"מ ורוחב יחידה של 8.5 מ"מ. גובה היחידה תואם לתכנונים של סדרת HDBNC הקיימת להברגת מכונה בזווית ישרה, כדי לקבל יכולת התאמה קלה יותר ליישומים קיימים.

חברת Samtec מציעה מבחר רחב של פתרונות שתומכים במערכות וידיאו לשידור. לפרטים נוספים, אפשר לבקר באתר samtec.com/12gsdi. מהנדסי ת"ר (RF)/שלמות אותות של Samtec זמינים לתכנון מוצרים ייחודיים ליישומים, לתמיכה בשלמות אותות ב- 75 אוהם או לשירותי השקת לוחות בהתאמה אישית. ליצירת קשר עבור אל RFGroup@samtec.com.

אודות חברת Samtec:

חברת Samtec שנוסדה בשנת 1976, היא חברה עולמית בבעלות פרטית בעלת שווי שוק של 950 מיליון דולר, אשר מציעה קו מוצרים רחב של פתרונות לחיבורים פנימיים במערכות אלקטרוניות, לרבות חיבורי מעגל למעגל למהירות גבוהה, כבלים למהירות גבוהה, מעגלים לחיבורי ביניים (Mid-Board) ומעגלי לוח למערכות אופטיות (Panel Optics), רכיבים וכבלים מדויקים לת"ר (RF), לחיבורי מעגל למעגל בשני חלקים ורכיבים וכבלים זעירים /מוקשחים. המרכזים הטכנולוגיים של Samtec מוקדשים לפיתוח וקידום של טכנולוגיות, אסטרטגיות ומוצרים המיועדים לשיפור הביצועים והעלויות של כל מערכת, החל בשבבים חשופים עד לממשקים במרחק של 100 מטר, לרבות כל נקודות חיבורי הביניים שביניהם. עם יותר מ- 40 אתרים בינלאומיים ועם מוצרים שנמכרים ביותר מ- 125 מדינות שונות, יש ל- Samtec נוכחות עולמית שמאפשרת לה לספק שירות לקוחות ללא תחרות. למידע נוסף, אפשר לבקר באתר http://www.samtec.com.
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