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חברת Samtec יוצאת לשוק עם מוצרי 1.35 מ"מ

מחברי 1.35 מ"מ ומכלולי כבלים של 0.047" מדויקים לתדירות גבוהה עד 90 ג'יגה הרץ

ניו אלבני, אינדיאנה (ארה"ב): חברת Samtec יצאה לשוק עם משפחת מוצרי 1.35 מ"מ מתוצרתה שמתאימים ליישומים של גלים מילימטריים עד 90 ג'יגה הרץ. משפחת מוצרי 1.35 מ"מ כוללת מחברי מעגלים להתקנה בלחיצה (סדרת 135), מחברי כבלים (סדרת PRF13) ומכלולי 0.47 אינץ' של כבלים גמישים בעלי הפסדים נמוכים (סדרת RF047-A). מוצרי 1.35 מ"מ מתאימים במיוחד ליישומי IEEE, בערוץ E בשל תדירויות הפעולה הגבוהות שלהם והדיוק החשמלי.

מחברי המעגלים בגודל 1.35 מ"מ (סדרת 135) הם המוצרים היחידים בתעשייה המיועדים להתקנה אנכית בלחיצה, שבהם משמש ממשק 1.35 מ"מ. השקת האפשרות ללא הלחמה מאפשרת הרכבה קלה בצד אפשרות החלפה בשטח, כדאית מבחינת עלות של הרכבה למעגל. חיבור בהברגה מספק הדירות עליונה ויציבות מכנית. אפשר לקבל אפשרויות של Microstrip ו- Stripline.

מכלול הכבלים RF047-A, אשר משתמש במחברי כבלים של 1.35 מ"מ, מספק טווח תדירויות ממתח ישר (DC) עד 90 ג'יגה הרץ ויג"ע (VSWR) מרבי של 1.5:1. הוא מספק גם רדיוס כיפוף מזערי של 5 מ"מ והפסדי שילוב (insertion loss) של 5 dB/ft (כ- 15 dB למ') ב- 90 ג'יגה הרץ.

המוצר PRF13 של Samtec הוא סדרה של מחברי כבלים של 1.35 מ"מ, תקע ישר או שקע מסוג bulkhead (למחיצה) לכבלי 1.35 מ"מ שמתאימים לתקן תעשייתי של כבלי 0.47 אינץ' גמישים.

מתוך הבנת המורכבות של הממשק בין תדירות גבוהה, המחבר הקואקסיאלי הדיאלקטרי אוויר והמעגל המודפס, חברת Samtec מציעה תמיכה טכנית לאופטימיזציה וניתוח ערוצים בהשקת מעגלים. אפשר גם לקבל הדמיה ובדיקה פיסית ושירותי אימות.

בנוסף למוצרי 1.35 מ"מ, Samtec מציעה קו מוצרים שלם של פתרונות מהמדף שמתאימים ליישומים של גלי מיקרו וגלים מילימטריים, מ- 18 ג'יגה הרץ ועד 110 ג'יגה הרץ. מוצרי הת"ר (RF) המדויקים של Samtec תומכים בצעדי ההתקדמות הטכנולוגיים של הדור הבא בתחומי התקשורת אלחוטית, הרכב, המכ"ם, חלל–אוויר ובדיקות ומדידות. אפשר לקבל גם מוצרים בהתאמה אישית, התאמות בתגובה מהירה וכן בתכנונים חדשים.

לקבלת מידע נוסף בקר בכתובת samtec.com/PrecisionRF או צור קשר בכתובת RFGroup@samtec.com.
-----------------------------
אודות חברת Samtec:

חברת Samtec שנוסדה בשנת 1976, היא חברה עולמית בבעלות פרטית בעלת שווי שוק של 950 מיליון דולר, אשר מציעה קו מוצרים רחב של פתרונות לחיבורים פנימיים במערכות אלקטרוניות, לרבות חיבורי מעגל למעגל למהירות גבוהה, כבלים למהירות גבוהה, מעגלים לחיבורי ביניים (Mid-Board) ומעגלי לוח למערכות אופטיות (Panel Optics), רכיבים וכבלים מדויקים לת"ר (RF), לחיבורי מעגל למעגל בשני חלקים ורכיבים וכבלים זעירים /מוקשחים. המרכזים הטכנולוגיים של Samtec מוקדשים לפיתוח וקידום של טכנולוגיות, אסטרטגיות ומוצרים המיועדים לשיפור הביצועים והעלויות של כל מערכת, החל בשבבים חשופים עד לממשקים במרחק של 100 מטר, לרבות כל נקודות חיבורי הביניים שביניהם. עם יותר מ- 40 אתרים בינלאומיים ועם מוצרים שנמכרים ביותר מ- 125 מדינות שונות, יש ל- Samtec נוכחות עולמית שמאפשרת לה לספק שירות לקוחות ללא תחרות. למידע נוסף, אפשר לבקר באתר http://www.samtec.com.
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