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Samtec pour la 16ème fois Classé 1er dans l’Enquête Client Bishop

Samtec, Inc, société privée de 625 millions $ et fabricant mondial d’une large gamme de solutions d’interconnexion électronique vient de se voir décerner la note globale la plus élevée dans l’Enquête Client Bishop & Associates sur l’Industrie de la Connectique Électronique aux États-Unis.   C’est la 16ème fois que Samtec est classé 1ère entreprise sur ce marché en Amérique du Nord.
Samtec s’est vu attribuer la note la plus élevée du classement général de l’enquête. Samtec a été classé n° 1 par les ingénieurs, les OEM, les CEM/EMS et les distributeurs. Samtec est également au premier rang pour la qualité produit, la compétitivité des prix, le respect des dates de livraison, les délais d’approvisionnement, les délais de livraison et la fourniture d’échantillons. Le site web Samtec, www.samtec.com, est le premier en termes de satisfaction générale, simplicité pour trouver des produits, disponibilité de documentation technique et facilité pour passer des commandes. 

 "C’est une performance exceptionnelle d’être le premier pour la sixième fois", souligne Ron Bishop, Président de Bishop and Associates. "Cela démontre la volonté de Samtec de servir ses clients à tous les niveaux dans l’entreprise, et prouve qu’ils comprennent que la définition de service évolue et qu’ils évoluent avec lui." 

Bishop & Associates réalise une enquête annuelle auprès des fabricants d’équipement électronique (OEM), Fabricants d’Assemblage de Câbles, Fabricants sous Contrat (CEM) et Distributeurs pour étudier l’industrie de la connectique et les performances des fabricants de connecteurs sélectionnés.  
Les répondants représentent des secteurs de marché variés tels que Contrôles et Production Industriels, Médical, Militaire/Organismes d’État, Télécom/Connectique, Ordinateurs/Périphériques, Automobile, Aéronautique/Spatial/Missiles, et Test/Mesures/Instrumentation, pour ne citer que les plus importants.

Cinquante-deux (52) fabricants de connecteurs ont été inclus dans l’enquête, parmi lesquels Molex, TE Connectivity, Amphenol, 3M Electronics, Phoenix Contact, Hirose Electric, ITT Cannon, J.S.T., ODU, et Kycon, notamment.

À propos de Samtec, Inc. : créée en 1976, Samtec est une société à capitaux privés de 625 millions $ et fabricant d'une vaste gamme de solutions d'interconnexion électronique, tels que systèmes carte-à-carte à micropas, systèmes mezzanine haute vitesse, matrices haute densité, circuits intégrés, composants optiques actifs/évolutifs, systèmes renforcés/de puissance et assemblages de câbles. Afin de répondre aux défis d'interconnexion de demain, Samtec a ouvert des centres technologiques dédiés au développement et à l'avancement de technologies et de produits qui offrent des avantages en termes de performances et de coûts, garantissant l'optimisation complète du système, de la puce nue à une interface distante de 100 mètres et de tous les points d'interconnexion entre les deux. La présence mondiale de Samtrec, avec 33 sites dans 18 pays différents, permet d’offrir à ses clients un service inégalé. Pour plus d’information : http://www.samtec.com.
À propos de Bishop and Associates : Bishop and Associates est un cabinet d'études de marché spécialisé dans l'industrie mondiale des connecteurs électroniques. La société publie un bulletin mensuel intitulé "The Bishop Report" et deux fois par mois la publication numérique Connector Supplier. Les enquêtes, réalisées par une équipe de 20 personnes, ciblent les régions géographiques, les marchés des équipements destinés aux utilisateurs finaux, les connecteurs, et les technologies d'interconnexion. La société propose également des services de placement pour cadres, mène des études multi-clients et des enquêtes clients, et contribue à des activités de fusion et d'acquisition. Pour plus d'information : http://bishopinc.com/.
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