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חברת Samtec מדורגת מס' 1 בסקר שביעות רצון הלקוחות של Bishop בפעם ה-16
Samtec Inc., חברה פרטית בעלת מחזור של 625 מיליון דולר, יצרנית קו רחב של פתרונות קישוריות אלקטרוניים, קיבלה לאחרונה את הדירוג הכללי הגבוה ביותר בסקר שביעות רצון הלקוחות של Bishop & Associates עבור לקוחות מתעשיית המחברים האלקטרוניים בארה"ב. זוהי הפעם ה-16 ש-Samtec מדורגת במקום הראשון בין חברות המחברים בצפון אמריקה.
Samtec קיבלה את הדירוג הכללי הגבוה ביותר בסקר, ודורגה במקום הראשון ע"י מהנדסים, יצרני ציוד מקוריים, קבלני ייצור ומפיצים. בנוסף, Samtec קיבלה את הדירוג הגבוה ביותר באיכות המוצר, תחרותיות מחיר, עמידה ביעדי אספקת משלוח, זמני אספקה של הזמנות, שילוח בזמן המובטח ואספקת דוגמאות. האתר של Samtec - www.samtec.com,  דורג במקום הגבוה ביותר בתחומי שביעות רצון כללית, בקלות בה מוצאים מוצרים באתר, נגישות למסמכים טכניים, ושביעות רצון מהזנת הזמנות באתר.
"זה הישג יוצא מהכלל להיות מדורג במקום הראשון בפעם ה-16" אומר רון בישופ, נשיא חברת Bishop & Associates"". "זוהי המחשה למחויבות של Samtec לתת שירות בכל התחומים והדרגות בחברה. ההישג הזה מראה שהם מבינים כי פירוש המושג שירות מתפתח והם משתנים איתו."
Bishop and Associates מבצעים את הסקר מדי שנה בקרב יצרני ציוד מקוריים, יצרני מכלולי כבלים, קבלני ייצור ומפיצים בכדי להעריך את ביצועי תעשיית המחברים, ויצרני מחברים נבחרים.
המשיבים מייצגים מגזרים שונים בשוק, וכוללים ביניהם את המגזרים הגדולים ביותר -  בקרה תעשייתית וייצור, רפואי, צבאי/ממשלתי, תקשורת נתונים/טלקום, מחשבים/ציוד היקפי, כלי רכב,  כלי טיס/חלל/טילים, וציוד בדיקה/מדידה/מכשור.
52 יצרני מחברים נכללו בסקר, ביניהם: Molex, TE Connectivity, Amphenol,  3M Electronics, Phoenix contact, Hirose Electric, ITT Cannon, J.S.T, ODU ו- Kycon.
אודות Samtec Inc.: ,Samtec חברה בבעלות פרטית בעלת מחזור של 625 מיליון דולר, נוסדה בשנת 1976 והיא יצרנית קו רחב של פתרונות קישוריות אלקטרוניים, בהם מעגל משולב ללוח, מארז מעגל משולב, לוח ללוח במהירות גבוהה, כבלים במהירות גבוהה, אופטיקה ללוח ולפאנל, הערמה גמישה ורכיבים וכבלים מיקרו/מוקשחים. מרכזי הטכנולוגיה של Samtec מוקדשים לפיתוח וקידום טכנלוגיות, אסטרטגיות ומוצרים בכדי לייעל הן את הביצועים והן את עלויות המערכת מהשבב החשוף ועד לממשק במרחק 100 מטרים משם, ואת כל נקודות הקישוריות בדרך. עם 33 אתרים ב-18 מדינות שונות, הנוכחות העולמית של Samtec  מאפשרת מתן שירות לקוחות שאין שני לו. למידע נוסף אנא בקרו באתרhttp://www.samtec.com 
אודות Bishop and Associates: Bishop and Associates היא חברה  לחקר השוק שמתמחה בתעשיית המחברים האלקטרונית העולמית. החברה מוציאה לאור מגזין חודשי שנקרא "The Bishop Report" )דו"ח בישופ( והוצאה דיגיטלית דו חודשית "ספק המחברים" (Connector Supplier). הדו"חות, המופקים ע"י צוות של 20 חוקרים, מתמקדים באזורים גאוגרפיים, שווקי ציוד משתמש קצה, מוצרי מחברים, ותכנולוגיות התקשרות. בנוסף מספקת החברה שירותי השמת דרג ניהולי, ועורכת מחקרים מרובי לקוח וסקרי לקוחות. כמו כן החברה מסייעת בפעילויות מיזוג ורכישה. למידע נוסף אנא בקרו באתר http://bishopinc.com/.
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