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Samtec bringt neues, konfektioniertes, aktives LWL-Kabel aus dem FireFly™ Micro Flyover System™ mit erweitertem Temperaturbereich auf den Markt
Neue ETUO-Reihe für Midboard-LWLs in robusten Militär-/Luft- und Raumfahrtanwendungen
New Albany, Indiana (USA): Samtec, ein 625 Millionen US-Dollar schwerer und in privater Hand befindlicher, globaler Hersteller eines breitgefächerten Angebots an elektronischen Verbindungslösungen, gibt stolz die Einführung einer betriebstemperaturerweiterten Version seines aktiven konfektionierten LWL-Kabels aus dem FireFly™ Micro Flyover System™ bekannt. Die neue Baureihe ETUO ist für Temperaturen von -40 °C bis +85 °C geeignet.
Die ETUO-Reihe weist dieselben Grundeigenschaften wie die anderen aktiven konfektionierten LWL-Kabel aus der bestehenden Samtec-Reihe ECUO auf, die ebenfalls zum FireFly™ Micro Flyover System™ gehören. Beide sind auf Flexibilität hin ausgelegt und können 1:1 mit den konfektionierten Kupferkabeln aus dem FireFly™ Micro Flyover System™ ausgetauscht werden, weil dasselbe Steckverbindersystem verwendet wird.  Dank des erweiterten Temperaturbereichs ist die ETUO-Reihe allerdings besser für robustere Anwendungen geeignet.
Sie ist sofort als 12-Kanal-Simplex- oder -Duplex-Ausführung lieferbar, was Übertragungsraten von 10,3125 Gbit/s pro Kanal (insgesamt 123,75 Gbit/s) ermöglicht.  Weitere 4-Kanal-Simplex- und -Duplex-Ausführungen mit erweitertem Temperaturbereich sind in der Entwicklung und sollen im Frühjahr 2017 auf den Markt kommen.
Samtec prüft die ETUO-Reihe auf Einhaltung der branchenüblichen Standards im Hinblick auf lange Lebensdauer unter rauen Bedingungen.  Alle ETUO-Lösungen konnten während der Stoß- und Schwingprüfung nach MIL-STD-810G mit fehlerfreier Übertragung überzeugen.
 „Samtecs neues, konfektioniertes, aktives LWL-Kabel aus dem FireFly™ Micro Flyover System™ mit erweitertem Temperaturbereich eröffnet ganz neue Märkte und Anwendungen für optische Midboard-Systeme“, sagte Matt Burns, der Technical Marketing Manager bei Samtec. „FireFly™ kann jetzt in verschiedenen Anwendungen wie in der Zivil- und Militärluftfahrt, bei IFE, in IR-Kameras und in der drahtlosen Backhaul-Ausstattung eingesetzt werden.“
Weiterführende Informationen zum FireFly™ XT Micro Flyover System™ finden Sie in der herunterladbaren e-Broschüre Extended Temperature FireFly™ oder Sie besuchen www.samtec.com/firefly. 
Über Samtec:  Das 1976 gegründete Privatunternehmen Samtec ist ein weltweit agierender und 625 Millionen US-Dollar großer Hersteller einer breiten Palette an elektronischen Steckverbindungen. Dazu gehören IC-zu-Board und IC-Packaging, Hochgeschwindigkeits-Board-to-Board, Hochgeschwindigkeitskabel, Mid-Board- und Panel-Optiken sowie flexibel stapelbare, robuste und Mikro-Bauelemente und -Kabel. In den Samtec Technology Centern werden Technologien, Strategien und Produkte entwickelt und weiterentwickelt, um sowohl die Leistung als auch die Kosten eines Systems vom nackten Chip bis zu einer 100 Meter entfernten Schnittstelle zu optimieren – sowie sämtlicher Verbindungspunkte dazwischen. Mit 33 Standorten in 18 verschiedenen Ländern macht die globale Präsenz von Samtec diesen unerreichten Kundendienst erst möglich. Weiterführende Informationen finden Sie auf http://www.samtec.com. 
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