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Samtec commercialise son nouveau système d'interconnexion FireFly™ Active Optical Micro Flyover doté d'une plage de températures de fonctionnement étendue 
La nouvelle gamme ETUO permet l'intégration des systèmes Mid-Board Optics dans les applications renforcées et pour le secteur militaire et aéronautique
New Albany, Indiana : Samtec, entreprise à capitaux privés qui réalise un chiffre d'affaires de 625 millions de dollars, et fabricant mondial d'une gamme étendue de solutions d'interconnexion pour l'industrie électronique, annonce la commercialisation de la version de son système de câblage FireFly™ Active Optical Micro Flyover dotée d'une plage de températures de fonctionnement étendue.  La nouvelle gamme ETUO bénéficie d'une gamme de températures de fonctionnement comprises en - 40 ºC et + 85 ºC.
Elle partage également ses caractéristiques essentielles avec la gamme ECUO de systèmes d'interconnexion FireFly™ Active Optical Micro Flyover. Les deux solutions sont conçues pour apporter de la flexibilité et sont interchangeables avec le système d'interconnexion FireFly™ Copper Micro Flyover grâce au même dispositif de connecteur.  Cependant, la plage étendue de températures de fonctionnement de la gamme ETUO en fait une solution idéalement adaptée pour les applications renforcées.
La gamme ETUO est immédiatement disponible dans des configurations 12 canaux mono- ou bidirectionnels, permettant ainsi d'atteindre des débits de données de 10,3125 Gbps par canal (123,75 Gbps consolidé).  Des configurations supplémentaires à quatre canaux mono- ou bidirectionnels sont en cours de développement avec un objectif de diffusion au printemps 2017.
Samtec procède à des essais de la gamme ETUO pour assurer sa conformité aux normes du secteur en matière de composants renforcés.  L'ensemble des solutions ETUO ont permis des transmissions sans erreur lors d'essais aux chocs et aux vibrations conformes à la norme MIL-STD-810G.
 « Le nouveau système d'interconnexion FireFly™ Active Optical Micro Flyover doté d'une plage de températures de fonctionnement étendue proposé par Samtec ouvre des applications et des marchés inédits pour les systèmes optiques Mid-Board », a indiqué Matt Burns, responsable du marketing technique de Samtec. « Les solutions FireFly™ peuvent aujourd'hui être utilisées dans des applications très diverses comme l'aviation commerciale et militaire, les systèmes de divertissement en vol, les caméras infrarouge et l'instrumentation sans fil ».
Pour en savoir plus sur la solution FireFly™ XT Micro Flyover System™, n'hésitez pas à télécharger notre brochure électronique Extended Temperature FireFly™ ou visitez la page www.samtec.com/firefly. 
À propos de Samtec, Inc. : créée en 1976, Samtec est une société à capitaux privés de 625 millions $ et fabricant d'une vaste gamme de solutions d'interconnexion électronique, tels que systèmes carte-à-carte à micropas, systèmes mezzanine haute vitesse, matrices haute densité, circuits intégrés, composants optiques actifs/évolutifs, systèmes renforcés/de puissance et assemblages de câbles. Afin de répondre aux défis d'interconnexion de demain, Samtec a ouvert des centres technologiques dédiés au développement et à l'avancement de technologies et de produits qui offrent des avantages en termes de performances et de coûts, garantissant l'optimisation complète du système, de la puce nue à une interface distante de 100 mètres et de tous les points d'interconnexion entre les deux. La présence mondiale de Samtrec, avec 33 sites dans 18 pays différents, permet d’offrir à ses clients un service inégalé. Pour plus d’information : http://www.samtec.com.
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