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Samtec presenta il sistema di cablaggio ottico attivo Micro Flyover FireFly™ adatto per ampi intervalli di temperatura 
La nuova serie ETUO supporta il sistema ottico mid-board in applicazioni robuste e per i settori militare e aeronautico
New Albany, Indiana: Samtec, azienda privata internazionale da 625 milioni di dollari che produce una vasta gamma di soluzioni di interconnessione elettroniche, presenta una versione del suo sistema di cablaggio ottico attivo Micro Flyover FireFly™ adatta per ampi intervalli di temperatura.  La nuova serie ETUO è adatta per temperature comprese tra -40ºC e +85ºC.
La serie ETUO ha le stesse caratteristiche principali dei prodotti della serie ECUO; entrambe sono flessibili e intercambiabili con il sistema di cablaggio Micro Flyover FireFly™ in rame che utilizza lo stesso sistema di connettori, tuttavia la resistenza a un più ampio intervallo di temperature rende questa serie ideale per applicazioni robuste.

La serie ETUO è immediatamente disponibile con configurazioni simplex o duplex a 12 canali e consente velocità di trasmissione a 10,3125 Gbps per canale (123,75 Gbps totali).  Altre configurazioni simplex e duplex a 4 canali, adatte per ampi intervalli di temperature, sono in corso di sviluppo e saranno presentate nella primavera del 2017.
Samtec ha testato la serie ETUO in base a standard molto rigorosi.  Tutte le soluzioni ETUO garantiscono una trasmissione senza errori durante le prove d’urto e vibrazioni MIL-STD-810G.

 “I nuovi prodotti Samtec aprono la strada verso nuovi mercati e nuove applicazioni ai sistemi ottici mid-board“, ha dichiarato Matt Burns, Technical Marketing Manager di Samtec. “FireFly™ può essere utilizzato in vari settori, tra cui quelli commerciale e dell’aeronautica militare, IFE, telecamere IR  e reti backhaul  wireless”.
Per maggiori informazioni sul sistema XT Micro Flyover™ FireFly™, scaricare la nostra Extended Temperature FireFly™ eBrochure o visitare www.samtec.com/firefly. 
Informazioni su Samtec, Inc.:  Samtec, fondata nel 1976, è un’azienda privata internazionale da 625 milioni di dollari, che produce una vasta gamma di soluzioni di interconnessione elettroniche, tra cui connettori CI-scheda e IC packaging, connettori scheda-scheda ad alta velocità, cavi ad alta velocità, mid-board e ottica per pannelli, stacking flessibile e componenti e cavi micro/robusti. I Samtec Technology Center si impegnano a sviluppare e a migliorare tecnologie, strategie e prodotti con l’obiettivo di ottimizzare sia le prestazioni sia i costi di un sistema che va dal bare die a un’interfaccia a 100 metri di distanza, oltre a tutti i punti di interconnessione intermedi. Con 33 sedi in 18 Paesi diversi Samtec garantisce ai suoi clienti una presenza globale e un servizio assistenza senza pari. Maggiori informazioni su http://www.samtec.com. 
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