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Samtec מכריזה על Hirose כמקור שני של מערכת FireFly Micro Flyover

חברת Samtec Inc. מכריזה על הסכם עם חברת Hirose Electric USA Inc., שתהווה מקור שני של מערכתSystem  FireFly Micro Flyover של Samtec. כמקור שני עצמאי מורשה, Hirose יכולה כעת לספק ללקוחותיה מערכת מותאמת לצרכים עתידיים 'בתוך הקופסה'. Hirose יכולה גם לספק תמיכה נוספת ללקוחות Samtec המשתמשים ב-FireFly ביישומים קיימים ועתידיים.
אדם לינדרמן, מנהל מוצר SI ב-Samtec, אמר: "היכולת לספק שני מקורות ל-FireFly מדגימה שוב את המסירות של Samtec לטכנולוגיה אופטית אקטיבית של mid-board. Hirose היא מובילה במערכות קישוריות מהירות ומיניאטוריות, ואין ספק ששותפות זו הופכת את השימוש ב-FireFly להרבה יותר קל עבור לקוחות".
מיצ'י שיבוטאני, מנהל הנדסה אופטית ב-Hirose Electric Japan, הוסיף: "אנו שמחים להציע את משפחת מערכת הגישור של FireFly. FireFly מאופיין בצפיפות מובילה בשוק, תכנון המותאם לצרכים עתידיים, קלות בניתוב ובהרכבה ושלמות סיגנל מעולה. בזכות אלה, הוא מהווה תוספת יוצאת דופן להיצע המוצרים שלנו".
המערכת המוגנת בפטנט FireFly Micro Flyover System היא מערכת הקישוריות המותאמת לצרכים עתידיים הראשונה אשר מעניקה למתכננים בחירה בין שימוש באמצעי קישוריות אופטיים לאמצעי קישוריות מנחושת, עם אותה טביעת רגל זעירה המאפשרת לענות על הדרישות העדכניות ודרישות הדור הבא של קצב נתונים. קישורי נתונים של עד ל-+28 גיגה ביט לשנייה עוקפים את הלוח ואת הרכיבים האחרים וכך מפשטים את תכנון עריכת הלוח ומשפרים את שלמות הסיגנל.
מערכת FireFly כוללת חיבור מאובטח מוקשח ללוח בעזרת פרופילים ניתנים להתאמה שמגיעים לממדים קטנים של עד 8.12 מ"מ, עם לוח קירור אינטגרלי וסיב אופטי multi-mode שעולה ביכולותיו על Telcordia GR-468 (300 G). מערכת Micro Flyover זו מבצעת מיטוב של שלמות הסיגנל בכך שהיא מאפשרת קצבי נתונים מהירים יותר ואורכים גדולים יותר של כבלים. אלה מסייעים בתמיכת מערכת ערוץ מלא, בזירוז ובמיטוב של מסלול הסיגנל מהמעגל המשולב ללוח, בכל נקודה ביניהם ומעבר לטווח זה. 
למידע נוסף על מערכת FireFly Micro Flyover System, בקר באתר:
www.samtec.com/lp/firefly.aspx.
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