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	FASTON-Steckhülsen mit F-Federkontakt von TE Connectivity kombinieren niedrige Steckkraft mit hoher Leistungsfähigkeit.
Die neuen Steckhülsen zeichnen sich durch eine geringe Einsteckkraft von maximal 35 N, ausgezeichnete Kontakthaltung, flache Bauform, hohe Strombelastbarkeit, ein breiter Temperaturbereich sowie einer Vielzahl von Leiterquerschnitten aus
MENLO PARK, Kalifornien – 20. April 2015 – TE Connectivity (TE), ein Weltmarktführer für Steckverbindersysteme, stellt die neuen FASTON-Steckhülsen mit F-Federkontakt vor. Gegenüber vergleichbaren Lösungen am Markt zeichnen sie sich durch bessere Retention, Kontakthaltung und Kontaktstabilität aus. Den Herstellern ermöglichen die ergonomischen Merkmale dieser Steckhülsen eine sichere und effiziente Montage, was wiederum die Zuverlässigkeit des und die Kundenzufriedenheit am Endprodukt erhöht. Die FASTON-Steckhülsen mit F-Federkontakt eignen sich für Groß- und Kleingeräte, Elektrowerkzeuge, Elektromotoren, Klimaanlagen, Beleuchtung, Fahrzeuge, Hochtemperaturanwendungen – und viele andere Anwendungen, die langlebige Verbindungen erfordern.
Aufgrund ihrer Blattfedern, der aufgeweiteten Einführung und der gefrästen Oberfläche erlauben die F-Federkontakt-Steckhülsen von TE eine geringe Einsteckkraft (LIF) von weniger als 35 N. Die Blattfedern auf der Ober- und Unterseite sorgen für eine Normalkraft in den Kontaktbereichen und eine niedrige Kraft beim Einsetzen des Flachsteckers. Sie weisen zudem ein optimales Wischverhalten während des Einrastens der Kontakte auf. FASTON-Steckhülsen mit F-Federkontakt besitzen zudem eine Verriegelungsmulde auf einer freitragenden Oberfläche, die als Sicherheitsvorrichtung zur Aufrechterhaltung der Kontaktposition dient und ein versehentliches Trennen verhindert. Darüber hinaus bieten die neuen Steckhülsen Entwicklungsingenieuren ersehnte Vorteile wie geringe Abmessungen, hohe Betriebstemperaturen und hohe Strombelastbarkeit (max. 20 A). Ihre Kontakte aus vernickeltem Stahl sind für 6,35 x 0,8 mm-Flachstecker nach den Normen UL 310 und IEC 61210 ausgelegt.
„Unsere neuen FASTON-Steckhülsen haben wir im Hinblick auf Sicherheits- und Qualitätsstandards entwickelt, die viele Anwendungen in vielen unterschiedlichen Branchen betreffen“, sagt Ugo Aime, Produktmanager für EMEA bei TE Connectivity für die FASTON-Produkte. „Diese Steckhülsen bieten unseren Kunden wesentliche Vorteile gegenüber Konkurrenzprodukten wie beispielsweise eine höhere Kontakthaltung mit dem zugehörigen Flachstecker, eine größere Anzahl mechanischer und elektrischer Kontaktpunkte, Flachsteckerführung für leichteres Einsetzen sowie mechanische Stabilität in eingesteckter Position. Zudem erleichtert ihre flache Bauform das Einsetzen, insbesondere wenn sich die zugehörigen Flachstecker in schwer zugänglichen Bereichen befinden.“
Die FASTON-Steckhülsen mit F-Federkontakt werden als gerade und abgewinkelte Versionen angeboten.
Preis:
Auf Anfrage erhältlich
Verfügbarkeit: 
Ab sofort 
Lieferzeit: 
Die übliche Vorlaufzeit für Fertigungsaufträge beträgt sechs bis acht Wochen
Weitere Informationen finden Sie unter: www.te.com/f-spring.
Über TE Connectivity 
TE Connectivity (NYSE: TEL) ist ein weltweit führendes Technologieunternehmen mit einem Umsatz von 14 Milliarden US-Dollar. Unsere Lösungen für Verbindungstechnologie und Sensorik spielen in der heutigen, zunehmend vernetzten Welt eine Schlüsselrolle. Wir arbeiten mit Ingenieuren zusammen, um aus ihren Konzepten innovative Produkte zu machen – dabei verschieben wir die Grenzen des Möglichen, indem wir intelligente, effiziente und hochleistungsfähige Produkte und Lösungen von TE nutzen, die sich unter rauen Bedingungen bewährt haben. Unsere 80.000 Mitarbeiter, darunter 7.500 Entwicklungsingenieure, sind zuverlässige Partner für Kunden in über 150 Ländern und aus einer Vielzahl von Branchen. Unsere Überzeugung ist auch unser Motto: JEDE VERBINDUNG ZÄHLT – www.TE.com.
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