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	TE Connectivity erweitert seine PTL (Power Triple Lock)-Steckverbinder-Familie um neue Wire-to-Board-Stiftleisten
-- Die PTL-Produktlinie punktet mit zahlreichen Vorteilen in Bezug auf die Zuverlässigkeit von und Montagefreundlichkeit in Haushaltsgeräten sowie anderen Hochstrom- und Hochtemperaturanwendungen --
MENLO PARK, Kalifornien – 7. April 2015 – TE Connectivity (NYSE: TEL), ein Weltmarktführer im Bereich Verbindungstechnik, stellt neue Wire-to-Board-Stiftleisten als Teil seines PTL (Power Triple Lock)-Steckverbindersytems vor und erweitert dadurch die Einsatzmöglichkeiten der PTL-Steckverbinderfamilie um zahlreiche neue Automatisierungs- und Steuerungs-, HLK- und Automobilanwendungen. Zusammen genommen bieten die Eigenschaften dieser Steckverbinder – höhere Nennströme, erweiterte Zuverlässigkeitsoptionen sowie Betrieb bei höheren Temperaturen – Kunden eine außergewöhnliche Mehrwertlösung im Vergleich zu vergleichbaren Buchsen- und Stiftleisten-Verbindungssystemen.
Power Triple Lock-Steckverbinder haben einen Rasterabstand von 6,0 mm und erlauben deswegen höhere Nennströme als Produkte des Mitbewerbs (20 A vs. 18 A). Die höhere Temperaturfestigkeit (150 ºC vs. 130 ºC) erhöht die Zuverlässigkeit bei Koch- und anderen Hochtemperatur-Anwendungen. Für noch mehr Montagesicherheit sorgt in der PTL-Familie optional ein einzigartiger CPA-Verriegelungsmechanismus (Connector Position Assurance)-Verriegelungsmechanismus, der das Steckverbindersystem während des Versands, Einbaus und Betriebs vollständig verbunden und eingerastet hält. Ein weiterer optionaler Mechanismus, die TPA-Verriegelung (Terminal Position Assurance), ermöglicht eine zusätzliche Verriegelung des Kontakts im Steckverbindergehäuse. Zur leichteren Montage besitzen die PTL-Steckverbinder abgerundete Ecken sowie eine verhakungssichere Konstruktion. Sie verfügen zudem über eine Verriegelung, die hörbar mit einem Klick einrastet, um anzuzeigen, dass Stiftleiste bzw. Sockel und Stecker verbunden sind. Darüber hinaus trägt die Konstruktion der Steckverbinder zur Vermeidung der Reibkorrosion (Fretting) bei, was ein wesentlicher Zuverlässigkeitsaspekt in HLK- und Fahrzeuganwendungen ist.
„In einer Zeit, in der Kühlschränke, Waschmaschinen und andere Haushaltgeräte zunehmend intelligenter werden und erweiterte Funktionalitäten aufweisen, müssen die Steckverbinder in diesen Geräten strengere Leistungs- und Zuverlässigkeitsanforderungen erfüllen,“ so Denise Quinnette, leitende Produktmanagerin bei TE. „Das Power Triple Lock-Steckverbindersystem steht an der Spitze seiner Klasse und stellt Entwicklern eine große Vielfalt an hochstrom- und hochtemperaturfesten, leicht zu installierenden Lösungen zur Verfügung, die an die neuesten, modernsten Haushaltsgeräte und viele andere Anwendungen angepasst werden können. In gleichem Maße, wie unsere Kunden danach streben, sich im Bereich der Heimvernetzung von der Konkurrenz abzuheben, arbeitet TE weiterhin an Innovation und Ausbau der Produktlinie.“
Die Power Triple Lock-Steckverbinder sind nach UL 94 V-0 zugelassen und farbkodiert. Die Familie besteht aus den bereits vorhandenen Wire-to-Wire- und den neuen Wire-to-Board-Versionen. Zur Verbesserung der Montageeffizienz und um Steckfehler zu vermeiden, bieten die Steckverbinder neun Codierungsoptionen mit verschiedenen Gehäusefarben. Für eine flexible Verkabelung und Leiterplattenpositionierung sind die Wire-to-Wire-Steckverbinder in einreihiger (2, 3, 4, 5), zweireihiger (2x3, 2x4, 2x5, 2x6) sowie in Matrixkonfiguration (3x3, 3x4, 3x5) erhältlich. Die Wire-to-Board-Versionen werden in einreihigen Konfigurationen (2, 3, 4, 5) angeboten. 
Preis:
Auf Anfrage erhältlich
Verfügbarkeit: 
Ab sofort 
Lieferzeit: 
10 Wochen nach Auftragseingang
Weitere Informationen finden Sie unter: www.powertriplelock.com.
Über TE Connectivity 
TE Connectivity (NYSE: TEL) ist ein weltweit führendes Technologieunternehmen mit einem Umsatz von 14 Milliarden US-Dollar. Unsere Lösungen für Verbindungstechnologie und Sensorik spielen in der heutigen, zunehmend vernetzten Welt eine Schlüsselrolle. Wir arbeiten mit Ingenieuren zusammen, um aus ihren Konzepten innovative Produkte zu machen – dabei verschieben wir die Grenzen des Möglichen, indem wir intelligente, effiziente und hochleistungsfähige Produkte und Lösungen von TE nutzen, die sich unter rauen Bedingungen bewährt haben. Unsere 80.000 Mitarbeiter, darunter 7.500 Entwicklungsingenieure, sind zuverlässige Partner für Kunden in über 150 Ländern und aus einer Vielzahl von Branchen. Unsere Überzeugung ist auch unser Motto: JEDE VERBINDUNG ZÄHLT – www.TE.com.
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TE Connectivity, TE und das TE Connectivity (Logo) sind geschützte Warenzeichen der Firmenfamilie TE Connectivity Ltd.
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